


ASPIRAPOLVERE / DRY VACUUM CLEANER

LAVAMOQUETTE / CARPET CLEANER

LAVASCIUGA / SCRUBBER DRYER

LAVASCIUGA / SCRUBBER DRYER

BATTITAPPETO / UPRIGHT AND STICK

ASPIRATORI / WET AND DRY VACUUM CLEANER

HOOVER PROFESSIONAL GAMMA / RANGE

HPC 10 D

HOOVER 50 BC/16

C 3294 EASY

HOOVER 50 BCT/16 

C 3295 MINI

HOOVER 70 BCT/16 

C 3296 MAXI C 3297 
BRUSH

HOOVER 55 UB HOOVER 70 UB HOOVER 85 BCT/16 

UP 330/UP 450 ST 05

HP 9 D HP 13 D HPC 20 WD HP 30 WDHP 10 WD HP 20 WD

PRO BRUSH 
C 5950

HOOVER 
28 BC LITHIUM

HOOVER 35 E   HOOVER 
35 BC/18

HOOVER 43 E HOOVER 
43 BC/18



MONOSPAZZOLE / SINGLE DISC

LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

SPAZZATRICI / SWEEPR

CN 220 VB CN 224 ST CN 230 ST 
CN 234 HD

CN 1500 UHS

C 3298 BIG BRUSH

HP 50 WD HP 503 WD

S 510 B S 710 B SA 780 B SA 780 B

HOOVER 
50 BCN/18

HWA 10 HDA 10 HWS HDC

HOOVER 18 BC 
MULTI CLEANING



Interruttore pedale
Foot switch

Grandi ruote posteriori
Big rear wheels 

Supporto per accessori
Accessories tool holder

Aspirapolvere compatto e pratico. Ottima maneggevolezza garantita dalle due ruote anteriori pivottanti. 
Grande potenza d’aspirazione.
• Aspirapolvere potente e maneggevole
• 72 db (A) di pressione sonora
• Robusto e versatile adatto ad ogni utilizzo
• Ruote in gomma anti segno e anti rumore

Compact and practical vacuum cleaner. Very good maneuvrability thanks to the two frontal pivoting 
wheels. Very high suction power.
• Powerful and manageable vacuum cleaner
• Only 72 db(A)
• Robust and versatile for every kind of dry dirt cleaning
• Soft rubber wheels to avoid any risk of marks or scratches

HPC 10 D
ASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

S/TBFX00994 S/KTRI02537S/KTRI02538 S/SPPV02191S/TBFX00988 S/PVVR00295
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ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/PVVR00295  Sacco carta (conf. 10 pz.)/Paper bag (pack of 10 pcs.)

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/TBFX00994  Tubo flessibile HPC 10 D con impugnatura/Flexible hose HPC 10 D with holder
 S/TBFX00988  Set 3 tubi in alluminio/Set of 3 aluminium tubes
 S/KTRI02538  Kit lancia piatta e pennello/Crevice tool and Dusting brush kit
	 S/SPPV02191		 Spazzola	due	usi	alta	efficienza/Floor	nozzle
	 S/KTRI02537		 Filtro	in	tessuto/Motor	filter

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HPC 10 D 39700402 
   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza/Max power 900W
 Alimentazione/Power supply 220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power 215 mbar
 Capacità fusto/Tank capacity  10 lt
 Capacità sacco/Bag capacity  6,5 lt
 Lunghezza cavo/Cable length  8 mt
 Peso prodotto/Product weight  3,7 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight 6,2 Kg
 Dimensioni prodotto/Product dimension  350x370x390 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 41x43x51
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Totalmente costruito in ABS. Pratico nell’utilizzo, riunisce la razionalità costruttiva all’economia di 
gestione, non rinunciando a prestazioni di tutto rispetto. Grazie all’ampia dotazione di accessori può far 
fronte ad ogni esigenza di pulizia. Inoltre, i 17 lt. di capacità del serbatoio, la forza aspirante regolabile 
meccanicamente ed il peso contenuto (solo 7 Kg.) ne fanno un vero “jolly” per tutte le situazioni. Possibilità
di	impiego	con	microfiltro.
• Maneggevole
• Potente 900W
• Robusto con base anti urto
• Capiente

Totally built in ABS. Practical in use, it combines constructive rationality with the economy of management, 
not giving up on respectable performance. Thanks to the wide range of accessories it can do meet every 
cleaning need. In addition, the 17 lt. of tank capacity, adjustable suction force mechanically and the low 
weight	(only	7	Kg.)	make	it	a	real	“wild	card”	for	all	situations.	Possibility	for	use	with	microfilter.
• Easy to handle
• Powerful 900W
• Sturdy with shockproof base
• Roomy

HP 9 D
ASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

S/KTRI04767S/KTRI05008S/MPVR85407 S/LAFN85073 S/SPPV01990S/MPVR00141 S/SPPV28242S/TBFX01196

  
  
  
 

 
    

  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  

   

ACCESSORI OPTIONAL/ OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/KTRI02973  Sacco carta HP 9 D (conf. 10 pz.)/HP 9 D paper bag (pack of 10 pcs.) 
	 S/KTRI04767		 Sacco	microfibra	HP	9	D	(conf.	10	pz.)/HP	9	D	microfibre	bag	(pack	of	10	pcs.)	
 

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/TBFX01196  Tuboflex HP 9 D/Felxible hose HP 9 D
 S/MPVR85407  Tubo plastica Ø 36 x 0,50 mt/Plastic tuba Ø 36 x 0,50 mt 
 S/MPVR00141  Bocchettina tessuti/Forniture brush 
 S/SPPV28242  Lancia piatta completa/Complete handle 
 S/LAFN85073  Impugnatura plastica/Handle
	 S/SPPV01990		 Spazzola	due	usi	alta	efficienza/Floor	nozzle
 S/KTRI05008		 Kit	filtro	completo	classe	B/Complete	filter	kit

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HP 9 D 39700372   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza/Max power 900W
 Alimentazione/Power supply  220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power  222 mbar
 Capacità fusto/Tank capacity  17 lt
 Capacità sacco/Bag capacity  16 lt
 Lunghezza cavo/Cable length  8,5 mt
 Peso prodotto/Product weight  7 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight 9,5 Kg
 Dimensioni prodotto/Product dimension  390x390x580 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension 400x400x640 mm



6

   

HP 13 D

Sporgenze paracolpi
Plastic bumper

Parcheggio su scala 
Stairs parking

Pratico avvolgicavo
Cord reel

Ottima maneggevolezza garantita dalle due ruote anteriori pivottanti. Grande potenza d’aspirazione e
massimo comfort acustico grazie alla grande silenziosità.
• Aspirapolvere potente e maneggevole
• Estremamente silenzioso, solo 63 dB (A) pressione sonora
• Robusto e versatile adatto ad ogni utilizzo
• Ruote in gomma anti segno e anti rumore

Excellent handling guaranteed by the two pivoting front wheels. Great suction power e
maximum acoustic comfort thanks to the great silence.
• Powerful and handy vacuum cleaner
• Extremely quiet, only 63 dB (A) sound pressure
• Robust and versatile suitable for any use
• Anti-mark and anti-noise rubber wheels

ASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

S/FTDP00305S/SPPV28242 S/SPPV28243 S/FTDP00755S/TBFX00970 S/LAFN28238 S/LAFN85073 S/SPPV01990 S/KTRI04767

 
    

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
   

  
  
  
  
  
  
 

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/MPVR00141 Bocchettina tessuti/Forniture brush
 S/MPVR10281  Porta accessori/Forniture brush 
 S/KTRI02732  Sacco carta HP 8 D (conf. 10 pz.)/HP 8 D paper bag (pack of 10 pcs.)
	 S/KTRI04767		 Sacco	microfibra	HP12	D/HP13	D/HP8	D	(conf.	10	pz.)/HP	8/12/13	microfibre	bag	(pack	of	10	pcs.)
	 S/FTDP40009		 Filtro	in	spugna	fonoassorbente/Noise	absorbing	sponge	filter
	 S/FTDP00305	 Cartuccia	Hepa	H	13	in	ingresso/Pre	motor	Hepa	H13	cartridge	filter
	 S/FTDP00507	 Filtro	Hepa	in	uscita/Exhaust	Hepa	filter
 S/KTRI05271 Spazzola crine e accessorio feltro/Natural bristle plus felt tool

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/TBFX00970 Tuboflex HP8 D/HP12 D/HP13 D/Flexible hose 
 S/LAFN28238 Tubo alluminio/plastica Ø 36 x 0,50 mt/Alluminium/plastic extension tube Ø 36 x 0,50 mt 
 S/SPPV28242 Lancia piatta/Crevice tool  
 S/LAFN85073 Impugnatura plastica completa/Complete handle 
	 S/SPPV01990		 Spazzola	due	usi	alta	efficienza/High	effiency	carpet	and	floor	nozzle	
 S/SPPV28243 Pennello/Dusting brush
	 S/FTDP00755		 Filtro	a	cestello	in	polyestere/Complete	filter	kit
 

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HP 13 D 39700374   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza/Max power 900W
 Alimentazione/Power supply  220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power 222 mbar
 Capacità fusto/Tank capacity  16,5 lt
 Capacità sacco/Bag capacity  6,5 lt
 Lunghezza cavo/Cable length  8,5 mt
 Peso prodotto/Product weight  7,7 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight 8,9 Kg
 Dimensioni prodotto/Product dimension  400x420x350 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 410x430x510 mm
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   Aspiraliquidi	 professional	 compatto	 che	 combina	 efficacemente	 i	 vantaggi	 di	 robustezza,	 potenza	 ed	
efficienza	di	filtrazione	con	maneggevolezza,	comodità	e	facilità	di	utilizzo.		Aspiratore	wet	&	dry	per	polveri	
secche	 e	 liquide,	 utilizzato	 nell’abito	 professionale	 per	 la	 pulizia	 di	 ampi	 spazi,	 efficace	 per	 rimuovere	
polveri asciutte o umide e liquidi con un ampio serbatoio di raccolta e 4 comode ruote pivotanti che lo 
rendono	di	facile	utilizzo.	Dotato	di	funzione	soffiante.
• Aspiraliquidi potente e maneggevole
• Robusto e versatile adatto ad ogni utilizzo
•	Dotato	di	funzione	soffiante

Compact professional wet and dry vacuum cleaner that effectively combines the advantages of robustness, 
power	and	filtration	efficiency	with	manageability,	convenience	and	ease	of	use.	Wet	&	dry	vacuum	cleaner	
for dry and liquid dust, used in professional clothing for cleaning large spaces, effective for removing dry 
or wet dust and liquids with a large collection tank and 4 comfortable pivoting wheels that make it easy to 
use. Fitted with blowing function.

• Powerful and handy wet and dry vacuum cleaner
• Robust and versatile suitable for any use
• Fitted with blowing funcion

HPC 20 WD
ASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

Parcheggio tubi
Parking position

Gancio per cavo
Cable hook 

Funzione	Soffiatore
Blowing function

S/KTRI02536 S/KTRI02538S/MPVR11450 S/PVVR00345S/TBFX00988S/TBFX00994

 
    

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

   

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/KTRI02536	 Filtro	in	tessuto/Fabric	filter
	 S/MPVR11450	 Anello	per	aspirazione	liquidi	(usare	senza	filtro)/Liquid	suction	ring	(use	without	filter)
 S/TBFX00994 Tubo flessibile 1,5 mt Ø32mm con manico/1,5 mt Ø32mm flexible hose with handle
 S/TBFX00988 Tubo in alluminio 3 pz.  Ø32mm/Aluminum tube 3 pcs. Ø32mm
 S/PVVR00345 Spazzola multiuso polvere-liquidi Ø32mm/Multi-purpose powder-liquid brush Ø32mm
 S/KTRI02538 Kit spazzola piccola Ø32mm/Small brush kit Ø32mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/FTDP00449 Sacco carta 10 pz./Paper bag 10 pcs.
 S/CNPR00422 Cartuccia/Cartridge

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HPC 20 WD  39700453   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza/Max power 1400W
 Alimentazione/Power supply  220-240V 50Hz
 Depressione/Suction power 1735 mm H2O
 Capacità fusto/Tank capacity  20 lt
 Capacità sacco/Bag capacity  7,5 lt
 Lunghezza cavo/Cable length  5 mt
 Peso prodotto/Product weight  5,6 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight 7,0 Kg
 Dimensioni prodotto/Product dimension  300x310x500 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 340x3100x510 mm
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Aspirapolvere e liquidi professionale, ideale per le imprese di pulizia nei piccoli spazi. Utilizza accessori da
36 mm. Il carrello con le grandi ruote facilita il trasporto e il superamento dei gradini. Alla base del carrello
si possono inserire gli accessori come le prolunghe rigide, il pennello o la lancia piatta.
• Aspirapolvere silenzioso
• Potente e versatile.
• Ruote in gomma anti segno e anti rumore
• Ganci chiusura con inserto in nylon antirottura

A professional wet/dry cleaner, ideal for cleaning small areas. It uses 36 mm Ø accessories. The trolley with
large wheels makes it easy to transport and move over steps. At the base of the trolley you can insert in the
on board accessories holder rigid extensions, furniture nozzle and crevice tool.
• Silent vacuum cleaner
• Powerful and all around cleaner
• Soft rubber wheels to avoid any risk of marks or scratches and to reduce the noise level
• Closure hook with nylon insert no risk or breakage

ASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

HP 10 WD
ASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

S/KTRI02133S/SPPV28243S/LAFN28238 S/SPPV28245S/LAFN85073S/TBFX01196 S/MPVR00141 S/SPPV01337S/SPPV28242

 
    

  

  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

ACCESSORI OPTIONAL/ OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/KTRI02639  Sacco carta HP 10 WD (conf. 10 pz.)/HP 10 WD paper bag (pack of 10 pcs.)  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/TBFX01196  Tuboflex/ Flexible hose 
 S/LAFN28238  Tubo alluminio/plastica 0,50 mt/Alluminium/plastic extension tube 0,5 mt 
 S/MPVR00141  Bocchettina tessuti/Forniture brush
 S/SPPV28242 Lancia piatta/Crevice tool 
 S/LAFN85073  Impugnatura plastica/Handle
 S/SPPV28243  Pennello/Dusting brush
 S/SPPV01337  Spazzola due usi/Carpet and floor nozzle 
 S/SPPV28245  Spazzola ventosa/Liquid nozzle
	 S/KTRI02133		 Kit	filtro	polyestere	HP	10/20	WD/Polyester	filter	kit	for	HP	10/20	WD

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HP 10 WD 39700174   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza/Max power 1300W
 Alimentazione/Power supply 220-230V 50Hz 
 Depressione/Suction power  240 mbar
 Capacità fusto/Tank capacity  17 lt
 Capacità sacco/Bag capacity  6,5 lt
 Lunghezza cavo/Cable length  8,5 mt
 Peso prodotto/Product weight  11,6 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight  13 Kg
 Dimensioni prodotto/Product dimension 390x390x500 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 400x400x640 mm
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Aspirapolvere e liquidi professionale, ideale per le imprese di pulizia nei medi spazi. Utilizza accessori Ø 
38 mm. Si possono usare anche i sacchetti in carta raccogli polvere. Il carrello con le grandi ruote facilita 
il trasporto e il superamento dei gradini. Alla base del carrello si possono inserire gli accessori come le 
prolunghe rigide, il pennello o la lancia piatta.
• Aspirapolvere silenzioso
• Potente e versatile.
• Ruote in gomma anti segno e anti rumore
• Ganci chiusura con inserto in nylon antirottura

Professional wet and dry vacuum cleaner, ideal for cleaning companies in medium spaces. Use accessories 
Ø 38 mm. Paper dust bags can also be used. The trolley with large wheels facilitates transport and 
overcoming of steps. At the base of the trolley you can insert accessories such as rigid extensions, the 
brush or the flat lance.
• Silent vacuum cleaner
• Powerful and versatile.
• Anti-mark and anti-noise rubber wheels
• Closing hooks with anti-break nylon insert

HP 20 WD
ASPIRATORI/VACUUM CLEANERSASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

S/KTRI02133S/SPPV43052S/LAFN43048 S/SPPV43051S/MPVR43047S/TBFX28237 S/MPVR43049 S/SPPV43050S/SPPV00156

 
    

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/TBFX28237  Tuboflex mt 2,5/Flexible hose mt 2,5
 S/LAFN43048  Tubo alluminio/plastica 0,50 mt/Alluminium/plastic extension tube 0,50 mt 
 S/MPVR43047  Impugnatura plastica completa/Complete Handle 
 S/SPPV00156  Lancia piatta/Crevice tool 
 S/SPPV43052  Pennello/Dusting brush
 S/MPVR43049  Riduzione/Connector
 S/SPPV43050  Spazzola polvere/Floor nozzle
 S/SPPV43051  Spazzola liquidi/Liquid nozzle 
	 S/KTRI02133		 Kit	filtro	polyestere	HP	10/20	WD/Polyester	filter	kit	for	HP	10/20	WD  
 

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/KTRI03035  Filtro carta mod. HP 20/30 (10 pz)/HP 20/30 WD paper bag (10 pcs.)
	 S/KTRI04795	 Sacco	microfibra	HP	20/30	(10	pz)/Microfibre	bag	HP	20/30	(10	pcs.)
 S/FTDP00657 Kit cartuccia Hepa/Hepa cartridge kit  

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HP 20 WD  39700175   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza/Max power 1300W
 Alimentazione/Power supply 220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power  240mbar
 Capacità fusto/Tank capacity  26 lt
 Capacità sacco/Bag capacity 21 lt
 Lunghezza cavo/Cable length 8,5 mt
 Peso prodotto/Product weight 12.6 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight  15 Kg
 Dimensioni prodotto/Product dimension  390x390x640 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension 400x400x790 mm
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Compatto, grande potenza garantita da un motore da 1300 Watt, grande capacità di raccolta grazie ad 
un fusto da 37 lt. interamente in polipropilene, carrellato con due grandi ruote posteriori e due pivottanti 
anteriori. Tutte queste caratteristiche e la grande versatilità d’utilizzo, fanno del HP 30 WD uno degli 
aspirapolvere e aspiraliquidi più diffuso nelle imprese di pulizie, comunità e scuole. HP 30 WD è di facile 
utilizzo e rapida manutenzione. Oltre alla sua dotazione di accessori da 38 mm., come optional può 
utilizzare	un	pratico	sacco	in	carta	per	la	polvere	e	un	accessorio	fisso	frontale	per	la	raccolta	di	polveri	o	
liquidi nelle grandi aree.
• Aspirapolvere silenzioso
• Potente e versatile
• Elevata manovrabilità grazie al pratico carrello

Compact, great power guaranteed by a 1300 Watt motor, large collection capacity thanks to a 37 lt. entirely 
in polypropylene, wheeled with two large rear wheels and two pivoting anterior. All these features and the 
great versatility of use make the HP 30 WD one of the vacuum cleaners and wet vacs most common in 
cleaning companies, communities and schools. HP 30 WD is easy to use and quick to maintain. In addition 
to	its	38	mm.	accessories	range,	as	an	option	it	can	use	a	practical	paper	bag	for	dust	and	a	fixed	front	
accessory for collecting dust o liquids in large areas.
• Silent vacuum cleaner
• Powerful and versatile
• High maneuverability thanks to the practical trolley

HP 30 WD
ASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

S/KTRI02133 S/SPPV43051S/SPPV43052S/MPVR43047S/TBFX28237 S/MPVR43049S/SPPV00156 S/SPPV43050S/LAFN43048

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
   

  
  
  
  
  
 

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HP 30 WD  39700176   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza/Max power 1300W
 Alimentazione/Power supply 220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power 238 mbar
 Capacità fusto/Tank capacity 37 lt
 Capacità sacco/Bag capacity 21 lt
 Lunghezza cavo/Cable length  8,5 mt
 Peso prodotto/Product weight  14,3 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight 17,7 Kg
 Dimensioni prodotto/Product dimension 510x430x900 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 520x440x990 mm

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
	 S/KTRI02133		 Kit	filtro	poliestere	HP	10/20/30	WD/Polyester	filter	kit	for	HP	10/20/30	WD	
 S/TBFX28237  Tuboflex 2,5 mt/Flexible hose mt 2,5
 S/LAFN43048  Tubo alluminio/plastica 0,50 mt/Alluminium/plastic extension tube 0,50 mt 
 S/MPVR43047  Impugnatura plastica/Handle 
 S/SPPV00156  Lancia piatta/Crevice tool 
 S/SPPV43052  Pennello/Dusting brush
 S/MPVR43049  Riduzione/Connector
 S/SPPV43050  Spazzola polvere/Floor nozzle
 S/SPPV43051  Spazzola liquidi/Liquid nozzle

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/KTRI03035  Filtro carta mod. HP 20/30 (10 pz.)/HP 20/30 WD paper bag (10 pcs.)
	 S/KTRI04795	 Sacco	microfibra	HP	20/30	(10	pz.)/Microfibre	bag	HP	20/30	(10	pcs.)
 S/FTDP00657 Kit cartuccia Hepa/Hepa cartridge kit
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Aspirapolvere/liquidi	 carrellato,	 dotato	 di	 due	motori	 by	 pass	 di	 nuova	 generazione	 ad	 alta	 efficienza.	
Dimensioni e pesi contenuti con prestazioni paragonabili a macchine più grandi. Filtrazione aria in uscita. 
Ruote in materiale plastico antiurto di dimensioni compatte. Monta di serie un pratico dispositivo di scarico
liquidi che rende le operazioni di svuotamento semplici e rapide.
• Aspirapolvere silenzioso
• Elevata manovrabilità grazie al pratico carrello
• Dispositivo di scarico liquidi di serie
• Facile da spostare grazie al pratico carrello

Trolly	fitted	wet	/	dry	vacuum	cleaner,	equipped	with	two	new	generation	high	efficiency	by-pass	motors.	
Small	size	and	weight	with	performance	comparable	to	larger	machines.	Outgoing	air	filtration.	Compact	
size	shockproof	plastic	wheels.	A	practical	drain	device	is	fitted	as	standard	liquids	which	makes	emptying	
operations quick and easy.
• Silent vacuum cleaner
• High maneuverability thanks to the practical trolley
• Liquid discharge device as standard

HP 50 WD
ASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

S/FTOP28733 S/SPPV43051S/LAFN43048 S/SPPV43052S/MPVR43047S/TBFX28237 S/MPVR43049S/SPPV00156 S/SPPV43050

  
  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/FTDP28862  Filtro carta mod. HP 50/503 (1 pz.)/Paper bag HP 50/503 (1 pcs.)
	 S/FTDP00608	 	Sacco	microfibra	1	pz./	Microfibre	bag	(1	pcs.)	
 S/FTDP00657  Kit cartuccia Hepa/Hepa cartrudge kit

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/FTDP28733		 Kit	filtro	poliestere	HP50/503/Polyester	filter	kit	for	HP	50/503	WD	
 S/MPVR05365  Dispositivo di scarico liquidi completo/Complete water emptying kit
 S/TBFX28237  Tuboflex 2,5 mt/Flexible hose mt 2,5 
 S/LAFN43048  Tubo plastica 0,50 mt/Alluminium/plastic extension tube 0,50 mt
 S/MPVR43047 Impugnatura plastica/Handle
 S/SPPV00156  Lancia piatta/Crevice tool
 S/SPPV43052  Pennello/Dusting brush
 S/MPVR43049  Riduzione/Connector
 S/SPPV43050  Spazzola polvere/Floor nozzle 
 S/SPPV43051  Spazzola liquidi/ Liquid nozzle

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HP 50 WD  39700177   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza/Max power 2600W (2 X 1300W) 
 Alimentazione/Power supply  220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power  238mbar
 Capacità fusto/Tank capacity 62 lt
 Capacità sacco/Bag capacity 43 lt
 Lunghezza cavo/Cable length 8,5 mt
 Peso prodotto/Product weight 22,9 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight 23,5 Kg
 Dimensioni prodotto/Product dimension 680x570x930 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 740x580x930 mm
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Aspirapolvere/liquidi	 carrellato,	 dotato	 di	 tre	 motori	 by	 pass	 di	 nuova	 generazione	 ad	 alta	 efficienza.	
Dimensioni e pesi contenuti con prestazioni paragonabili a macchine più grandi. Filtrazione aria in uscita. 
Ruote in materiale plastico antiurto di dimensioni compatte. Monta di serie un pratico dispositivo di scarico 
liquidi che rende le operazioni di svuotamento semplici e rapide.
• Aspirapolvere silenzioso
• Elevata manovrabilità grazie al pratico carrello
• Dispositivo di scarico liquidi di serie

Wheeled	wet	/	dry	vacuum	cleaner,	equipped	with	three	new	generation	high	efficiency	by-pass	motors.	
Small	size	and	weight	with	performance	comparable	to	larger	machines.	Outgoing	air	filtration.	Compact	
size	shockproof	plastic	wheels.	A	practical	drain	device	is	fitted	as	standard	liquids	which	makes	emptying	
operations quick and easy.
• Silent vacuum cleaner
• High maneuverability thanks to the practical trolley
• Liquid discharge device as standard

HP 503 WD
ASPIRATORI/VACUUM CLEANERS

S/FTDP28733 S/SPPV43051S/LAFN43048 S/SPPV43052S/MPVR43047S/TBFX28237 S/MPVR43049S/SPPV00156 S/SPPV43050

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
   

  
  
  
  
  
 

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HP 503 WD  39700301

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza/Max power 3600W (3 X 1300W) 
 Alimentazione/Power supply  220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power  318 mbar
 Capacità fusto/Tank capacity  62 lt
 Capacità sacco/Bag capacity  43 lt
 Lunghezza cavo/Cable length 8,5 mt
 Peso prodotto/Product weight 24,9 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight  25,5 Kg
 Dimensioni prodotto/Product dimension  680x570x930 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension 730x590x960 mm

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
	 S/FTDP28733		 Kit	filtro	poliestere	HP50/503/Polyester	filter	kit	for	HP	50/503	WD
 S/MPVR05365  Dispositivo di scarico liquidi completo/Complete water emptying kit 
 S/TBFX28237  Tuboflex 2,5 mt/Flexible hose mt 2,5
 S/LAFN43048  Tubo plastica 0,50 mt/Alluminium/plastic extension tube 0,50 mt
 S/MPVR43047  Impugnatura plastica/Handle
 S/SPPV00156  Lancia piatta/Crevice tool
 S/SPPV43052  Pennello/Dusting brush
 S/MPVR43049  Riduzione/Connector
 S/SPPV43050  Spazzola polvere/Floor nozzle
 S/SPPV43051  Spazzola liquidi/Liquid nozzle

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/FTDP28862 Filtro carta mod. HP 50/503 (1 pz.)/Paper bag HP 50/503 (1 pcs.)
	 S/FTDP00608	 Sacco	microfibra	(1	pz.)/	Microfibre	bag	(1	pcs.)	
 S/FTDP00657 Kit cartuccia Hepa/Hepa cartrudge kit
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Pulisce	efficacemente	e	senza	 fatica	bagni,	docce,	scale,	battiscopa,	pavimenti,	 fughe,	finestre,	piscine,	
veicoli	e	moltissime	aree	difficile	da	pulire.	Progettata	per	essere	sicura	e	affidabile,	Hoover	18	BC	Multi	
Cleaning è l’alleato giusto per la pulizia di fondo.
• Diametro disco 180 mm
• Peso contenuto, solo 2 Kg (peso macchina)
• Potente e versatile
• Corpo macchina waterproof

Effective and effortless cleaning of bathrooms, showers, stairs, baseboards, floors, joints, windows, 
swimming	pools,	 vehicles	 and	many	 areas	 that	 are	 difficult	 to	 clean.	Designed	 to	 be	 safe	 and	 reliable,	
Hoover 18 BC Multi Cleaning is the right ally for deep cleaning.
• Disc diameter 180 mm
• Low weight, only 2 Kg (Machine weight)
• Powerful and versatile
• Waterproof motor head

MONOSPAZZOLE/SINGLE DISC MACHINES

Estremamente
maneggevole

Extremely
handy

Corpo macchina
waterproof

Waterproof motor head

Accessorio pulizia 
scale e battiscopa

Stair cleaning accessory 
and skirting boards

 
    

  
  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  

  

  
  
  
  
  
  
  
  

   

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 MS300350  Impugnatura telescopica 125-250 cm/Telescopic handle 125-250 cm
 MS300315  Impugnatura corta 38 cm/Short handle 38 cm
 MS1020  12Volt DC Adattatore morsetti per batteria/12Volt DC Battery Terminal Adapter
 MS1022  12Volt DC Adattatore accendisigari/12Volt DC Cigarette Lighter Adapter
 MS1025  12Volt DC cavo di prolunga 750 cm/12Volt DC extension cable 750 cm
	 MS1038		 Spazzola	superfici	delicate	-	polypropylene	nero/Delicate	surface	brush	-	black	polypropylene
 MS1039P  Spazzola dura setole molto rigide - polyptopylene arancione/Sturdy hard bristle brush - orange polypropylene
 MS1039SG  Spazzola dura con setole paraspruzzi arancione e nero/Hard brush with orange and black splash bristles
 MS1039TG  Spazzola medio/dura per piastrelle e fughe tipo tynex/Medium/hard brush for tynex type and tiles
 MS1044  Spazzola morbida per spolvero/Soft brush for dusting
 MS1049  Spazzola per scale e battiscopa/Scale and skirting brush
 MS1069  Dischi abrasivi per deceratura 20cm/8” conf 10 pz./Decanting abrasive disks 20cm/8”10 pcs. box
 MS0001  Dischi abrasivi Neri 20cm/ 8” scatola da 5 pz./Black abrasive disks 20cm/8”5 pcs. box
 MS1070  Disco 22cm/18” in melamina conf 5 pz./Disc 22cm/18“ in melamine 5 pcs. box
 MS1071  Disco in lana d’acciaio per cristallizzazione conf 2 pz./Steel wool disc for crystallization 2 pcs. box
  MS3080  Copertura paraspruzzi/Spray cover

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 MS300330  Impugnatura telescopica 75-152 cm/Telescopic handle 75-152 cm
 MS1041  Spazzola media multiuso rossa/Red Multipurpose Medium Brush
 MS1046  Disco trascinatore/Driving pad
 MS0002  Dischi abrasivi Verdi 20cm/ 8” scatola da 5 pz./Green 20cm/8”Abrasive Disks 5 pcs. bo
 MS0003  Dischi abrasivi Rossi 20cm/ 8” scatola da 5 pz./Red Scratch Discs 20cm/8”5 pcs. box
 MS0004  Dischi abrasivi Bianchi 20cm/ 8” scatola da 5 pz./Abrasive Disks White 20cm/8”5 pcs. box
	 MS0005		 Disco	multiuso	in	microfibra	22	cm/Multi-purpose	microfiber	disc	22	cm

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER18 BC MIULTY CLEANING  39700242   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Alimentazione batteria/Battery power  12V 7 Ah
	 Autonomia/Autonomy	 fino	a	4	ore/up	to	4	hours
 Tempo di ricarica/Charging time  8 ore/hours
 Potenza Motore/Engine Power  25-86 W
 Coppia motore/Motor torque  11,18 Kg/cm
 Velocità disco/Disc speed  354 giri/min/rpm
	 Pressione	specifica/Specific	pressure		 19	gr/cm2

 Trasmissione/Transmission  a ingranaggi/gears
 Riduttore/Reducer a planetario/planetary
 Peso prodotto/Product Weight  2 Kg
 Peso Zaino con gruppo batteria/Weight Backpack Battery Pack  2,5 Kg
 Peso totale imballo/Total Packing Weight 5,5 Kg
 Dimensione prodotto/Product Size 170x150x1120 mm
 Dimensione imballo/Packaging dimensions  260x160x1200 mm 

* Di serie incluso nr. 1 pz/Included as standard 1 pc

HOOVER18 BC MULTI CLEANING
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Speciale monospazzola per la pulizia e la manutenzione del parquet, dei pavimenti in pietra, in linoleum 
e pavimentazioni galleggianti. La nuova CN 220 VB si muove dolcemente e il sistema antivibrazione 
rende la macchina facile da usare per tutti, nel lavaggio e nella lucidatura, anche a utilizzatori inesperti. 
Viene equipaggiata con un pratico serbatoio asportabile manualmente con erogatore a spruzzo. Il disco 
trascinatore e il Kit serbatoio spray sono inclusi.
• Diametro disco 330 mm
• Peso contenuto, solo 13 Kg

Special single disc machine for cleaning and maintenance of parquet, floors in stone, linoleum and floating 
floors. The new CN 220 VB moves smoothly and the system anti-vibration makes the machine easy to 
use for everyone, in washing and polishing, even for users inexperienced. It is equipped with a practical 
manually removable tank with spray nozzle. Pad holder and spray tank kit are included.
• Disc diameter 330 mm
• Low weight, only 13 Kg

CN 220 VB

Accensione a piede 
Power switch

Comando soluzione 
Spray dispenser

Sistema oscillante 
Oscillating system

 
    

  
  
  
  
  
  
  
  

   

  
  
  

  
  
  
  
  
 

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE                       
 CN 220 VB   39700083

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Alimentazione/Power supply  230V 50 Hz
 Potenza motore/Motor power 290 W - 1,25 A
 Pista pulita/Cleaning width 330 mm
 Altezza motore/ Head height  250 mm
 Cavo/Cable length 7,5 mt
 Oscillazione/Number of oscillations 1450 1/min
 Rumorosità/Noise level 62 Db (A)
 Peso prodotto/Product weight 13 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight 16 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension 1100x330x330 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 260x340x1210 mm

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 718070  Disco trascinatore, di serie/Driving pad (supplied as standard)

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
	 0621000		 Disco	microfibra	Ø	330	mm	(conf.	1	pz.)/Microfiber	disc	Ø	330	mm	(pack	of	1	pc.)	
 718059  Anello spazzola, optional/Brush ring (optional) 
 HO13...  Dischi abrasivi 13” nei vari colori (conf. 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 13” various colours (pack of 6 pcs.) see page 108

MONOSPAZZOLE/SINGLE DISC MACHINES
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Compatta, leggera, maneggevole, particolarmente adatta al personale femminile. È la risposta professionale
per lavare e lucidare in modo agevole o per sostituire il lavoro delle comuni lucidatrici a tre spazzole. La 
macchina ha un grado di protezione dagli spruzzi d’acqua IPX 4. Risulta molto agevole aprire l’impugnatura
che alloggia il cavo di alimentazione, l’interruttore e le leve di comando; solo 4 viti da svitare.
• Diametro disco 330 mm
• Peso contenuto, solo 22 Kg
• Potente e silenziosa
• Lunghezza cavo 12 mt

Compact, light, easy to handle, particularly suitable for female staff. It is the professional answer for easy 
washing and polishing or to replace the work of common three-brush polishers. There machine has a 
degree of protection against water splashes IPX 4. It is very easy to open the handle which houses the 
power cable, the switch and the control levers; only 4 screws to unscrew.
• Disc diameter 330 mm
• Low weight, only 22 Kg
• Powerful and silent
• Cable length 12 metres

CN 224 ST

Serbatoio 9 lt
con catenella 

9 lt tank with chain

 
    

  
  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  

   
Riduttore ad ingranaggi
satelliti e planetario in

bagno d’olio 
Drive speed reducer and 

planetary gearbox in oil bath

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 00230  Serbatoio completo 9 lt/Complete tank 9 lt
 00232  Spazzola lavare nylon/Nylon brush
 00233  Spazzola lucidare/Polishing brush
 00234  Spazzola moquette/Carpet brush
 00237  Spazzola tynex/Tynex brush
 00231  Disco trascinatore “griplok”/“Griplock” driving pad
	 0621000		 Disco	microfibra	330	mm	(conf.	1	pz.)/Microfibre	disc	330	mm	(pack	of	5	pcs.)
 HO13...  Dischi abrasivi 13” nei vari colori (conf. 6 pz.) vedi pag.108/Abrasive disc 13” various colours (pack of 6 pcs.) see page 108

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 CN 224 ST  39700076   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Alimentazione/Power supply  230V 50Hz
 Lunghezza cavo/Cable length  12 mt
 Motore/Motor power da 550 W
 Velocità disco/Rotation speed 190 rpm
	 Pressione	specifica/Brush	pressure		 37	gr/cm2

 Rumorosità/Noise level 54 Db
 Trasmissione/Transmission a ingranaggi/gearbox
 Riduttore/Drive speed reducer a planetario/planetary gearbox
 Peso prodotto/Product weight 22 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight 25 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension 420x340x1120 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 380x1080x350 mm

MONOSPAZZOLE/SINGLE DISC MACHINES

Presa ausiliaria sull’impugnatura
Auxiliary plug on the hand
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Grande	potenza,	grandi	prestazioni,	nessun	 limite	anche	nelle	condizioni	più	difficili.	Un	partner	grande	
in tutto, dal lavaggio afondo alle decerature, dalle sgrossature, ai trattamenti del marmo, granito,parquet 
e cristallizzazione. La macchina ha un grado di protezione dagli spruzzi d’acqua IPX 4 e monta 2 grandi 
ruote di trasporto da 140 mm. con battistrada antitraccia molto resistenti all’usura. Gli avvolgicavo sono 
scorrevoli	 e	 regolabili	manualmente.	 Gli	 stessi	 supporti	 si	 utilizzano	 per	 fissare	 il	 nuovo	 serbatoio.	 La	
sezione	ovale	dello	stelo	del	manico	e	la	protezione	dalle	infiltrazioni	d’acqua	dello	snodo,	garantiscono	
una	grande	robustezza	e	affidabilità	nel	tempo.	La	macchina	è	dotata	di	protezione	dagli	spruzzi	d’acqua	
IPX 4.
• Macchina ideale per il lavaggio e lucidatura
• Diametro disco 430 mm. Velocità disco 150 giri/min
• Lunghezza cavo 15 mt

Great	 power,	 great	 performance,	 no	 limits	 even	 in	 the	 most	 difficult	 conditions.	 A	 great	 partner	 in	
everything, from deep washing to dewaxing, from roughing to treatments of marble, granite, parquet and 
crystallization.	The	machine	has	an	IPX	4	degree	of	protection	against	water	splashes	and	is	fitted	with	2	
large ones 140 mm transport wheels. with non-marking tread very resistant to wear. The cable reels are 
sliding	and	manually	adjustable.	The	same	supports	are	used	to	fix	the	new	tank.	There	oval	section	of	the	
stem	of	the	handle	and	the	protection	from	water	infiltration	of	the	joint	guarantee	great	sturdiness	and	
reliability over time. The machine has IPX 4 water spray protection.
• Ideal machine for washing and polishing
• Disc diameter 430 mm. Disc speed 150 rpm
• Cable length 15 metres

CN 230 ST - CN 234 HD 
MONOSPAZZOLE/SINGLE DISC MACHINES

 
    

  
  
  
  
  
  
  
  

   

  
  

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE                       
 CN 230 ST  39700077
 CN 234 HD 39700078

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification CN 230 ST       CN 234 HD
 Alimentazione/Power supply  230V 50 Hz 230V 50 Hz 
 Lunghezza cavo/Cable length 15 mt 15 mt
 Motore/Motor power  1000 W 1600 W
 Velocità disco/Rotation speed 150 rpm 150 rpm 
	 Pressione	specifica/Brush	pressure	 40	gr/cm	 46	gr/cm
 Rumorosità/Noise level 54 Db 54 Db
 Trasmissione/Transmission a ingranaggi/gearbox a ingranaggi/gearbox
 Riduttore/Drive speed reducer                         planetario/planetary gearbox  planetario/planetary gearbox
 Peso prodotto/Product weight 41 Kg 42 Kg 
 Peso totale imballo/Pack gross weight  43 Kg 46 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension  542x430x1200 mm 542x430x1200 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension  470x1110x380 mm 470x1110x380 mm

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 00330  Serbatoio completo 12 lt/Complete tank 12 lt 
 00241  Spazzola lavare nylon/Nylon brush
 00242  Spazzola lucidare/Polishing brush
 00243  Spazzola moquette/Carpet brush
 00246  Spazzola tynexVTynex brush
 00240  Disco trascinatore “griplok”/“Griplock” driving pad
 00248  Disco trascinatore per carta smeriglio Ø 405/Driving pad for abrasive paper Ø 405
 14110  Peso supplementare Kg 10/Peso supplementare Kg 10
 01701A  Anello aspirante polveri 17”/Liquid vacuuming ring 17“
	 0623000		 Disco	microfibra	17”	mm	430	(conf.	1	pz.)/Microfibre	disc	17”	mm	430	(pack	of	1	pc.)
 HO17...  Dischi abrasivi 17” nei vari colori (conf. 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 17” various colours (pack of 6 pcs.) see page 108

Riduttore ad ingranaggi
satelliti e planetario in

bagno d’olio 
Drive speed reducer and 

planetary gearbox in oil bath

Serbatoio con catenella e
scala graduata da 0 a12 lt 

Tank with chain and 
graduated scale from 0 

to 12 lt

Presa ausiliaria 
sull’impugnatura

Auxiliary plug on the hand
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Veloce e potente, garantisce prestazioni altamente professionali, è estremamente maneggevole e quindi 
può essere utilizzata anche da personale meno esperto sempre con ottimi risultati. Un motore a induzione 
molto robusto garantisce lunga durata e prestazioni al top. La CN 1500 UHS ha una doppia protezione 
contro le partenze accidentali. L’interruttore di sicurezza spegne automaticamente il motore al rilascio 
della leva. La maniglia è di materiale robusto e ad alta resistenza e permette di azionare tutti i comandi 
senza togliere le mani la posizione di lavoro. Leggera da usare e perfettamente bilanciata, consente la 
lucidatura	a	specchio	di	grandi	superfici	ad	altissime	prestazioni	(circa	1.500	mq	l’ora).	Il	peso	applicato	
sulla spazzola può essere regolato così come l’angolo di lavoro del disco.
• Kit spray elettrico come optional
• Pattino oscillante e flessibile
• Sacchetto di carta per raccogliere la polvere generata dalla lucidatura

Fast and powerful, it ensures highly professional performance, it is extremely manageable and thus can 
also	 be	 used	 by	 less	 qualified	 personnel	 always	 with	 excellent	 results.	 A	 very	 robust	 induction	motor	
guarantees long life and top performance. The CN 1500 UHS is doubly protected against accidental 
starting. The safety switch automatically cuts out the motor when the lever is released. The handle is in 
sturdy, high resistance material and allows all commands to be operated without removing the hands from 
the working position. Light to use and perfectly balanced, it allows high gloss polishing of large surfaces 
with very high performance (about 1,500 square metres per hour). The weight applied on the brush can be
adjusted as well as the angle of work of the disc.
• Electric spray kit as optional
• Oscillating and flexible drive pad
• Dust paper bag to collect the dust generated by polishing

CN 1500 UHS
MONOSPAZZOLE/SINGLE DISC MACHINES

 
    

  
  
  

  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

   

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 HO20BEIGE Disco abrasivo BEIGE 20” HS alta velocità (conf. 6 pz.) vedi pag. 108
  BEIGE abrasive disc 20” HS high speed (pack of 6 pcs.) see page 108

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 00256EL  Spray kit
 6595050 Sacchetto raccoglipolvere (5 pz.)/Dust bag (5 pcs.)

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 CN 1500 HUS  39700154   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Alimentazione/Power supply  220/240V
 Lunghezza cavo/Cable length  15 mt
 Motore/Motor power  1300 W
 Velocità disco/Rotation speed  1500 rpm
	 Pressione	specifica/Brush	pressure		 0-5	Kg
 Rumorosità/Noise level  54 Db
 Trasmissione/Transmission diretta/direct
 Peso prodotto/Product weight  44 Kg
 Peso totale imballo/Pack gross weight  48 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension  1130x790x560 mm

Sacchetto
raccoglipolvere 
Paper dust bag

Disco trascinatore flessibile
oscillante a trasmissione diretta 

Flexible and oscillating 
drive pad

Come optional è disponibile
il kit per la manutenzione 

spray elettrico
Electrical spray kit as 

optional
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Battitappeto estremamente versatile dotato di caratteristiche avanzate per alberghi, imprese di pulizia e 
uffici.	UP	330	e	UP	450	sono	definiti	DUAL	SYSTEM	perché,	oltre	ad	essere	un	efficacissimo	battitappeto,	
possono trasformarsi in un potente aspirapolvere grazie all’estrazione del tubo estensibile dotato di 
un’ergonomica impugnatura. I nuovi battitappeto Hoover Professional sono di costruzione estremamente 
robusta, sono provvisti di un selettore per il corretto assetto del rullo sulla moquette (regolabile in quattro 
posizioni). La doppia funzione di battitappeto e aspirapolvere è assicurata da 2 motori separati in grado di 
fornire	le	migliori	prestazioni	sia	in	termini	di	aspirazione	che	di	azione	meccanica	sulla	superfice	tessile.	
Entrambe i modelli sono dotati del sistema di sganciamento rapido della base dal corpo macchina che 
permette	 una	 immediata	 verifica	di	 possibili	 intasamenti	 e	 la	 loro	 rapida	 rimozione;	 sono	 inoltre	 dotati	
di un sistema ultra rapido per la sostituzione degli strip setolati del rullo battitappeto. Le due versioni si 
differenziano tra loro per la pista di pulizia che per UP330 ed di 33 centimetri reali e per UP450 è di 45 
cm. La base battitappeto è dotata di una scheda elettronica che attraverso combinazioni di spie luminose 
segnala possibili anomalie del funzionamento.
• Indicatore elettronico del sacco pieno
• Sistema rapido di sostituzione del cavo di alimentazione
• Trasmissione rullo con cinghia Poly V

A	very	versatile	carpet	cleaner	with	advanced	features	for	hotels,	cleaning	companies	and	offices.	UP	330	
and	UP450	are	defined	as	DUAL	SYSTEM	because	they	are	a	very	efficient	carpet	cleaners	but	can	be	quickly	
transformed into powerful vacuum cleaners with on board accessories when extracting the stretching hose. 
With very robust construction, UP 330 and UP450 DUAL SYSTEM have a system for the correct positioning 
of the roller on the carpet (adjustable in four positions). The dual function as carpet cleaner and vacuum 
cleaner is ensured by two separate motors. To increase working safety the power cord has shock absorbers 
and comes away from the motor body. The main body structure and the foot can be easily separated simply 
acting on a hook in order to remove possible obstruction and for a quick check on the machine. The large 
dust	bag	and	cartridge	filter	ensure	output	air	is	perfectly	clean.	The	special	structure	of	the	machine	body	
permits effective working next to walls. Rapid roller bristle change system opening one screw on a side of 
the foot. UP 330 and UP450 have advanced insulation, low noise and safety characteristics guaranteed by
the great experience of the Hoover brand. The two versions have different working widths of the agitator. 
UP 330 33 cm, U 450 45 cm.
• Electronic dust bag check indicator
• Easy and quick replacement of supply cable
• Poly V belt transmission

UP 330/UP 450
BATTITAPPETO SCOPAELETTRICA/ UPRIGHT AND STICK

 
    

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

   

  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 BT046N  Tubo flessibile completo/Complete flexible hose
 354 Pennello/Busting brush
 353  Lancia piatta/Crevice tool

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE                       
 UP 330  39700160 
 UP 450  39700181

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza motore aspirazione/Vacuum motor power 800W
 Potenza motore spazzola/Brush motor power  200W UP330, 300W UP450
 Alimentazione/Power supply  220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power  250 mbar
 Capacità sacco/Bag capacity 6,5 lt
 Pista di lavoro/Cleaning width 330 mm UP330, 450 mm UP450
 Lunghezza cavo/Cable length 10 mt
 Peso prodotto/Product weight  UP 330 7,6 Kg, UP 450 8 Kg
 Peso imballo/Pack gross weight UP 330 10,3 Kg, UP 450 10,7 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension  UP 330 380x270x1200, UP 450 470x270x1200
 Dimensione imballo/Pack dimension  810x310x300 mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 A4CONSTECHD  Confezione sacchi (carta 10 pz.)/Paper bag (pack of 10 pcs.) 
	 BT012		 Filtro	spugna	premotore/Pre	motor	foam	filter
	 BT040		 Filtro	spugna	aria	in	uscita	per	cassetta/Exhaust	foam	filter
	 BT130	 Listello	setolato	rullo	UP330/Rotating	Brush	refill	UP330
	 BT227		 Listello	setolato	rullo	UP450/Rotating	Brush	refill	UP450
 BT124  Cinghia Poly-V UP330/Poly-V belt UP330
 BT225  Cinghia Poly-V UP450/Poly-V belt UP450
 BT046N  Nuovo tubo flex/New flexible hose
 BT045N  Prolunga alluminio/nero/Black/alluminium extencion
	 357332	 Filtro	Hepa	aria	uscita/	Hepa	air	outlet	filter

1

2

Rapida sostituzione
strip setolato 

Quick replacement 
of agitator bristles

Selettore per 
regolazione altezza rullo 

Selector to adjust the 
height of the agitator 

from the carpet

Rapido sganciamento 
della base dal corpo 

macchina 
Quick release of the foot 

from the base for
inspection
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Scopa	elettrica	professionale	multifunzioni,	ad	elevate	prestazioni,	specificatamente	progettata	e	costruita	
per	 la	 manutenzione	 quotidiana	 di	 ambienti	 civili	 ed	 industriali.	 L’utilizzo	 di	 un	 ABS	 specifico	 per	 il	
corpo macchina (in grado di ridurre fortemente il peso, pur mantenendo la robustezza complessiva e di 
insonorizzare, secondo gli standard più alti, il prodotto grazie alla sua proprietà fonoassorbente) e del nylon
antiurto permettono di soddisfare completamente le esigenze di un settore altamente competitivo come 
quello	professionale.	 L’ispezione	e	 l’eventuale	 sostituzione	di	 qualsiasi	 componente	come	 il	microfiltro	
esterno con anche i carboni attivi, è un’operazione della massima semplicità e rapidità. Disponibile come 
accessorio la base battitappeto con motore indipendente.

High	performance	multifunctional	professional	electric	broom,	specifically	designed	and	built	for	the	daily	
maintenance	of	 civil	 and	 industrial	 environments.	The	use	of	a	 specific	ABS	 for	machine	body	 (able	 to	
greatly reduce the weight, while maintaining the overall strength and of soundproof, according to the 
highest standards, the product thanks to its sound-absorbing properties) and nylon shock absorbers allow 
to fully satisfy the needs of a highly competitive sector such as the professional one. The inspection and 
possible	replacement	of	any	component	such	as	the	microfilter	external	with	also	activated	carbon,	it	is	an	
operation of the utmost simplicity and speed. Also available as an option is the carpet beater base with a 
hinged	fitting,	that	turns	the	cleaner	into	an	upright	with	an	independent	motor.

ST 05 SCOPA ELETTRICA
BATTITAPPETO SCOPAELETTRICA/ UPRIGHT AND 

 
    

  
  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

   

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 TST022CGR Tubo flessibile completo 90 cm/Complete flexible hose 90 cm
 TST026GR  Prolunga rigida/Extension tube
 353GR  Lancia piatta/Crevice tool
 354GR  Pennello/Brush
 TACCT1GR  Spazzola pavimento/Floor nozzle

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 TACCFB104  Cinghia trazione rullo piatta per accessorio battitappeto/Traction belt for optional carpet beater (upright foot)
	 TTOP030		 Filtro	esterno	whs	micro/External	exhaust	filter
 BT013/10  Blister 10 profumatori/Blister of 10 pcs. of air freshener
 A4CONSTEC  Conf. 10 sacchi carta/Paper bag pack of 10 pcs.
	 BT015		 Filtro	protezione	motore/Pre	motor	filter
	 BT012		 Filtro	interno	spugna	premotore/Internal	filter
 TACCFB103  Rullo per accessorio battitappeto/Roller for optional carpet beater (upright foot)
 TST023GR  Bocchetta triangolare/Triangular brush
 TACCFB350CGG220N  Accessorio battitappeto grigio/Optional carpet beater (upright foot)

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 ST 05 SCOPA ELETTRICA  39700229   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Potenza motore da/Vacuum motor power  800W
 Rumorosità/Noise level  67 Db
 Alimentazione/Power supply 220-230V 50Hz
 Depressione/Suction power 250 mbar
 Portata d’aria/Air flow 46 lt/sec
 Capacità di raccolta polvere/Bag capacity  6,5 lt
	 Micro	filtro/Filter		 a	cartuccia/cartridge	filter
 Lunghezza cavo/Cable length  10 mt
 Peso prodotto/Product weight 6,4 Kg
 Peso imballo/Pack gross weight  8 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension  300x150x1260 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension  780x240x240 mm

Microfiltro	di	serie	
classe M

Standard	microfilter

Segnalatore sacco pieno
Dust bag check indicator

Accessorio battitappeto
optional, snodato 

Optional hinged carpet 
beater accessory
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Macchina per il lavaggio di piccole aree con moquette, tappeti o tessuti imbottiti come divani, poltrone e 
tende, adatta ad un uso semi professionale ed è particolarmente indicata per una rapida pulizia di imbottiti 
grazie alla pratica bocchetta manuale.
• Capacità serbatoio soluzione 6,2 lt
• Bocchetta poltrone e divani di serie
• Pressione massima 2 bar

Machine for washing small areas with carpets, rugs or upholstered fabrics such as sofas, armchairs and 
curtains, suitable for semi-professional use and is particularly suitable for rapid upholstery cleaning thanks 
to the practical manual nozzle.
• Solution tank capacity 6.2 lt
• Armchair and sofa nozzle as standard
• Maximum pressure 2 bar

C 3294 EASY
LAVAMOQUETTE/CARPET CLEANERS

 
    

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

   

  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/TBFX01196  Tuboflex/Flexible hose
 S/SPPV01337 Spazzola due usi/Dual use brush
 S/LAFN28238  Tubo alluminio/plastica 0,50 mt/Alluminium/plastic extension tube 0,50 mt
 S/LAFN72128  Tubo alluminio/plastica curvo/Curved alluminium/plastic tube
 S/MPVR43046  Impugnatura plastica/Plastic handle
 S/SPPV01937  Bocchetta lavamoquette completa/Carpet and floor nozzle
 S/SPPV40311  Bocchetta lavapoltrone completa/Complete carpe brush

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
MODELLO/MODEL CODICE/CODE                       
 C 3294 EASY  39700318

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity  10 lt
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  6,2 lt
 Motore di aspirazione/Vacuum motor power  1200 W
 Pompa/Pump  48W
 Larghezza di pulitura/Cleaning width  250 mm
 Lunghezza cavo/Cable lenght  8,5 mt
 Lunghezza tubo/Hose lenght  2 mt
 Numero di ugelli/Number of injector  1
 Peso prodotto/Product weight  12 Kg
 Peso imballo/Pack gross weight  15 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension  420x330x590 mm
 Dimensione imballo/ Pack dimension  440x540x700 mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 S/MPVR00141  Bocchettina tessuti/Forniture brush
 S/SPPV28242  Lancia piatta/Crevice tool
 S/SPPV28243  Pennello/Brush
 

Bocchetta lavamoquette
Injector brush

Bocchetta per poltrone, 
divani, angoli e scale, 

di serie
Armchairs,  sofas, 

corners and
carpeted stairs tool as 

standard

Principio di funzionamento
Working principle
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Macchina	 nata	 per	 pulire	 piccole	 superfici	 di	 moquette	 e	 di	 pavimento.	 Nonostante	 le	 sue	 piccole	
dimensioni è una macchina adatta ad un impiego professionale ed è indicata anche per un uso intenso, 
come il noleggio o l’utilizzo da parte di imprese di pulizia. C 3295 MINI è fornita con il pattino per moquette/ 
pavimento. L’accessorio a mano per lavare poltrone e interni d’auto è optional. Ideale per imprese di pulizia, 
hotels,	ristoranti,	locali,	bar,	uffici,	banche,	negozi,	centri	di	noleggio,	abitazioni	private,	negozi	di	moquette	
e tappeti, traghetti, navi, palestre, scuole, università, luoghi di culto.
• Capacità serbatoio soluzione 14 lt
• Pompa con bypass a vibrazione
• Pressione massima 4 bar

Machine designed to clean small carpet and floor surfaces. Despite the its small size is a machine suitable 
for professional use and is also suitable for a intensive use, such as rental or use by cleaning companies. C 
3295 MINI is supplied with the slide for carpet / floor. The hand accessory for washing armchairs and car 
interiors	is	optional.	Ideal	for	cleaning	companies,	hotels,	restaurants,	clubs,	bars,	offices,	banks,	shops,	
rental centers, private homes, carpet and carpet shops, ferries, ships, gyms, schools, universities, places 
of worship.
• Solution tank capacity 14 lt
• Vibration bypass pump
• Maximum pressure 4 bar

C 3295 MINI
LAVAMOQUETTE/CARPET CLEANERS

 
    

  

   

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

   

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 H10M  Tubo flex completo ø 32 - 2,5 mt, aspirazione e mandata soluzione, innesti in metallo
  Complete flexible hose ø 32 - mt 2,5 vacuum and injection with metal connections
 NS270NM  Bocchetta moquette e pavimento, in alluminio, 1 ugello, tubi in acciaio inox
  Aluminium brush for carpet and floor wash with 1 injector and stainless steel tubes

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 NS10PNM  Bocchetta poltrone-divani/Armachair-sofas tool
 NS300M  Bocchetta in alluminio a 3 ugelli, 27 cm, con tubi in acciaio inox e maniglia
  Aluminium brush with 3 injectors and stainless steel tubes
 NS270BRUSH  AC 270 - Pattino Motorizzato con rullo elettrico per lavare pavimenti tessili,
  120 Watt, 3 ugelli, pista pulita 27 cm
  AC270 Power brush tool for carpet cleaning with rotating-brush injection-extraction system,
  120 watt, 3 injectors, cleaning width 27 cm

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 C3295 MINI  39700015   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity  14 lt
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  14 lt
 Motore di aspirazione/Vacuum motor power  1500 W
 Pompa/Pump  con bypass a vibrazione/with vibration bypass system
 Larghezza di pulitura/Cleaning width 270/290 mm
 Lunghezza cavo/Cable lenght 10 mt 
 Lunghezza tubo/Hose lenght 2,5 mt
 Numero di ugelli/Number of injector 1
 Prestazioni massime/Theoretical productivity 60 mq/h circa/about
 Peso prodotto/Product weight 16 Kg
 Peso imballo/Pack gross weight 19 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension 300x420x530 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 340x530x700 mm

PATTINO AC 270 è uno speciale accessorio motorizzato con spazzola rotante e un motore indipendente, da utilizzare per la pulizia della moquette in 
abbinamento ad una macchina ad iniezione - estrazione. L’azione meccanica di spazzolatura della moquette, insieme all’azione chimica dei tre ugelli, 
consente	di	rimuovere	lo	sporco	fino	alla	base	delle	fibre.	Anche	una	moquette	molto	sporca	è	lasciata	perfettamente	pulita	in	una	singola	passata.	
Non è necessario usare molta acqua per pulire la moquette e quindi il tempo di asciugatura è minimo. 

AC 270 power brush is a special motor driven head with a rotating brush for cleaning carpeting with an injection - extraction machine. The mechanical 
action	of	brushing	the	carpet	allows	dirt	to	be	removed	right	from	the	base	of	the	fibres.	Even	a	very	dirty	carpet	is	left	perfectly	clean	in	a	single	
passage. It is not necessary to use much water for cleaning the carpet so drying times are minimal: the carpeting dries very quickly.

Accessorio a mano per 
poltrone, divani e
scale in moquette 

For perfect cleaning of car 
seats and interiors, sofas, 
armchairs, carpeted walls 

and stairs

M200D
Detergente per moquette 

per macchine ad 
estrazione 

Carpet detergent
for extractor

machines

M201C 
Shampoo a schiuma 
secca per tappeti e 

moquette 
Dry foam shampoo for 
carpets and carpeting

M203
Pretrattante smacchiatore 

per moquette, tappeti e
tessuti lavabili 

Pre-treating stain remover 
for carpeting, carpets and 

washable fabrics

M202B
Abbattitore di schiuma 

Foam reducer

Sistema di funzionamento
a rullo con iniezione/estrazioneW

orking process with
agitator brush and
injection/extraction

 

Bocchetta moquette
e pavimenti duri di serie 

Carpet/Hard floors
Bocchetta optional per 

poltrone e divani
Optional tool for armchairs 

and sofas

Principio di 
funzionamento 

Working principle
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Macchina	 professionale	 per	 la	 pulizia	 di	 superfici	 di	 moquette	 di	 media	 dimensione,	 con	 motore	
d’aspirazione ad alta depressione. Robusta e compatta, di facile trasporto, è la macchina ideale per le 
imprese di pulizia. La sua larghezza ridotta la rende particolarmente idonea alla pulizia di treni, autobus, 
cinema, aerei. C 3296 MAXI può essere fornita con il pattino a rullo motorizzato e l’accessorio a mano in 
plastica,	entrambi	optional.	Ideale	per	imprese	di	pulizia,	hotels,	ristoranti,	locali,	bar,	uffici,	banche,	negozi,	
centri di noleggio, treni, pullman, aerei, cinema, teatri, traghetti, navi, scuole, università.
• Capacità serbatoio soluzione 30 lt
• Pompa con bypass a membrana
• Pressione massima 9 bar

Professional machine for cleaning medium-sized carpet surfaces, with high depression suction motor. 
Robust and compact, easy to transport, it is the ideal machine for cleaning companies. Its reduced width 
makes it particularly suitable for cleaning trains, buses, cinema, aircraft. C 3296 MAXI can be supplied with 
the motorized roller shoe and the hand accessory in plastic, both optional. Ideal for cleaning companies, 
hotels,	 restaurants,	 clubs,	 bars,	 offices,	 banks,	 shops,	 rental	 centers,	 trains,	 buses,	 planes,	 cinemas,	
theaters, ferries, ships, schools, universities.
• Solution tank capacity 30 lt
• Pump with membrane bypass
• Maximum pressure 9 bar

C 3296 MAXI
LAVAMOQUETTE/CARPET CLEANERS

 
    

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

Bocchetta optional per 
poltrone e divani

Optional tool for armchairs 
and sofas

Principio di funzionamento 
Working principle

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 H35RAGNOL50T  Tubo flex completo ø 38 da 5 mt, aspirazione e mandata soluzione,innesti in metallo
  Complete flexible hose ø 38 da mt 5, vacuum and injection with metal connections
 NS300M  Bocchetta in alluminio a 3 ugelli, 27 cm, con tubi in acciaio inox e maniglia
  Aluminium brush with 3 injectors, 27 cm, with stainless steel tubes

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
MODELLO/MODEL CODICE/CODE                       
 C3296 MAXI  39700016

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity 30 lt
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  30 lt
 Motore di aspirazione/Vacuum motor power 1500 W
 Pompa/Pump  con bypass a vibrazione/with vibration bypass system
 Larghezza di pulitura/Cleaning width  300 mm
 Lunghezza cavo/Cable lenght  10 mt
 Lunghezza tubo/Hose lenght  5 mt
 Numero di ugelli/Number of injector 3
 Prestazioni massime/Theoretical productivity  84 mq/h circa/about
 Peso prodotto/Product weigh  24 Kg
 Peso imballo/Pack gross weight  33 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension  380x500x780 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension  420x650x919 mm 

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 NS10PNM  Bocchetta poltrone-divani/Armachair-sofas tool 
 NS270NM  Bocchetta moquette e pavimento, in alluminio, 1 ugello, tubi in acciaio inox
  Aluminium brush for carpet and floor wash with 1 injector and stainless steel tubes
 NS270BRUSH  AC 270  Pattino Motorizzato con rullo elettrico per lavare pavimenti tessili, 120 Watt, 3 ugelli, pista pulita 27 cm
  AC2 70 Power brush tool for carpet cleaning with rotating-brush injection-extraction system,
  120watt, 3 injectors, cleaning width 27 cm
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Macchina ad iniezione-estrazione compatta, con spazzola rotante, progettata per la pulizia professionale 
di piccoli ambienti di moquette e di pavimento. Risulta semplice passare dal funzionamento come 
lavamoquette a quello come lavapavimenti mediante la semplice rotazione di una leva. La spazzola rotante, 
con regolazione automatica della pressione, consente di pulire a fondo sia moquette sia pavimenti molto 
sporchi. La larghezza molto contenuta della macchina (solo 29 cm.) ne consente l’uso anche in spazi 
ristretti. La portata d’acqua può essere regolata per la pulizia di mantenimento a bassa umidità o per la 
pulizia di fondo. La robustezza e la semplicità di utilizzo della macchina ne consentono l’utilizzo anche 
per il noleggio giornaliero e la rendono idonea utilizzo da parte di imprese di pulizie, hotel, ristoranti, bar, 
uffici,	banche,	negozi,	centri	di	noleggio,	abitazioni	private,	negozi	di	tappeti,	treni,	pullman,	cinema,	teatri,	
traghetti, navi, palestre e scuole. È possibile collegare alla macchina la bocchetta a mano per la pulizia di 
poltrone	e	angoli	difficili	da	raggiungere.
• Adatta alla pulizia di moquette e pavimenti duri
• Spazzola rotante con regolazione della pressione

Compact injection-extraction machine, with rotating brush, designed for professional cleaning of small 
areas with carpet and flooring. It is easy to switch between functioning as carpet cleaner to that as a floor 
cleaner by simply turning a lever. The rotating brush, with automatic pressure regulation, it allows you to 
thoroughly clean both carpets and floors dirty. The very limited width of the machine (only 29 cm.) Allows 
it to be used even in spaces restricted. The water flow rate can be adjusted for maintenance cleaning at low 
humidity or for deep cleaning. The robustness and ease of use of the machine allow it to be used also for 
daily	rental	and	make	it	suitable	for	use	by	cleaning	companies,	hotels,	restaurants,	bars,	offices,	banks,	
shops, rental centers, private homes, carpet shops, trains, buses, cinemas, theaters, ferries, ships, gyms 
and schools. The hand nozzle can be connected to the machine for cleaning armchairs and hard-to-reach 
corners.
• Suitable for cleaning carpet and hard floors
• Rotating brush with pressure regulation

C 3297 BRUSH
LAVAMOQUETTE/CARPET CLEANERS

 
    

  

  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

   

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 NS10PNM  Bocchetta poltrone-divani/Armachair-sofas tool 
 H10M  Tubo flex completo ø 32 da 2,5 mt, aspirazione e mandata soluzione,innesti in metallo
  Complete flexible hose ø 32 da mt 2,5 vacuum and injection with metal connections

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 NS270NM  Bocchetta moquette e pavimento, in alluminio, 1 ugello, tubi in acciaio inox
  Aluminium brush for carpet and floor wash with 1 injector and stainless steel tubes
 NS300M  Bocchetta in alluminio a 3 ugelli, 27 cm, con tubi in acciaio inox e maniglia
  Aluminium brush with 3 injectors, 27 cm, with stainless steel tubes
 NS270BRUSH  AC 270 Pattino Motorizzato con rullo elettrico per lavare pavimenti tessili,
  120 Watt, 3 ugelli, pista pulita 27 cm
  AC 270 Power brush tool for carpet cleaning with rotating-brush injection-extraction system,
  120 Watt, 3 injectors, cleaning width 27 cm

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 C3297 BRUSH  39700017   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity 12 lt
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity 12 lt
 Motore di aspirazione/Vacuum motor power 1000 W 
 Pompa/Pump con bypass a vibrazione/with vibration bypass system
 Larghezza di pulitura/Cleaning width 270/290 mm
 Lunghezza cavo/Cable lenght 10 mt
 Lunghezza tubo/Hose lenght 2,5 mt
 Numero di ugelli/Number of injector 3
 Prestazioni massime/Theoretical productivity 120 mq/h circa/about
 Rullo elettrico con potenza  90 W e larghezza 232 mm./90W, 232 mm. length
 Peso prodotto/Product weight  21 Kg
 Peso imballo/Pack gross weight  25 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension 280x780x900 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension 420x650x880 mm

Optional accessori 
manuale in alluminio a 

3 ugelli 
Optional manual tool 
in aluminium with 3 

injecting nozzles

Bocchetta per 
poltrone,divani e scale in 
moquette,di serie con i 

tubi dicollegamento 
Optional tool for 

armchairs, sofas, corners 
and carpeted stairs

Sistema a rullo con
iniezione-estrazione 

Working process with 
agitator brush and 

injection-extraction
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Lavamoquette-lavapavimenti compatta, a trazione manuale. Lava, spazzola ed asciuga una striscia di 
50	cm.	di	moquette,	camminando	in	avanti	e	pulendo	fino	a	500	mq	di	moquette	 in	un’ora.	 Il	motore	di	
aspirazione	a	tre	stadi	ad	alta	depressione	consente	di	asciugare	la	moquette	molto	efficacemente.	C	3298	
Big Brush è una macchina estremamente silenziosa, che lavora con soli 60 decibel. La pressione della 
spazzola e la pressione della bocca d’aspirazione sono regolabili in base al tipo di moquette da trattare. La 
portata d’acqua può essere regolata per la pulizia di mantenimento a bassa umidità o per la pulizia di fondo. 
Ideale	 per	 imprese	di	 pulizia,	 hotel,	 sale	 congressi,	 ristoranti,	 bar,	 uffici,	 banche,	 negozi,	 cinema,	 teatri,	
traghetti,	navi,	aeroporti,	palestre,	scuole,	università,	centri	commerciali	e	tutti	gli	ambienti	con	superfici	
in moquette di medie o grandi dimensioni. L’accessorio squeegee, optional, consente di lavare i pavimenti 
duri.
•	Pista	di	pulizia	50	cm,	fino	a	550	mq	di	moquette	all’ora
• Pressione pompa 9 bar

Compact carpet cleaner-floor cleaner, with manual traction. Wash, brush and dry a strip of 50 cm. of 
carpet, walking forward and cleaning up to 500 square meters of carpet in an hour. The high-vacuum 
three-stage vacuum motor allows the carpet to be dried very effectively. C 3298 Big Brush is an extremely 
silent machine, which works with only 60 decibel. The pressure of the brush and the pressure of the suction 
mouth are adjustable according to the type of carpet to be treated. The water flow rate can be adjusted for 
low maintenance cleaning humidity or for deep cleaning. Ideal for cleaning companies, hotels, conference 
rooms,	restaurants,	bars,	offices,	banks,	shops,	cinemas,	theaters,	ferries,	ships,	airports,	gyms,	schools,	
universities, shopping centers and all environments with medium or large carpeted surfaces.
The optional squeegee accessory allows you to wash hard floors.
• Cleaning path 50 cm, up to 550 square meters of carpet per hour
• Pump pressure 9 bar

C 3298 BIG BRUSH
LAVAMOQUETTE/CARPET CLEANERS

 
    

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 H35RAGNOL50T  Tubo flex completo ø 38 da 5 mt, aspirazione e mandata soluzione,innesti in metallo
  Complete flexible hose ø 38 da mt 5, vacuum and injection with metal connections
 NS300M  Bocchetta in alluminio a 3 ugelli, 27 cm, con tubi in acciaio inox e maniglia
  Aluminium brush with 3 injectors, 27 cm, with stainless steel tubes

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
MODELLO/MODEL CODICE/CODE                       
 C3298 BIG BRUSH  39700018

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity 50 lt
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  50 lt
 Motore di aspirazione/Vacuum motor power  1500 W
 Pompa/Pump  con bypass a membrana/with membrane bypass system
 Larghezza di pulitura/Cleaning width  500 mm
 Lunghezza cavo/Cable lenght 10 mt
 Lunghezza tubo/Hose lenght 15 mt
 Numero di ugelli/Number of injector 3
 Prestazioni massime/Theoretical productivity 500-1500 mq/h circa/about
 Rullo elettrico con potenza 100 W e larghezza 464 mm./100 W, 464 mm. length
 Peso prodotto/Product weight  55 Kg
 Peso imballo/Pack gross weight 60 Kg
 Dimensione prodotto/Product dimension 500x860x950 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension  600x95x1220 mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 NS10PNM  Bocchetta poltrone-divani/Armachair-sofas tool 
 NS270NM  Bocchetta moquette e pavimento, in alluminio, 1 ugello, tubi in acciaio inox
  Aluminium brush for carpet and floor wash with 1 injector and stainless steel tubes
 NS270BRUSH  AC 270 Pattino Motorizzato con rullo elettrico per lavare pavimenti tessili, 120 Watt, 3 ugelli, pista pulita 27 cm
  AC 270 Power brush tool for carpet cleaning with rotating-brush injection-extraction system,
  120 Watt, 3 injectors, cleaning width 27 cm

Optional per poltrone,
divani, angoli e scale 

in moquette 
Optional for armchairs, 
sofas, carpeted stairs 

and corners

Squeegee opzionale
da 720 mm.

per pavimenti duri 
Optional squeegee 720 

mm. for hard floor

Facile sostituzion del 
rullo 

Easy brush replacement
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Spazzatrice elettrica compatta dalle performance eccellenti, possiede un telaio elettrosaldato in lamiera 
con spessore di 2 mm oltre alla trazione meccanica, l’inserimento meccanico spazzola laterale, chiusura 
aspirazione e vibratore elettrico. Dotata inoltre di:
-	filtro	a	pannello	in	posizione	orizzontale	per	una	maggior	efficacia	e	semplicità	di	pulizia
- regolazione rapida spazzola centrale
- spazzola centrale a 12 ranghi
- ruote interne per il minimo ingombro
-	filtro	a	pannello	orizzontale	
-	vibratore	elettrico	per	la	pulizia	dei	filtri

Compact electric sweeper with excellent performance, it has an electro-welded sheet metal frame with 
a thickness of 2 mm in addition to mechanical traction, mechanical insertion of the side brush, suction 
closure and electric vibrator.
Also equipped with:

-	panel	filter	in	horizontal	position	for	greater	efficiency	and	ease	of	cleaning
- quick central brush adjustment
- 12-row central brush
- internal wheels for minimum bulk
-	horizontal	panel	filter
-	electric	vibrator	for	cleaning	the	filters

SPAZZATRICI/SWEEPR

 
    

  

   

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

 

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPA5001  Spazzola centrale PPL 510 mm/Central brush PPL 510 mm
 SPA0001  Spazzola laterale PPL 320 mm/Side brush PPL 320 mm
 SPA7001  Spazzola centrale PPL 710 mm/Central brush PPL 710 mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 FIL0001		 Filtro	pannello	in	carta/Paper	panel	filter
 SET0004  Set guarnizioni completo/Complete gasket kit
	 FIL0003		 Filtro	pannello	in	cart/Paper	panel	filter
 SET0005  Set guarnizioni completo/Complete gasket kit
  Batteria/Battery
  Caricabatterie 12V/12A automatico elettronico/Automatic elettronic battery charger 12V/12A

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 S 510 B   39700130   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Alimentazione/Power supply Batteria/Battery
 Motore/Motor  Elettrico/Electric 12V 400W
 Batterie/Batteries*  12V 157Ah piastre tubolari/Ah tubular plates
 Trazione meccanica/Mechanical drive  Standard
 Larghezza di pulizia con spazzola centrale/Cleaning width with main brush 510 mm 
 Larghezza di pulizia con spazzola centrale e laterale/Cleaning width with central and side brush  680 mm
 Inserimento meccanico spazzola laterale/Cleaning width with main and side brush  Standard
 Capacità di pulizia/Side brush mechanical engagement 2.600 mq/h
	 Superficie	filtrante/Cleaning	capacity		 2	mq
	 Pulizia	filtri/Filter	cleaning		 Elettrica/Electric
	 Capacità	contenitore	rifiuti/Dust	container	capacity	 45	lt	
 Lunghezza/Length 1.260
 Larghezza cm./Width  630 cm
 Altezza/Height  850 cm
 Peso (senza batterie)/Weight (without batteries): 78 Kg 
 Rumorosità LpA/Noise level LpA  62,5 dBA
 Autonomia di lavoro h/Working autonomy  1,5 (12V 157Ah)
*	Su	richiesta	batterie	al	gel/*On	request	can	fit	gel	batteries

 S 510 B



26

Spazzatrice elettrica compatta dalle performance eccellenti, possiede un telaio elettrosaldato in lamiera 
con spessore di 2 mm oltre alla trazione meccanica, l’inserimento meccanico spazzola laterale, chiusura 
aspirazione e vibratore elettrico.
Dotata inoltre di:
-	filtro	a	pannello	in	posizione	orizzontale	per	una	maggior	efficacia	e	semplicità	di	pulizia
- regolazione rapida spazzola centrale
- spazzola centrale a 12 ranghi
- ruote interne per il minimo ingombro
-	filtro	a	pannello	orizzontale	
-	vibratore	elettrico	per	la	pulizia	dei	filtri

Compact electric sweeper with excellent performance, it has an electro-welded sheet metal frame with 
a thickness of 2 mm in addition to mechanical traction, mechanical insertion of the side brush, suction 
closure and electric vibrator.
Also equipped with:
-	panel	filter	in	horizontal	position	for	greater	efficiency	and	ease	of	cleaning
- quick central brush adjustment
- 12-row central brush
- internal wheels for minimum bulk
-	horizontal	panel	filter
-	electric	vibrator	for	cleaning	the	filters

S 710 B
SPAZZATRICI/SWEEPR

 
    

  

   

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

 

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPA5001  Spazzola centrale PPL 510 mm/Central brush PPL 510 mm
 SPA0001  Spazzola laterale PPL 320 mm/Side brush PPL 320 mm
 SPA7001  Spazzola centrale PPL 710 mm/Central brush PPL 710 mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 FIL0001		 Filtro	pannello	in	carta/Paper	panel	filter
 SET0004  Set guarnizioni completo/Complete gasket kit
	 FIL0003		 Filtro	pannello	in	cart/Paper	panel	filter
 SET0005  Set guarnizioni completo/Complete gasket kit
  Batteria/Battery
  Caricabatterie 12V/12A automatico elettronico/Automatic elettronic battery charger 12V/12A

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 S 710 B 39700135 39700226

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Alimentazione/Power supply Batteria/Battery
 Motore/Motor  Elettrico/Electric 12V 400W
 Batterie/Batteries* 12V 157Ah piastre tubolari/Ah tubular plates
 Trazione meccanica/Mechanical drive Standard
 Larghezza di pulizia con spazzola centrale/ Cleaning width with main brush 710 mm  
 Larghezza di pulizia con spazzola centrale e laterale/ Cleaning width with central and side brush 880 mm
 Inserimento meccanico spazzola laterale/Cleaning width with main and side brush Standard
 Capacità di pulizia/ Side brush mechanical engagement 3.700 mq/h
	 Superficie	filtrante/Cleaning	capacity	 	2	mq
	 Pulizia	filtri/Filter	cleaning	 Elettrica/Electric
	 Capacità	contenitore	rifiuti/Dust	container	capacity	 60	lt	
 Lunghezza/Length 1,260
 Larghezza cm./Width 830 cm
 Altezza/Height 850 cm
 Peso (senza batterie)/Weight (without batteries)  89 Kg
 Rumorosità LpA/Noise level LpA  62,5 dBA
 Autonomia di lavoro h/Working autonomy 1,5 (12V 157Ah)
*	Su	richiesta	batterie	al	gel/*On	request	can	fit	gel	batteries
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Compatta uomo a bordo adatta per la pulizia di spazi medio grandi sia interni che esterni. Alcune 
caratteristiche principali di questo modello sono una forte aspirazione data dall’elevato numero di giri 
della	ventola,	una	notevole	superficie	filtrante	ottenuta	da	nr.	6	filtri	la	cui	superficie	totale	è	di	ben	6	m²,	
realizzati	con	sei	cartucce	cilindriche	per	una	più	diretta	ed	efficace	pulizia	con	vibratore	elettrico.	Il	cofano
ribaltabile	sollevandosi	agevola	qualsiasi	intervento	di	manutenzione.	Il	contenitore	rifiuti	ha	una	capacità
di	62	lt	effettivi	ed	è	di	facile	scarico	perché	posto	su	un	carrello	estraibile	per	gli	spostamenti.
•	Consigliata	per	superfici	da	6.000	a	11.000	mq

Compact ride-on machine suitable for cleaning medium to large spaces both indoors and outdoors. Some 
the main features of this model are a strong aspiration given by the high number of revolutions of the 
fan,	a	considerable	filtering	surface	obtained	from	nr.	6	filters	whose	total	surface	is	6	m²,	made	with	six	
cylindrical cartridges for a more direct and effective cleaning with electric vibrator. The hood It can be 
folded up and facilitates any maintenance intervention. The waste container has a capacity of 62 lt. and it 
is easy to unload because it is placed on a removable trolley for moving around.
• Recommended for surfaces from 6,000 to 11,000 square meters

SA 701 B
SPAZZATRICI/SWEEPR

 
    

  

  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

 

   

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPA7004  Spazzola centrale PPL 700 mm/Central brush PPL 700 mm
 SPA0004  Spazzola laterale PPL/SPA0004 Side brush PPL

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 FIL0005		 Filtro	cartuccia	in	carta/Paper	panel	filter
  Set 4 batterie/ Kit 4 battery
  Caricabatterie 12V/12A automatico elettronico/12V/12A automatic electronic charger

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 SA 701 B  39700226 
  Disponibile anche in versione con dispositivo scarico assistito del cassetto raccolta su richiesta
  Available also with electric Assisted Discharge Device of dust container, DSA on request and as optional

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Alimentazione/Power supply  Batteria/Battery 24V 1,150W
 Trazione/Traction  Ruote posteriori/Back wheels
 Trasmissione/Transmission  Elettrica/Electric
 Larghezza di pulizia con spazzola centrale/Cleaning width with central brush  700 mm
 Larghezza di pulizia con spazzola centrale e due laterali
  Cleaning width with central brush and RH and LH side brushes                                 1,150 mm
 Controllo elettronico di velocità/Electronic speed control Standard
 Velocità massima avanzamento/retromarcia/Max. forward/backward speed  1,72/0,88 m/s
 Pendenze massime superabili %/Max. slope it can work on 12 (20 optional)
 Raggio di curvatura (alla massima velocità)/Curvature radius (at maximum speed)  1,450 mm
	 Superficie	filtrante	(nr.	6	filtri	a	cartuccia)/Filtering	surface	(nr.	6	cartridge	filters)	 6	mq
	 Vibratore	elettrico	filtri/Electric	filter	shaker		 Standard
 Capacità contenitore/Dust container capacity 62 lt
 Lunghezza/Length  1,430x910x1,140 mm
 Peso senza batterie/Weight (without batteries) 260 Kg

DSA: nuovo dispositivo opzionale per lo scarico del contenitore con 
sistema	elettrico	fino	a	1.100	mm.	di	altezza	e	possibilità	di	scaricare	il	
contenuto del cassetto in un sacco di plastica. 
‘DSA’, with automatic discharge of dust container, high 145 cm from 
the ground.
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La spazzatrice SA 780 B è la macchina ideale per la pulizia di grandi spazi sia interni che esterni, è 
costruita su un telaio in acciao elettrosaldato e verniciato con polveri epossidiche in forno. La trazione è 
ottenuta tramite elettro-motoruota anteriore avente motore verticale con cascata di ingranaggi, questo per 
permettere una rotazione massima durante la sterzata e la possibilità di ruotare su se stessa. Maneggevole 
grazie alle ruote di grande diametro super-elastiche in gomma anti-traccia di serie. Sistema frenante a 
doppio	tamburo	su	ruote	posteriori.	Il	filtro	è	nella	versione	standard	a	tasche	classe	M,	ha	una	superficie	
di 5,5 mq. e la pulizia è ottenuta mediante un potente vibratore elettrico. Sia la spazzola centrale che le 
laterali sono sostituibili senza l’uso di attrezzi. La capacità del contenitore è di 115 lt. con la possibilità 
nella versione con scarico manuale di avere nr. 3 riduzioni in plastica all’interno del contenitore principale 
per facilitare lo scarico. Parabordi anteriori in gomma anti traccia. Luci lavoro anteriori, flash, comandi 
ergonomici, sedile regolabile, conta-ore, segnalatore di livello batteria, claxon, sono di dotazione standard.

The sweeper SA 780 B is the ideal machine for cleaning large spaces both indoors and outdoors, is built on 
an electro-welded steel frame and painted with epoxy powders in the oven. Traction is obtained by means of 
a front electro-motor wheel having a vertical motor with cascade of gears, this for allow maximum rotation 
during steering and the ability to rotate on itself. Manageable thanks to the large diameter super-elastic 
wheels	in	non-marking	rubber	as	standard.	Braking	system	a	double	drum	on	rear	wheels.	The	filter	is	in	
the standard version with class M pockets, has a surface of 5.5 square meters. and cleaning is achieved by 
means of a powerful electric vibrator. Both the central brush and the side can be replaced without the use 
of tools. The capacity of the container is 115 liters. with the possibility in the version with manual drain to 
have nr. 3 plastic reductions inside the main container to facilitate unloading. Front fenders in non-marking 
rubber. Front work lights, flashes, controls ergonomic, adjustable seat, hour counter, battery level indicator, 
horn, are standard equipment.

SA 780 B
SPAZZATRICI/SWEEPR

 
    

  

   

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

 

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPA7800  Spazzola centrale PPL 700 mm/Central brush PPL 700 mm
 SPA0012  Spazzola laterale PPL/Side brush PPL

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 FIL0017		 Filtro	a	sacche	scalare	con	separatore	classe	M	poliestere/Graduated	bag	filter	with	class	M	polyester	separato
  Set 6 batterie/ Kit 6 battery
  Caricabatterie 24V/20A automatico elettronico/24V/20A automatic electronic battery charger

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 SA 780 B  39700227 
  disponibile anche in versione con dispositivo scarico assistito del cassetto raccolta/Available also with electric Assisted Discharge Device 

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Alimentazione/Power supply  Batteria/battery 24V
 Potenza massima installata/Maximum power installed  1,91kW
 Larghezza di pulizia con spazzola centrale/Central brush cleaning width  800 mm
 Larghezza pulizia con spazzola centrale e 2 laterali/Central brush width + nr. 2 side brushes 1.300 mm  
 Capacità massima di pulizia con due spazzole laterali (teorica)
 Max cleaning capacity with nr. 2 side brushes (theoretical) 9,700 mq/h
 Trazione/Traction Anteriore/frontal
 Trasmissione/Trasmission Elettrica/electric
 Velocità massima avanzamento/retromarcia/Max. forward/backward speed  2,08/1,04 m/s
 Pendenza massima superabile/Max gradients it can work  10 (20) %
 Distanza minima per inversione marcia tra due muri/Minimum space between t2 walls  2.000 mm 
	 Superficie	filtrante	(nr.	1	filtro	a	tasche)/Filtering	surface	(nr.	1	pocket	filter)	 5,5	mq
 Capacità contenitore/Dust container capacity  115 lt
 Lunghezza/Length  1,570x1,010x1,300mm
 Peso senza batterie/Weight without batteries  448 Kg

DSA: nuovo dispositivo opzionale per lo scarico del contenitore
con	sistema	elettrico	fino	a	1.450	mm.	di	altezza	e	possibilità
di scaricare il contenuto del cassetto in un sacco di plastica.
‘DSA’, with automatic discharge of dust container, high 145
cm from the ground. 
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Potenza professionale per piccoli ambienti. Lavasciuga pavimenti con due motori, spazzola a rullo, 
asciugatura	in	avanti	e	indietro.	Versatile	perché	lava	efficacemente	tutte	le	superfici	dure,	marmo,	cotto,	
resilienti	e	ceramica	(moquette	optional).	Semplice	perché	funziona	con	soli	tre	comandi:	due	tasti	per	il	
rullo	e	l’asciugatura,	un	semplice	pulsante	per	dosare	l’acqua.	Comoda	perché	l’operazione	di	riempimento	
e	svuotamento	sono	semplificate	dai	serbatoi	asportabili.	Professionale	perché	mette	a	disposizione	 la	
tecnologia	delle	grandi	macchine	per	piccole	superfici.
• Asciugatura in avanti e indietro
• Motore aspirazione e motore rullo indipendenti
• Capiente serbatoio di recupero da 5,6 lt

Professional power for small rooms. Floor scrubbing machine with two motors, roller brush, forward and 
reverse drying. Versatile because it washes effectively all hard surfaces, marble, terracotta, resilient and 
ceramic (carpet optional). Simple because it works with only three commands: two keys for the roller 
and	drying,	a	simple	button	to	dose	the	water.	Convenient	because	the	filling	operation	and	emptying	are	
simplified	by	the	removable	tanks.	Professional	because	it	provides	the	technology	of	large	machines	for	
small surfaces.
• Forward and reverse drying
• Independent suction motor and roller motor
• Large 5,6 liter recovery tank

PRO BRUSH C 5950
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

   

  
  
  
  
  
  
  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 65050002  Kit assieme spazzola completa di cuscinetto/Complete assembly brush + bearing
	 55090010		 Assieme	corpo+gomma	tergi	pavimento	(ne	servono	2	per	macchina)/Squeegee	kit	blade	(the	machine	fit	2	kits)
 65050009  Kit per lavare e asciugare la moquette (rullo+bocchetta)/Carpet kit (roller + suction tool)

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 C 5950 PROBRUSH  39700022

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio acqua pulita/Solution tank capacity  2,8 lt
 Capacità serbatoio acqua esausta/Recovery tank capacity 5,6 lt
 Potenza motore aspirante/Vacuum motor power  1000 W
 Potenza motore spazzole/Brush motor power  200 W
 Fascia di lavoro/Cleaning widtho 320 mm
 Larghezza tergi pavimento/Suction with  380 mm
 Spazzola/Brush  rullo con velocità/roller with 1000 rpm
 Peso/Product weight 14 Kg
 Asciugatura/Drying system  fronte e retro/front and backwards
 Numero spazzole/Brush width  1 a rullo
 Alimentazione/Power supply 230V 50 Hz
 Lunghezza cavo/Cable length  10 mt

1 - motore per il lavaggio.
2 - motore per l’aspirazione acqua.
3 - percorso acqua pulita.
4 - doppia aspirazione

1- brush motor
2- water suction motor
3- clean water flow
4- double suction



30

Nuovissima lavasciuga pavimenti della gamma Hoover Professional. Si tratta di una lavasciuga 
pavimenti a disco con batteria al litio per piccoli/medi ambienti scomodi da pulire. La caratteristica che 
la contraddistingue è la capacità di asciugatura in avanti a all’indietro, per questo Hoover 28 BC LITHIUM 
è	particolarmente	indicata	per	l’utilizzo	nel	settore	Ho.Re.Ca.	e	per	la	pulizia	di	uffici,	in	tutte	le	situazioni	
dove diventa importante poter lavare ed asciugare sotto a tavoli o scrivanie. Il serbatoio della soluzione 
lavante da 5 lt. è tra i più grandi della sua categoria e permette un’autonomia di lavoro di 25 minuti in 
modalità standard che possono arrivare a 50 in modalità eco. La sua resa teorica di 700 metri quadrati orari 
la	rende	perfetta	per	ambienti	fino	a	400/500	metri	quadrati.

Brand new scrubbing machine of the Hoover Professional range. It deals with of a disc scrubbing machine 
with lithium battery for small / medium environments that are uncomfortable to clean. There a feature 
that distinguishes it is the forward and backward drying capacity, which is why Hoover 28 BC LITHIUM is 
particularly	suitable	for	use	in	the	Ho.Re.Ca.	and	for	cleaning	offices,	 in	all	situations	where	it	becomes	
important to be able to wash and dry under tables or desks. The tank of the washing solution of 5 lt. it is 
among the largest in its category and allows for a working autonomy of 25 minutes in standard mode which 
can reach 50 in eco mode. Its theoretical yield of 700 meters square hours make it perfect for rooms up to 
400/500 square meters.

HOOVER 28 BC LITHIUM
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

  
  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
Asciugatura 
all’indietro

Back drying

Batteria agli ioni 
di litio

Lithium battery

Facile da trasportare
Easy to carry

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02580  Spazzola PPL Soft diam 280 mm/Soft PPL brush diam 280 mm
 KTRI06000  Kit Tergi completo Dritto con lame latex/Complete straight squeegee kit with latex blades
 KTRI06001  Kit Tergi Parabolico completo con lame in latex/Parabolic squeegee Kit complete with latex blades
 KTRI06041  Batteria 36V 5,8 Ah Standard/Battery 36V 5,8 Ah Standard
 BACA00263  Carica Batteria standard/Standard battery charger

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02438  Spazzola PPL Medium diam 280 mm standard/PPL medium brush diam 280 mm standard
 SPPV02581  Spazzola PPL hard diametro 280 mm/PPL hard brush, 280 mm diameter
 SPPV02582  Disco trascinatore/Pad driver
 MPVR12307  Lama tergi diritto frontale in latex/Straight squeegee blade front in latex
 MPVR12308  Lama tergi diritto posteriore in latex/Straight rear squeegee blade in latex
 MPVR12310  Lama tergi parabolico posteriore in latex/Rear parabolic squeegee blade in latex
 MPVR12309  Lama tergi parabolico anteriore in latex/Front parabolic squeegee blade in latex
 MPVR12579 Lama tergi diritto frontale in poliuretano/Straight front squeegeeblade in polyurethane
 MPVR12580  Lama tergi diritto posteriore in puliuretano/Straight rear squeegee blade in polyurethane
 MPVR12581  Lama tergi parabolico posteriore in poliuretano/Polyurethane rear parabolic squeegee blade
 MPVR12583  Lama tergi parabolico anteriore in poliuretano/Front parabolic squeegee blade in polyurethane
 MPVR12584  Lama tergi diritto frontale in linatex/Straight front squeegee blade in linatex
 MPVR12585  Lama tergi diritto posteriore in linatex/Straight rear squeegee blade in linatex
 MPVR12586  Lama tergi parabolico posteriore in linatex/Parabolic rear squeegee blade made of linatex
 MPVR12587  Lama tergi parabolico anteriore in linatex/Front parabolic squeegee blade made of linatex
 KTRI06042  Batteria opzionale 36V 7,2 Ah/Optional 36V 7.2 Ah battery
 HO11……  Dischi abrasivi 11” (conf. da 6 pz) disponibile bianco, rosso e verde, vedi pag. 108/
  11” abrasive discs (pack. of 6 pcs) available white, red and green, see page 108

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 28 BC LITHIUM  39700434   

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  4,8 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity  5 lt
 Larghezza pista pulita/Clean track width  280 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Squeegee body width 360 /390 mm
 N° di spazzole/N° of brushes  1
 Ø spazzole/Ø brushes  280 mm
 Giri spazzola pad/Brush pad rpm  160 rpm
 Pressione spazzola/Brush pressure  35 gr/cm2

 Erogazione soluzione/Solution release  0,10 – 0,15, 0,20 l/min
 Motore aspirazione/Suction motor 140 w
 Motore spazzole/Brushes motor  1 x 100 w
 Pressione sonora/Sound pressure  63 lpa (db)
 Peso a vuoto/ Empty weight  17 kg 
 Con batteria e spazzola/With battery and brush 19,8 kg 
 Batterie/Battery 1 x 36 V 5,8 Ah lithium
 Dimensione macchina/Machine size (LxWxH) 604x413x399 mm
  Con manico piegato 90°/Whit bent Handle 90° 1049 mm
 Dimensione imballo/Packaging size (LxWxH) 80x40x48 mm
 Peso lordo imballo/Gross packaging weight 27 kg
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Lavasciuga pavimenti a cavo elettrico per piccoli/medi ambienti. Il grande serbatoio della soluzione lavante 
da ben 16 lt. insieme al serbatoio di recupero da 19 lt. garantiscono una buona autonomia di lavoro anche 
in	ambienti	molto	sporchi.	 Ideale	per	ambienti	fino	a	1000	mq.	La	pratica	ed	ergonomica	 impugnatura	
di comando, con tutti i controlli per azionare tutte le funzioni, si ripiega con un semplice movimento 
riducendo l’ingombro della macchina. Questa caratteristica e le grandi ruote da 250 mm rendono il 
trasporto	particolarmente	agevole.	Silenziosa	e	affidabile	risulta	ideale	per	bar,	negozi,	ristoranti,	mense,	
asili, corridoi, stanze d’albergo e come macchina d’emergenza da spostare e utilizzare rapidamente.

Electric cable scrubbing machine for small / medium environments. The large tank of the washing solution 
of 16 lt together with the recovery tank of 19 lt guarantee good autonomy of work even in very dirty 
environments. Ideal for areas up to 1000 square meters. The practice ed ergonomic control handle, with all 
controls to operate all functions, folds up with a simple movement reducing the size of the machine. This 
feature and the large 250 mm make transport particularly easy. Quiet and reliable, it is ideal for bars, shops,
restaurants, canteens, kindergartens, corridors, hotel rooms and as an emergency car to be moved and 
used quickly.

HOOVER 35 E
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

   

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02656 Spazzola Nylon ø 350 mm - setola ø 0,8 mm (di serie)/Brush ø 0,8 mm (supplied as standard)
 MPVR05917  Lama squeegee anteriore 536 mm in latex (di serie)/
  Front squeegee blade in latex 536 mm (supplied as standard)
 MPVR05918  Lama squeegee posteriore 596 mm in latex (di serie)/ 
  Rear squeegee blade in latex 596 mm (supplied as standard) 
 MECB01274 Cavo alimentazione/Power supply cord

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02657 Spazzola Nylon ø 350 mm - setola ø 0,5 mm/Nylon brush ø 350 mm - brush ø 0,5 mm
 SPPV02658 Spazzola Tynex ø 350 mm/Tynex Brush ø 350 mm  
 SPPV02664 Disco trascinatore 330 mm/Driving pad 330 mm
  KTRI 02068 Kit lame antiolio in poliuretano/Anti-oil blade kit
 MPVR05950  KIT paraspruzzi/Sprinkle protection kit
 HO14…  Dischi abrasivi 14” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 14” in different colours (pack of 6 pcs.) see page 108
 

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 35 E  39700163

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity 16 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity 19 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width  350 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction width 450 mm
 N° di spazzole/Number of brushes 1
 Ø spazzole/Ø Brush 350 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad 330 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm  140 rpm
 Elettrovalvola/Electric water valve  8 W
 Erogazione media soluzione/Medium solution release 0,5 l/min
 Motore aspirazione/Vacum motor  400 W a 2 stadi 230V 
 Depressione H2O/Suction power H2O  1040 mm 
 Motore spazzole/Brush motor 1 x 200 W
 Tensione di alimentazione/Power supply  230V 24V
 Peso a vuoto/Total weight 37,5 Kg  
 Cavo alimentazione/Power supply cord 15 mt
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  960x550x1220 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  810x460x640 mm
 Peso imballo/Packaging total weight  43 Kg 
 Produttività/Productivity  1,250 mq/h

Le lamine dello 
squeegee posso essere 

girate 4 volte prima della 
sostituzione 

Squeegee blade can
be used on 4 sides 
before replacement

Pannello di controllo
semplice ed intuitivo

con funzione eco 
Easy to use control 

pannel whit ECO 
mode

Compatta e 
maneggevole

anche nei piccoli 
spazi 

Compact and easy
to use anywhere
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Lavasciuga pavimenti a batteria per piccoli/medi ambienti. Il grande serbatoio della soluzione lavante da 
ben 16 lt. insieme al serbatoio di recupero da 19 lt. garantiscono una buona autonomia di lavoro anche 
in	ambienti	molto	sporchi.	 Ideale	per	ambienti	fino	a	1000	mq.	La	pratica	ed	ergonomica	 impugnatura	
di comando, con tutti i controlli per azionare tutte le funzioni, si ripiega con un semplice movimento 
riducendo l’ingombro della macchina. Questa caratteristica e le grandi ruote da 250 mm rendono il 
trasporto	particolarmente	agevole.	Silenziosa	e	affidabile	risulta	ideale	per	bar,	negozi,	ristoranti,	mense,	
asili, corridoi, stanze d’albergo e come macchina d’emergenza da spostare e utilizzare rapidamente.

Electric battery powered scrubbing machine for small / medium environments. The large tank of the 
washing solution of 16 lt together with the recovery tank of 19 lt guarantee good autonomy of work even 
in very dirty environments. Ideal for areas up to 1000 square meters. The practice ed ergonomic control 
handle, with all controls to operate all functions, folds up with a simple movement reducing the size of the 
machine. This feature and the large 250 mm make transport particularly easy. Quiet and reliable, it is ideal 
for bars, shops, restaurants, canteens, kindergartens, corridors, hotel rooms and as an emergency car to 
be moved and used quickly.

HOOVER 35 BC/18
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

   

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02656 Spazzola Nylon ø 350 mm - setola ø 0,8 mm (di serie)/Nylon brush ø 0,8 mm (standard)
 MPVR05917  Lama squeegee anteriore 536 mm in latex (di serie)/
  Frony squeegee blade in latex 536 mm (standard)
 MPVR05918  Lama squeegee posteriore 596 mm in latex (di serie)/
  Rear squeegee blade in latex 596 mm (supplied as standard) 
 LDCG 12/35  Batterie 12 V 20 Ah/C20 al gel dalla matricola 8000314466/
  Gel battery 12V 28 Ah/C20 from serial number 8000314466
 BACA00199  Caricabatterie 24 V 5A per batterie al gel/EXCIDE 24V 5A battery charger for gel batteries
  

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02657 Spazzola Nylon ø 350 mm - setola ø 0,5 mm/Nylon brush ø 350 mm - brush ø 0,5 mm 
 SPPV02658 Spazzola Tynex ø 350 mm/Tynex brush ø 350 mm 
 SPPV02664 Disco trascinatore 330 mm/Driving pad 330 mm
  KTRI 02068 Kit lame antiolio in poliuretano/Anti-oil blade kit
 MPVR05950  KIT paraspruzzi/Sprinkle protection kit
	 LDC	12/35	 Batteria	12V	33	Ah/C20	AGM	fino	alla	matricola	8000314465/Battery	12V	33	Ah	/	
  C20 AGM up to serial number 8000314465
 KTRI02305  Caricabatterie	24V	5A	TCL	fino	alla	matricola	B000314465/24V	5A	TCL	battery	charger	up	to	serial	number	B000314465
 HO14…  Dischi abrasivi 14” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 14” in different colours (pack of 6 pcs.) see page 108 

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 35 BC/18 39700164

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  16 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity 19 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width  350 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction width  450 mm
 N° di spazzole/Number of brushes  1
 Ø spazzole/Ø Brush  350 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad  330 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm 140 rpm
 Elettrovalvola/Electric water valve  8 W
 Erogazione media soluzione 0,5 l/min
 Motore aspirazione/Medium water release 550 W a 3 stadi 24V
 Depressione H2O/Suction power H2O  1040 mm
 Motore spazzole/Brush motor  1 x 200 W
 Tensione di alimentazione/Power supply  24V
 Peso a vuoto/Total weight  59 Kg
 Batterie/Battery 2x12 V 28Ah gel
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  960x550x1220 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  810x460x640 mm
 Peso imballo/Packaging total weight 71,80 Kg
 Produttività/Productivity  1,250 mq/h

Le lamine dello 
squeegee posso essere 

girate 4 volte prima della 
sostituzione 

Squeegee blade can
be used on 4 sides 
before replacement

Pannello di controllo
semplice ed intuitivo

con funzione eco 
Easy to use control 

pannel whit ECO 
mode

Compatta e 
maneggevole

anche nei piccoli 
spazi 

Compact and easy
to use anywhere
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Un vero e proprio investimento ad alto rendimento Hoover 43 E, nella versione a cavo allarga gli orizzonti 
nell’uso delle lavasciuga pavimento. Il grande serbatoio della soluzione da 28 lt. insieme al serbatoio di 
recupero da 30 lt, in combinazione con la pista di lavaggio da 43 cm.garantiscono un’ottima autonomia 
di lavoro anche in ambienti molto sporchi. La pratica ed ergonomica impugnatura di comando, con tutti i 
controlli per azionare le funzioni, si ripiega con un semplice movimento riducendo l’ingombro della macchina. 
Questa caratteristica e le grandi ruote da 250 mm antitraccia rendono il trasporto particolarmente agevole. 
Ricca dotazione di serie, come le batterie, il carica batterie incorporato e la spazzola nylon da 430 mm. La 
trazione	della	spazzola	è	diretta,	senza	cinghia.	Silenziosa	e	affidabile	risulta	ideale	per	ambienti	da1500	
mq	fino	a	2500	mq.	Versione	a	cavo	equipaggiata	con	15	mt.	di	cavo	e	spazzola	in	nylon.
• Produttività mq/h 1500 circa

A real high-yield investment Hoover 43 E, in the cable version broadens horizons in the use of scrubbing 
machines. The large tank of the solution of 28 lt together with the 30 liter recovery tank, in combination 
with the washing lane from 43 cm guarantee excellent working autonomy even in very dirty environments. 
The practice ed Ergonomic control handle, with all the controls to operate the functions, folds up with a 
simple movement reducing the size of the machine. This feature and the large 250 mm non-marking make 
transport particularly easy. Rich standard equipment, such as batteries, the built-in battery charger and 
the 433mm nylon brush. The brush pull is direct, without belt. Quiet and reliable, it is ideal for 1500 sq m 
environments. up to 2500 square meters. Cable version equipped with 15 mt of cable and nylon brush.

HOOVER 43 E

 
    

  

  
  

  
 

LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02665 Spazzola Nylon ø 430 mm - setola ø 0,65 mm./Nylon brush ø 430 mm - brush ø 0,8 mm
 MPVR05953  Lama squeegee anteriore 660 mm in latex/Front squeegee blade in latex 660 mm
 MPVR05954 Lama squeegee posteriore 715 mm in latex/Rear squeegee blade in latex 715 mm
 MECB01274 Cavo di alimentazione 15 mt/15 mt power supply cord

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02669  Spazzola Nylon ø 430 mm - setola ø 0,5 mm/Nylon brush ø 430 mm - brush ø 0,5 mm
 SPPV02666  Spazzola Tynex 430 mm/Tynex brush 430 mm
 SPPV02671  Disco trascinatore 430 mm/Driving pad 430 mm
 KTRI02055  Kit lame antiolio in poliuretano/Anti-oil blade kit
 HO17…  Dischi abrasivi 17” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 17” in different colours (pack of 6 pcs.) see page 108

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 43 E  39700165

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  28 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity  30 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width 430 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction width  550 mm
 N° di spazzole/Number of brushes  1
 Ø spazzole/Ø Brush 430 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad  430 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm  140 rpm
 Elettrovalvola/Electric water valve  8 W
 Erogazione media soluzione/Medium water release 1,2 l/min
 Motore aspirazione/Vacum motor  400 W 230 V
 Depressione H2O/Suction power H2O  1130 mm
 Motore spazzole/Brush motor  1 x 300 W
 Tensione di alimentazione/Power supply  230 V
 Peso a vuoto/Total weight 53 Kg
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  960x550x1220 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH) 900x610x960 mm
 Peso imballo/Packaging total weight  66 Kg

Pannello di 
controllosemplice 

ed intuitivo con 
funzione ECO 

Easy to use control 
pannel whit ECO 

mode

Regolazione inclinazione
impugnatura 

Adjustable handle

Compatta e maneggevole
anche nei piccoli spazi 

Compact and easy
to use anywhere
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HOOVER 43 BC/18
Un vero e proprio investimento ad alto rendimento Hoover 43 BC/18, nella versione a batterie allarga 
gli orizzonti nell’uso delle lavasciuga pavimento. Il grande serbatoio della soluzione da 28 lt insieme al 
serbatoio di recupero da 30 lt, in combinazione con la pista di lavaggio da 43 cm garantiscono un’ottima 
autonomia di lavoro anche in ambienti molto sporchi. La pratica ed ergonomica impugnatura di comando, 
con tutti i controlli per azionare le funzioni, si ripiega con un semplice movimento riducendo l’ingombro 
della macchina. Questa caratteristica e le grandi ruote da 250 mm antitraccia rendono il trasporto 
particolarmente agevole. Ricca dotazione di serie, come le batterie, il carica batterie incorporato e la 
spazzola	 nylon	 da	 430	mm.	 La	 trazione	 della	 spazzola	 è	 diretta,	 senza	 cinghia.	 Silenziosa	 e	 affidabile	
risulta	ideale	per	ambienti	da1500	mq	fino	a	2500	mq.	
• Produttività mq/h 1500 circa

A real high-yield investment Hoover 43 BC/18, in the battery version broadens horizons in the use of 
scrubbing machines. The large tank of the solution of 28 lt together with the 30 liter recovery tank, in 
combination with the washing lane from 43 cm guarantee excellent working autonomy even in very dirty 
environments. The practice ed Ergonomic control handle, with all the controls to operate the functions, 
folds up with a simple movement reducing the size of the machine. This feature and the large 250 mm non-
marking make transport particularly easy. Rich standard equipment, such as batteries, the built-in battery 
charger and the 430 mm nylon brush. The brush pull is direct, without belt. Quiet and reliable, it is ideal for 
1500 sq m environments up to 2500 square meters. 

• Productivity about 1500 sqm/h

 

 
    

  

  
  

  
 

LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02665 Spazzola Nylon ø 430 mm - setola ø 0,65 mm/Nylon brush ø 430 mm - brush ø 0,8 mm
 MPVR05953  Lama squeegee anteriore 660 mm in latex/Front squeegee blade in latex 660 mm
 MPVR05954 Lama squeegee posteriore 715 mm in latex/Rear squeegee blade in latex 715 mm
 KTRI02245  Caricabatterie a bordo 24V 10A TCL/Battery charger 24V 10A 
  LDCG 12/80E  Batterie 12 V 70 Ah al gel dalla matricola 8000314462/Gel battery 12V 70 Ah/C20 from serial number 8000314466

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV02669  Spazzola Nylon ø 430 mm - setola ø 0,5 mm/Nylon brush ø 430 mm - brush ø 0,5 mm
 SPPV02666  Spazzola Tynex 430 mm/Tynex brush 430 mm
 SPPV02671  Disco trascinatore 430 mm/Driving pad 430 mm
 KTRI02055  Kit lame antiolio in poliuretano/Anti-oil blade kit
	 BAAC00117	LDC	12/80		 Batteria	12V	84	Ah/C20	AGM	fino	alla	matricola	8000314461/Battery	12V	84	Ah/C20	AGM	up	to	the	serial	number	8000314461
 HO17…  Dischi abrasivi 17” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 17” in different colours (pack of 6 pcs.) see page 108

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 43 BC/18  39700371

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  28 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity  30 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width 430 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction width 550 mm
 N° di spazzole/Number of brushes 1
 Ø spazzole/Ø Brush  430 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad 430 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm  140 rpm
 Elettrovalvola/Electric water valve 8 W
 Erogazione media soluzione/Medium water release 1,2 l/min
 Motore aspirazione/Vacum motor  550 W 230 V
 Depressione H2O/Suction power H2O 1130 mm
 Motore spazzole/Brush motor  1 x 350 W
 Tensione di alimentazione/Power supply  24 V
 Peso a vuoto/Total weight 98 Kg
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  960x550x1220 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  900x610x960 mm
 Peso imballo/Packaging total weight 111 Kg

Pannello di 
controllosemplice 

ed intuitivo con 
funzione ECO 

Easy to use control 
pannel whit ECO 

mode

Regolazione inclinazione
impugnatura 

Adjustable handle

Compatta e maneggevole
anche nei piccoli spazi 

Compact and easy
to use anywhere
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Lavasciuga pavimenti a batteria per aree a medio/grande ingombro. Pista di lavaggio di 50 cm con una 
singola spazzola, serbatoio soluzione da 40 lt e 50 lt per il recupero. Ideale per ambienti da 1500 mq a 3500 
mq. Funzionamento a batteria con carica batteria incorporato e trazione sulla spazzola. Ricca dotazione di 
serie: batterie al gel da 80 Ah (C 20), carica batterie incorporato, spazzola nylon da 50 cm. Il vano batterie 
e i principali organi sono tutti a portata di mano e facilmente ispezionabili. Il pannello comandi raggruppa 
tutte	le	funzioni	di	controllo	con	pulsanti	luminosi	ed	intuitivi.	Grande	autonomia	di	lavoro	fino	a	2	ore.
• Produttività mq/h 1750 circa

Battery-powered scrubbing machine for medium / large footprint areas. 50 cm washing path with a single 
brush, 40 lt solution tank. and 50 lt. for recovery. Ideal for rooms of 1500 square meters. to 3500 sqm. 
Battery operated with built-in battery charger and brush traction. Rich standard equipment: 80 Ah gel 
batteries (C 20), built-in battery charger, 50 cm nylon brush. The the battery compartment and the main 
parts are all within easy reach and easy to inspect. The panel commands groups all the control functions 
with bright and intuitive buttons. Great autonomy of work up to 2 hours.
• Productivity approx. 1750 sqm/h

HOOVER 50 BCN/18
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

   

  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV01492  Spazzola Nylon ø 500 mm standard/Nylon brush ø 500 mm standard
 MPVR06287  Lama squeege anteriore in latex 815mm (di serie)/Front squeegee blade in latex 660 mm (supplied as standard)
 MPVR06288  Lama squeege posteriore in latex 815 mm (di serie/Rear squeegee blade in latex 715 mm (supplied as standard) 
 KTRI02245 Caricabatterie a bordo 24V 10A TCL per HOOVER 50 BCN/18 e HOOVER 43 BC/18/
  Battery charger 24V 10A TCL for HOOVER 50 BCN/18..43BC/18 (to set gel or AGM)
  LDCG 12/80 E Batterie  12 V 80 Ah al gel dalla matricola 8000316879/Gel battery 12V 80 Ah/C20 from serial number 8000314466
 

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV01333  Spazzola Tynex ø 500 mm/Tynex brush ø 500 mm
 SPPV01335  Disco trascinatore ø 460 mm/ Driving pad ø 460 mm
 MPVR06289  Lama squeege anteriore antiolio in poliuretano 815 mm/Front squeegee blade anti oil 815 mm
 MPVR06290  Lama squeege posteriore antiolio in poliuretano 815 mm/Rear squeegee blade anti oil 815 mm
	 BAAC00117	LDC	12/80		 Batteria	12V	84	Ah/C20	AGM	fino	alla	matricola	8000316878/Battery	12V	84	Ah/C20	AGM	up	to	the	number	8000316878
 HO18…  Dischi abrasivi 18” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 18” in different colours (pack of 6 pcs) see page 108
 
 

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 50 BCN/18  39700223 

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  40 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity 45 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width 500 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction width  730 mm
 N° di spazzole/Number of brushes  1
 Ø spazzole/Ø Brush  460 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad  460 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm  135 rpm
 Elettrovalvola/Electric water valve  8 W
 Erogazione media soluzione/ Medium water release  1,5 l/min
 Motore aspirazione/Vacum motor  550 W a 3 stadi 24V
 Depressione H2O/Suction power H2O  1300 mm
 Motore spazzole/Brush motor  1 x 550 W
 Tensione di alimentazione/Power supply 24 V
 Peso a vuoto/Total weight  110 Kg
 Batteria/Battery 2x12 V 80 Ah gel
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  821x576x1220 mm
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  1020x720x970 mm
 Peso imballo/Packaging total weight  122 Kg
 

Regolazione inclinazione
impugnatura 

Adjustable handle

Compatta e maneggevole
anche nei piccoli spazi 

Compact and easy
to use anywhere

Pannello di controllo
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Easy to use control 

pannel whit ECO 
mode
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Lavasciuga pavimenti a batteria per aree a medio/grande ingombro. Pista di lavaggio di 500 mm con 
una singola spazzola, serbatoio soluzione da 40 lt e 50 lt per il recupero. Ideale per ambienti da 1500 
mq.a 3500 mq. Funzionamento a batteria con carica batteria incorporato. Ricca dotazione di serie: carica 
batterie incorporato, spazzola nylon da 500 mm, sqeegee completo. Il vano batterie e i principali organi 
sono tutti a portata di mano e facilmente ispezionabili. Il pannello comandi raggruppa tutte le funzioni di 
controllo con pulsanti luminosi ed intuitivi.
• Disponibile su richiesta con batterie al gel da 140 Ah/C20
• Produttività mq/h 1750 circa

Battery-powered scrubbing machine for medium / large footprint areas. 500 mm washing path. with a 
single brush, 40 lt solution tank. and 50 lt for recovery. Ideal for rooms of 1500 square meters. to 3500 
sqm. Battery operated with built-in battery charger. Rich standard equipment: charge built-in batteries, 500 
mm nylon brush, complete sqeegee. The battery compartment and the main parts they are all close at hand 
and easy to inspect. The control panel groups all the functions of control with bright and intuitive buttons.
• Available on request with 140 Ah / C20 gel batteries
• Productivity approx. 1750 sqm/h

LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

   

  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV01157  Spazzola Nylon ø 500 mm - setola ø 0,45 mm/Nylon brush ø 500 mm - brush ø 0,45 mm
 MPVR08039  Lama squeege anteriore in latex 880 mm/Front squeegee blade anti oil 880 mm
 MPVR08035  Lama squeege posteriore in latex 900 mm/Rear squeegee blade anti oil 900 mm
 BACA00169  Caricabatterie a bordo 24V 10A TCL per HOOVER 50/70/ BACA00169 Battery charger 24V 10A TCL for HOOVER 50/70

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV43963  Spazzola Nylon ø 500 mm - setola ø 0,7 mm/Nylon brush ø 500 mm - brush ø 0,8 mm
 SPPV44837  Spazzola Tynex ø 500 mm/Tynex brush ø 500 mm
 SPPV00317  Disco trascinatore ø 460 mm./Driving pad ø 460 mm
 MPVR05800 Lama sqegee anteriore in poliuretano antiolio 880 mm/ Front sqegee blade in oil-resistant polyurethane 880 mm
 MPVR05802 Lama sqegee posteriore in poliuretano antiolio 900 mm/ Rear sqegee blade in oil-resistant polyurethane 900 mm
 PMVR02237  Squeegee completo (lame in latex incluse)/Complete squeegee whit latex blade
  LDCG 12/140E Batteria 12V 140 Ah/C20 Gel/Battery 12V 140 Ah/C20 Gel
 HO18…  Dischi abrasivi 18” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 18” in different colours (pack of 6 pcs) see page 108

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 50 BC/16  39700313

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  40 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity 50 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width 500 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction with 815 mm
 N° di spazzole/Number of brushes 1
 Ø spazzole/Ø Brush 460 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad 460 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm  135 rpm
  Pressione spazzola/pad/Pressure on the brush from 10 a/to 17 kg
 Elettrovalvola/Electric water valve 8 W
 Erogazione media soluzione/Medium water release 1,5 l/min
 Motore aspirazione/Vacum motor  4800 W 24 V
 Depressione H2O/Suction power H2O  1300 mm
 Motore spazzole/Brush motor  1 x 550 W
 Tensione di alimentazione/Power supply 24 V
 Peso a vuoto/Total weight 75 Kg
 Batterie al gel/Battery 2x12 V 140Ah gel
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH) 1230x516x960 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  1270x680x1130 mm 
 Peso imballo/Packaging total weight 95,5 Kg
 

Kit opzionale Chem Dose 
Optional kit Chem Dose

Tergivetro in lattice di serie
Latex squeegee as standard

Regolazione 
automatica del

pressione della spazzola 
Automatic regulation of 

the brush pressure

HOOVER 50 BC/16
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Lavasciuga pavimenti a batteria per aree a medio/grande ingombro. Pista di lavaggio di 500 mm. con una 
singola spazzola, serbatoio soluzione da 40 lt e 50 lt. per il recupero. Ideale per ambienti da 1500 mq a 
3500 mq. Funzionamento a batteria con carica batteria incorporato e trazione a motore. Ricca dotazione 
di serie: carica batterie incorporato, spazzola nylon da 500mm, squeegee completo. Il vano batterie e i 
principali organi sono tutti a portata di mano e facilmente ispezionabili. Il pannello comandi raggruppa 
tutte le funzioni di controllo con pulsanti luminosi ed intuitivi.
• Produttività mq/h 2250 circa

Battery-powered scrubbing machine for medium / large footprint areas 50 cm washing path. with a single 
brush, 40 lt solution tank. and 50 lt for recovery. Ideal for rooms of 1500 square meters. to 3500 sqm. 
Battery operated with built-in battery charger and motor traction. Rich standard equipment: built-in battery 
charger, 50 cm nylon brush, complete squeegee. The compartment batteries and the main organs are 
all close at hand and easy to inspect. The control panel groups all the control functions with bright and 
intuitive buttons.
• Productivity approx. 2250 sqm/h

HOOVER 50 BCT/16 
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

   

  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV01157  Spazzola Nylon ø 500 mm - setola ø 0,45 mm/Nylon brush ø 500 mm - brush ø 0,45 mm
 MPVR08039  Lama squeege anteriore in latex 880 mm/Front squeegee blade anti oil 880 mm
 MPVR08035  Lama squeege posteriore in latex 900 mm/Rear squeegee blade anti oil 900 mm
 BACA00169  Caricabatterie a bordo 24V 10A TCL per HOOVER 50/70/Battery charger 24V 10A TCL for HOOVER 50/70

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV43963  Spazzola Nylon ø 500 mm - setola ø 0,7 mm/Nylon brush ø 500 mm. - brush ø 0,8 mm.
 SPPV44837  Spazzola Tynex ø 500 mm/Tynex brush ø 500 mm
 SPPV00317  Disco trascinatore ø 460 mm/Driving pad ø 460 mm
 MPVR05800 Lama sqegee anteriore in poliuretano antiolio 880 mm/Front sqegee blade in oil-resistant polyurethane 880 mm
 MPVR05802 Lama sqegee posteriore in poliuretano antiolio 900 mm/ Rear sqegee blade in oil-resistant polyurethane 900 mm
 PMVR02237  Squeegee completo (lame in latex incluse)/Complete squeegee whit latex blade
  LDCG 12/140E Batteria 12V 140 Ah/C20 Gel/Battery 12V 140 Ah/C20 Gel
 HO18…  Dischi abrasivi 18” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag.108/Abrasive disc 18” in different colours (pack of 6 pcs) see page 108

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 50 BCT/16  39700314

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity 40 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity  50 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width 500 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction with 815 mm
 N° di spazzole/Number of brushes 1
 Ø spazzole/Ø Brush  1x460 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad  460 mm
	 Ø	pad/microfibra	 460	mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm  155 rpm
  Pressione spazzola/pad/Pressure on the brush from 9 a/to 15 kg
 Elettrovalvola/Electric water valve  8 W
 Erogazione media soluzione/Medium water release  1,5 l/min
 Velocità max/Maximum speed 4,5 Km/h
 Trazione avanti /indietro/Front and backward traction  120W
 Motore aspirazione/Vacum motor  4800 W
 Depressione H2O/Suction power H2O  1300 mm
 Motore spazzole/Brush motor 1 x 500 W
 Tensione di alimentazione/Power supply  24 V
 Peso a vuoto/Total weight  81 Kg
 Batterie al gel/Battery 2x12 V 140Ah gel
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  1230x516x960 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  1270x680x1130 mm 
 Peso imballo/Packaging total weight  101 Kg
 

Spaccato tecnico
della macchina 

Technical drawing of the
machine

Tergipavimento
esclusivo 

Exclusive squeegee

Optional 2 batterie al gel
da 140 Ah (C 20) 

As standard 2 gel batteries 
Ah (C20)
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Lavasciuga pavimenti a batteria per lavaggi frequenti in grandi ambienti. Pista di lavaggio di 700 mm con 
due spazzole, serbatoio soluzione da 70 lt e 75 lt per il recupero. Ideale per il lavaggio di aree a medio 
ingombro da 2500 mq. Funzionamento a batteria con carica batteria incorporato e trazione elettrica avanti/
indietro con variatore di velocità.
• Produttività mq/h 3150 circa

Battery-powered scrubbing machine for frequent washing in large areas. 700 mm washing track with two 
brushes, 70 lt and 75 lt solution tank for recovery. Ideal for washing areas a medium size of 2500 square 
meters. Battery operated with on board battery charger and electric drive forward / reverse with speed 
variator.
• Productivity approx. 3150 sqm/h

HOOVER 70 BCT/16 
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

   

  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV47749  Spazzola Nylon ø 345 mm - setola ø 0,7 mm/Nylon brush ø 345 mm - brush ø 0,7 mm
 MPVR08040  Lama squeege anteriore in latex 1020 mm/Front squeegee blade in latex 1020 mm.
 MPVR08036  Lama squeege posteriore in latex 1020 mm/Rear squeegee blade in latex 1020 mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV01228  Disco trascinatore ø 355 mm con velcro/Driving pad for abrasive disc ø 355 mm
 SPPV00426  Spazzola Tynex ø 345 mm/Tynex brush ø 345 mm
 LDCG 12/140E Batteria 12V 140 Ah/C20 Gel/Battery 12V 140 Ah/C20 Gel
 BACA00169  Caricabatterie a bordo 24V 10A TCL/Battery charger 24V 10A TCL 
 HO14…  Dischi abrasivi 14” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 14” in different colours (pack of 6 pcs.) see page 108

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 70 BCT/16  39700315

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity 70 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity 75 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width 700 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction with  1010 mm
 N° di spazzole/Number of brushes  2
 Ø spazzole/Ø Brush  345 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad  345 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm  215 rpm
  Pressione spazzola/pad/Pressure on the brush from: 15 a/to 40 kg
 Elettrovalvola/Electric water valve  8 W
 Erogazione media soluzione/Medium water release 1,5 l/min
 Trazione avanti/indietro/Front and backward traction 180W
 Velocità max/Maximum speed  4,5 Km/h
 Motore aspirazione/Vacum motor  480W
 Depressione H2O/Suction power H2O  1300 mm
 Motore spazzole/Brush motor  2 x 450 W
 Tensione di alimentazione/Power supply  24 V
 Peso a vuoto/Total weight  95 Kg
 Batterie al gel/Battery 2x12 V 140Ah gel
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  1220x748x960 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  1250x820x1140 mm 
 Peso imballo/Packaging total weight  95,5 Kg

Optional kit Chem DoseLamine squeegee
in latex di serie 

Latex squeegee as 
standard

Regolazione
automatica della pressione
delle spazzole Automatic 

regulation of the brush 
pressure
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Lavasciuga pavimenti a batterie per aree a basso/medio ingombro. Pista di lavaggio di 550 mm, con due 
spazzole, serbatoio soluzione da 75 lt e 80 lt per il recupero. Ideale per ambienti a partire da 2000/2500 
mq. Funzionamento a batteria con possibilità di scelta tra 2 batterie al gel 12V o 4 da 6V per un’autonomia 
che varia da 2,5 a 4,5 ore. Carica batterie esterno. Il pannello comandi raggruppa tutte le funzioni di 
controllo con pulsanti luminosi ed intuitivi, funzione Eco per minori consumi. Rotazione spazzola con 
riduttore ad ingranaggi indipendente a bagno d’olio. Attuatore gruppo spazzola per con sistema meccanico 
autolivellante per una perfetta e costante aderenza tra spazzola e pavimento. Erogazione soluzione lavante 
a centro spazzola. Grande maneggevolezza e versatilità. Tutti le zone soggette a manutenzione da parte 
dell’operatore	sono	evidenziate	in	colore	giallo	per	una	rapida	identificazione.
• Produttività mq/h 3300 circa

Battery-powered scrubbing machines for low / medium footprint areas. 550 mm washing path, with 
two brushes, 75 lt solution tank. and 80 lt for recovery. Ideal for environments starting from 2000/2500 
square meters. Battery operated with the possibility of choosing between 2 batteries 12V or 4 6V gel for 
an autonomy ranging from 2.5 to 4.5 hours. External battery charger. The panel controls groups all the 
control functions with bright and intuitive buttons, Eco function for minors consumption. Brush rotation 
with independent gear reducer in oil bath. Group actuator brush for with self-leveling mechanical system 
for a perfect and constant adherence between brush and floor. Dispensing of the washing solution in the 
center of the brush. Great handling and versatility. All the areas subject to maintenance by the operator are 
highlighted	in	yellow	for	quick	identification.
• Productivity sqm/h About 3300

HOOVER 55 UB
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

   

  
  

Sollevamento automatico
squeegee in retromarcia 
Automatic squeegee lift 

in reverse

Ampio vano batterie di 
facile ispezione 

Wide battery room  
easy to check

Pannello di controllo 
semplice ed intuitivo 
Easy to use control 

panel
 

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV01352  Spazzola Nylon ø 530 mm/Nylon brush ø 530 mm
 MPVR06287  Lama squeege anteriore in latex 815 mm/Latex front blade 815 mm
 MPVR06288  Lama squeege posteriore in latex 815 mm/Latex rear blade 815 mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV01347  Spazzola Tynex ø 530 mm/Tynex brush ø 530 mm
 SPPV01348  Disco trascinatore ø 530 mm/Driving pad ø 530 mm
 MPVR06289  Lama squeege anteriore antiolio in poliuretano/Anti-oil poliuretanic front blade
 MPVR06290  Lama squeege posteriore antiolio in poliuretano/Anti-oil poliuretanic rear blade
 LDCG 12/140E  Batteria 12V 140 Ah/C20 al gel/ Battey 12V 140 Ah/C20
 BACA00133  Carica batterie a terra 24V 3/13 Ah/Battery charger 24V 3/13 Ah
 LDCG 6/220E  Batteria 6V 240 Ah al gel/Gel battery 6V 240 Ah
 BACA00134  Carica batteria a terra 24V 15/30 Ah/Battery charger 24V 15/30 Ah
 HO22..  Dischi abrasivi 22” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 22” in different colours (pack of 6 pcs) see page 108

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 55 UB  39700293

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  75 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity  80 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width 550 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction with  710 mm
 N° di spazzole/Number of brushes  1
 Ø spazzole/Ø Brush  530 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad  530 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm 160 rpm
 Velocità max/Maximum speed  6 Km/h
 Motore aspirazione/Vacum motor 480 W- 24 V
 Depressione H2O/Suction power H2O  1230 mm
 Motore spazzole/Brush motor  1 x 400 W
 Tensione di alimentazione/Power supply 24 V
 Peso a vuoto/Total weight 118 Kg
 Batterie al gel/Battery 2x12 V 140Ah gel/4x6 V 240 Ah
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  1310x673x1030 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  1440x710x1200 mm 
 Peso imballo/Packaging total weight 144 Kg
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HOOVER 70 UB
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

Lavasciuga pavimenti a batterie per aree a basso/medio ingombro. Pista di lavaggio di 700 mm, con due 
spazzole, serbatoio soluzione da 75 lt e 80 lt per il recupero. Ideale per ambienti a partire da 2000/2500 
mq. Funzionamento a batteria con 4 batterie da 6 V per un’autonomia di 4,5 ore. Carica batterie esterno. 
Il pannello comandi raggruppa tutte le funzioni di controllo con pulsanti luminosi ed intuitivi, funzione 
Eco per minori consumi. Rotazione spazzola con riduttore ad ingranaggi indipendente a bagno d’olio. 
Attuatore gruppo spazzola per con sistema meccanico autolivellante per una perfetta e costante aderenza 
tra spazzola e pavimento. Erogazione soluzione lavante a centro spazzola. Grande maneggevolezza e 
versatilità. Tutti le zone soggette a manutenzione da parte dell’operatore sono evidenziate in colore giallo 
per	una	rapida	identificazione.
• Produttività mq/h 4200 circa

Battery-powered scrubbing machines for low/medium footprint areas. 700 mm washing path, with two 
brushes, 75 lt solution tank and 80 lt for recovery. Ideal for environments starting from 2000/2500 square 
meters. Battery operated with t4 batteries 6V gel for an autonomy of 4,5 hours. External battery charger. 
The panel controls groups all the control functions with bright and intuitive buttons, Eco function for minors 
consumption. Brush rotation with independent gear reducer in oil bath. Group actuator brush for with self-
leveling mechanical system for a perfect and constant adherence between brush and floor. Dispensing 
of the washing solution in the center of the brush. Great handling and versatility. All the areas subject to 
maintenance	by	the	operator	are	highlighted	in	yellow	for	quick	identification.

• Productivity sqm/h About 4200

 
    

  

   

  
  

Sollevamento automatico
squeegee in retromarcia 
Automatic squeegee lift 

in reverse

Ampio vano batterie di 
facile ispezione 

Wide battery room  
easy to check

Pannello di controllo 
semplice ed intuitivo 
Easy to use control 

panel
 

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV47749  Spazzola Nylon ø 345 mm standard/Nylon brush ø 345 mm standard
 MPVR08040  Lama squeege anteriore in latex 1020 mm/Latex front blade 1020 mm
 MPVR08036  Lama squeege posteriore in latex 1020 mm./Latex rear blade 1020 mm

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV00426  Spazzola Tynex ø 345 mm/Tynex brush ø 345 mm
 SPPV01273  Disco trascinatore ø 345 mm/Driving pad ø 345 mm
 MPVR05804  Lama squeege anteriore antiolio in poliuretano/Anti-oil poliuretanic front blade
 MPVR05806  Lama squeege posteriore antiolio in poliuretano/Anti-oil poliuretanic rear blade
 LDCG 6/220E  Batteria 6V 240 Ah 22 al gel/Gel battery 6V 240 Ah
 BACA00134 Carica batteria a terra 24V 15/30 Ah/Battery charger 24V 15/30 Ah
 HO14...  Dischi abrasivi 14” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag108/Abrasive disc 14” in different colours (pack of 6 pcs) see page 108

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 70 UB  39700294

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity  75 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity  80 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width 700 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction with  940 mm
 N° di spazzole/Number of brushes  2
 Ø spazzole/Ø Brush  345 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad  345 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm  160 rpm
 Velocità max/Maximum speed  6 Km/h
 Motore aspirazione/Vacum motor  480 W 24 V
 Depressione H2O/Suction power H2O  1230 mm
 Motore spazzole/Brush motor 2 x 400 W
 Tensione di alimentazione/Power supply  24 V
 Peso a vuoto/Total weight  145 Kg
 Batterie al gel/Battery 4x6 V 240 Ah
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  1310x760x1030 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  1440x800x1200 mm 
 Peso imballo/Packaging total weight 1171 Kg
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Lavasciuga pavimenti uomo a bordo a batteria, per lavaggi frequenti in grandi ambienti. Pista di lavaggio 
di 85 cm con due spazzole, serbatoio soluzione da 110 lt e 115 lt per il recupero. Ideale per il lavaggio di 
aree a basso ingombro da 4000 mq. La macchina è dotata di serie di caricabatteria a bordo, 2x spazzole in 
nylon da 435 mm e può montare come optional 4 batterie al gel 240 Ah (C20).
• Produttività mq/h 5525 circa

Battery-powered ride-on scrubber drier for frequent washing in large areas. Washing track 85 cm with 
two brushes, 110 liter and 115 liter solution tank for recovery. Ideal for the washing of 4000 sq m low 
encumbrance areas. The machine is equipped as standard with an on-board battery charger, 2x 435 mm 
nylon	brushes	and	can	be	fitted	with	4	240	Ah	gel	batteries	(C20)	as	an	option.
• Productivity approx 5525 smq/h

HOOVER 85 BCT/16 
LAVASCIUGA/SCRUBBER DRYER

 
    

  

   

  
  

ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV00417 Spazzola Nylon ø 430 mm - setola ø 0,7 mm/Nylon brush ø 430 mm - brush ø 0,7 mm
 MPVR08041  Lama squeege anteriore in latex 1170 mm/Front squeegee blade in latex 1170 mm
 MPVR08037  Lama squeege posteriore in latex 1170 mm/Rear squeegee blade in latex 1170 mm
 BACA00158  Caricabatterie a bordo 24V 25A TCL/Battery charger 24V 25A TCL

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES
 CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
 SPPV01234  Disco trascinatore ø 406 mm/Driving pad for abrasive disc ø 406 mm 
 SPPV00420  Spazzola Tynex ø 430 mm/Tynex brush ø 430 mm
 MPVR05808  Lama squeege anteriore antiolio 1170 mm/Anti-oil front squeegee blade 1170 mm
 MPVR05810  Lama squeege posteriore antiolio 1170 mm/Anti-oil rear squeegee blade 1170 mm
 LDCG 6/220E  Batteria 6V 240 Ah/C20 Gel/Battery 6V 240 Ah/C20 Gel
 HO17…  Dischi abrasivi 17” nei vari colori (conf 6 pz.) vedi pag. 108/Abrasive disc 17” in different colours (pack of 6 pcs.) see page 108 

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
 HOOVER 85 BCT/16  39700316

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Capacità serbatoio soluzione/Solution tank capacity 110 lt
 Capacità serbatoio recupero/Recovery tank capacity  155 lt
 Larghezza pista pulita/Cleaning width 850 mm
 Larghezza corpo tergipavimento/Suction with  1010 mm
 N° di spazzole/Number of brushes  2
 Ø spazzole/Ø Brush  430 mm
 Ø disco trascinatore/Ø Driving pad  406 mm
 Giri spazzola/pad/Brush/driving pad rpm  155 rpm
  Pressione spazzola/pad/Pressure on the brush from 10 a/to 35 kg
 Elettrovalvola/Electric water valve  12 W
 Erogazione media soluzione/ Medium solution delivery 2 l/min
 Trazione avanti/indietro/Front and backward traction 600 W
 Velocità max/Maximum speed 6,5 Km/h
 Motore aspirazione/Vacum motor 500 W 24 V
 Depressione H2O/Suction power H2O  1700 mm
 Motore spazzole/Brush motor  2 x 450 W
 Tensione di alimentazione/Power supply  24 V
 Peso a vuoto/Total weight  235 Kg
 Batterie al gel/Battery 4x6 V 240Ah gel
 Dimensione macchina/Product dimension (LxWxH)  1504x909x1201 mm 
 Dimensione imballo/Pack dimension (LxWxH)  1530x950x1460 mm 
 Peso imballo/Packaging total weight 260 Kg

Opzionale 4 batterie al gel 
240 Ah (C 20) 

Optional 4 gel batteries 
240 Ah (C 20)

Dimensioni compatte
Compact dimension

Kit Chem Dose opzionale
Optional kit Chem Dose
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HWA 10
LAVATRICI SEMI PROFESSIONALI / SEMI PROFESSIOANL LAUNDRY

La lavatrice HWA10 rappresenta la soluzione ideale sia per le piccole lavanderie di servizio che per 
le	 lavanderie	 di	 grandi	 dimensioni	 che	 necessitano	 di	macchinari	 affidabili	 per	 carichi	 poco	 voluminosi.	
L’interfaccia facile da utilizzare è adatta a necessità professionali e la programmazione flessibile permette 
di risparmiare energia elettrica mantenendo allo stesso tempo una qualità di lavaggio ottimale. 

• Tamburo interno e struttura in acciaio inox
•	4	grandi	ammortizzatori	industriali,	installabile	su	qualsiasi	superficie	e	livello
• Apertura porta a 180° per un facile carico/scarico
• Pannelli di copertura frontale e laterali in acciaio inox
• Display elettronico
• 6 programmi di lavaggio (Normale 90°- 60°- 40°; Senza grinze 60°, Delicati 30°, Freddo)
•	Possibilità	opzioni	di	modifica	ciclo	di	programmazione	(es.	pre-lavaggio	aggiuntivo,	tempo	lavaggio	extra,	
risciacquo extra, ecc.)
• Indicazione LED dello stato del programma
• Conteggio tempo residuo
•	Segnale	fine	ciclo
• Luce chiusura porta
• Compartimento saponi frontale
• 2 valvole d’ingresso (acqua calda e fredda)
• Standard con pompa di scarico, valvola di scarico disponibile su richiesta
• Versione a gettoni disponibile (optional)

The washing machine HWA10 represent the ideal solution both for small laundries service, restaurant, 
camping,	hotels	and	B&B	and	for	large	laundries	that	require	reliable	machines	for	little	loads	or	special	one	
like for example delicate or coloured.
• Inner drum and structure made in stainless steel
• 4 large industrial shock absorbers, can be installed on any surface and level
• Door opening at 180 ° for easy loading/unloading
• Cover panels front and side stainless steel
• Electronic display
• 6 wash programs (Normal 90° - 60° - 40°, 60° Without wrinkles, Delicate 30°, Cold)
• Possible options for editing programming cycle (Ie. Pre-wash additional, extra wash time, extra rinse, etc.).
• LED indication of the state of the program
• Counting time remaining
• End of Cycle Signal
• Door closing light
• front compartment soaps
• 2 inlet valves (hot and cold)
• Standard with drain pump, drain valve available on request as optional
• coin-operated version available (optional)

 
    

  
ACCESSORI IN DOTAZIONE / STANDARD ACCESSORIES
 Tubi di carico e scarico per le lavatrici

ACCESSORI OPTIONAL / OPTIONAL ACCESSORIES 
 Valvola scarico acqua e versione con gettoniera

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
  HWA 10                                      39700297

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Portata in Kg. biancheria a secco/Load capacity (1/10) 10 kg
 Volume cesto in/Drum volume 10 lt
 Velocità di centrifuga giri/minuto/Spin rpm  500/650/1200
 Fattore G/G factor 440
 Consumi motore elettrico/Motor power input  0,75 km
 Consumi riscaldamento/Heating power input 4,8 kW
 Alimentazione standard/Standard power supplie  400v/3AC/50Hz
 Dimensioni L/P/A/Dimension L/H/D  683/711/1092 mm
 Peso netto/lordo/Net/gross weight  120/125 kg
 Riscaldamento elettrico/Electric heating  serie/standard
 Riscaldamento gas/Gas heating - 
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HDA 10
ASCIUGATRICI SEMI PROFESSIONALI / DRYER SEMI PROFESSIOANL 

L’asciugatrice HDA10 rappresenta la soluzione ideale sia per le piccole lavanderie di servizio che per 
le	 lavanderie	 di	 grandi	 dimensioni	 che	 necessitano	 di	macchinari	 affidabili	 per	 carichi	 poco	 voluminosi.	
L’interfaccia facile da utilizzare è adatta a necessità professionali e la programmazione flessibile permette 
di risparmiare energia elettrica mantenendo allo stesso tempo una qualità di lavaggio ottimale. 

• Cilindro in acciaio zincato
•	Filtro	filacci	extra	grande:facile	da	rimuovere	per	la	pulizia
• Ventola silenziosa garantisce tempi di asciugatura breve e bassi costi di gestione
• Apertura porta a 180° per un facile carico e scarico
• Pannelli di copertura, frontale e laterali in acciaio inox
• Versione a gettoni disponibile (optional)

The dryer HDA10 represent the ideal solution both for small laundries service, restaurant, camping, hotels 
and	B&B	and	for	large	laundries	that	require	reliable	machines	for	little	loads	or	special	one	like	for	example	
delicate or coloured.

• Galvanized steel cylinder
•	Extra	large	filter:	easy	to	remove	for	cleaning
• Quiet fan that guarantees short drying times and low costs management
• Door opening at 180° for easy loading and unloading
• Cover panels, front and side panels in stainless steel
• coin-operated version available (optional)

 
    

IDENTIFICAZIONE PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION 
 MODELLO/MODEL CODICE/CODE 
  HDA 10                                      39700298

 Caratteristiche Tecniche / Technical Specification
 Portata in Kg. biancheria a secco/Load capacity (1/10) 10 kg
 Volume cesto in/Drum volume 201 lt
 Velocità di centrifuga giri/minuto/Spin rpm  -
 Fattore G/G factor -
 Consumi motore elettrico/Motor power input  0,25 km
 Consumi riscaldamento/Heating power input 5,35 kW 
 Alimentazione standard/Standard power supplie  400v/3AC/50Hz
 Dimensioni L/P/A/Dimension L/H/D  683/711/1092 mm
 Peso netto/lordo/Net/gross weight  68/73 kg
 Riscaldamento elettrico/Electric heating  serie/standard
 Riscaldamento gas/Gas heating optional 
 * In versione bianca e non inox/On white version only
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HWS
LAVATRICI PROFESSIONALI / PROFESSIOANL LAUNDRY

Lavatrici professionali serie HWS 
Costruite	 con	 tecnologie	 affidabili	 per	 resistere	 a	 pesanti	 carichi	 di	 lavoro.	 La	 struttura	 è	 realizzata	 in	
acciaio inox per garantire una qualità che duri nel tempo, la porta è di grandi dimensioni per un facile carico 
e scarico. Tutta la gamma HWS è equipaggiata con un software interamente programmabile, semplice e 
intuitivo	che	permette	di	impostare	fino	a	60	programmi.	Tutta	la	gamma	ha	di	serie	una	scheda	elettronica	
per	la	gestione	fino	a	5	pompe	saponi.

Caratteristiche Tecniche
Basamento in lamiera di acciaio saldata e testata per 30.000 cicli, serratura e maniglia testate per 40.000 
cicli, il pannello superiore quello frontale e porta realizzati in acciaio inox AISI441, cesto e perno realizzato 
in acciaio inox AISI304, basculante e con 3 nervature per una perfetta distribuzione della biancheria, cinghia 
di trasmissione Poly V, pulegge e sede dei cuscinetti in ghisa, erogatore a 3 vani sapone e 3 ingressi acqua, 
ampia apertura dello sportello per facilitare il carico e lo scarico, facile accesso a tutte le parti di ricambio 
principali	per	una	manutenzione	rapida	ed	efficiente,	inverter	di	serie	su	tutti	i	modelli

HWS series professional washing machines
Built with reliable technologies to withstand heavy workloads. The structure is made of stainless steel 
to ensure a quality that lasts over time, the door is large for easy loading and unloading. The whole HWS 
range is equipped with a fully programmable, simple and intuitive software that allows you to set up to 60 
programs. The whole range has an electronic board as standard for the management of up to 5 soap pumps.

Technical Features
Base in welded sheet steel and tested for 30,000 cycles, lock and handle tested for 40,000 cycles, the upper 
panel, the front panel and door made of AISI441 stainless steel, basket and pin made of AISI304 stainless 
steel, tilting and with 3 ribs for perfect distribution of linen, Poly V drive belt, cast iron pulleys and bearing 
seats, dispenser with 3 soap compartments and 3 water inlets, wide door opening for easy loading and 
unloading,	easy	access	to	all	the	main	spare	parts	for	quick	and	efficient	maintenance,	standard	inverters	
on all models

 

  Caratteristiche Tecniche HWS 80 HWS 100 HWS 130 HWS 170 HWS 230 HWS 280  HWS 300  HWS 450 HWS 600
 Portata in Kg biancheria a secco (1/10)  8  10  13  17  23  28  30  45  60
 Volume cesto in lt  75  100  127  170  222  280  318  450  600
 Velocità di centrifuga giri/minuto  1000  1000  1000  960  860  860 860  820  800
 Fattore G  297  297  320  337  338  338  338  338  380
 Consumi motore elettrico kW  1,1  1,5  1,85  2,2  3  4  4  4  7,5
 Consumi riscaldamento kW  6  6  6  12  12  12  18  27  36
 Dimensioni Larghezza mm  730  750  840  930  910  1130  1130  1300  1530
 Dimensioni Profondità mm  840  840  840  1020  1170  1130  1300  1330  1550
 Dimensioni Altezza mm 1200  1200  1200  1430  1425  1515  1515  1034  1620
 Peso netto/lordo Kg 175/215  200/245  220/265  352/410  567/607  798/838  806/846  940/980  1060/1100
 Riscaldamento elettrico standard standard standard standard standard standard standard standard standard   
 Riscaldamento acqua calda optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional
 Riscaldamento a vapore optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional
 Codice 39700234 39700235 39700236 39700436 39700238 39700437 39700253         39700240      39700241 

 Technical Specification HWS 80 HWS 100 HWS 130 HWS 170 HWS 230 HWS 280  HWS 300  HWS 450 HWS 600
 Load capacity (1/10) Kg  8  10  13  17  23  28  30  45  60
 Drum volume lt 75  100  127  170  222  280  318  450  600
 Spin rpm  1000  1000  1000  960  860  860 860  820  800
 G factor 297  297  320  337  338  338  338  338  380
 Motor power input KW  1,1  1,5  1,85  2,2  3  4  4  4  7,5
 Heating power input KW 6  6  6  12  12  12  18  27  36
 Dimension width mm  730  750  840  930  910  1130  1130  1300  1530
 Dimension Depth mm  840  840  840  1020  1170  1130  1300  1330  1550
 Dimension Heigth mm 1200  1200  1200  1430  1425  1515  1515  1034  1620
 Net/gross weight Kg 175/215  200/245  220/265  352/410  567/607  798/838  806/846  940/980  1060/1100
 Electric heating  standard standard standard standard standard standard standard standard standard   
 Hot water heating optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional
 Steam heating optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional  optional
 Code 39700234 39700235 39700236 39700436 39700238 39700437 39700253           39700240    39700241 

Offer based on customer request.

Offerta in funzione della personalizzazione richiesta.
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HDC

ESSICCATOI PROFESSIONALI / PROFESSIONAL LAUNDRY TUMBLE DRYERS

La nuova gamma di essiccatoi Hoover Professional è stata pensata per poter soddisfare ogni esigenza 
di asciugatura, hotel, ristoranti, centri ospedalieri, case di cura, lavanderie industriali. I nuovi essiccatoi 
Hoover Professional, con le loro misure compatte adatte ad ambienti ridotti, dove non è possibile instal-
lare essiccatoi più voluminosi, con una capacità di carico da 9 a 55 Kg. rispondono a tutte le esigenze per 
una	cura	della	biancheria	professionale,	efficiente	ed	efficace.
• Riscaldamento elettrico standard (a vapore o gas optional)
• Cesto in acciaio
• Doppio inverter per gestione, velocità, cesto e flusso d’aria
• Computer semplice e intuitivo
• Ridotta manutenzione
•	Semplice	accesso	e	pulizia	del	filtro
• Possibilità di controllare la percentuale di umidità residuaÙ

The new range of Hoover Professional tumble dryers is designed to meet every drying need covering a 
large category of users such as hotels, restaurants, hospitals, houses of care, industrial laundries. The new 
Hoover	Professional	tumble	dryer	range	has	a	load	capacity	from	9	to	55.	Kg.	for	a	professional,	efficient	
and effective treatment of linen.

• Electric heating standard (steam or gas optional)
• Stainless steel drum
• Dual inverter for management of the drum speed and the airflow
• Computer simple and intuitive
• Low maintenance
•	Easy	access	and	cleaning	of	the	filter
• Possibility to control the percentage of residual moisture available on request 

 Caratteristiche Tecniche    HDC 10  HDC 16  HDC 20  HDC 23  HDC 30  HDC 55
 Portata in Kg biancheria a secco)     9  15  20,7  22  29  58
 Volume cesto    182  305  414  438  582  1165
 Consumi motore elettrico     0,62  0,62  0,62  0,74  0,92  1,85
 Consumi riscaldamento     8,9  8,9  11  12  15  36
 Dimensioni Larghezza     840  840  930  1030  1030  1300
 Dimensioni Profondità    1460  1560  1080  1600  1840  1525
 Dimensioni Altezza     1550  1550  1650  1760  1760  2057
 Peso netto/lordoNet    194/234  245/285  280/320  290/335  335/375  650/750
 Riscaldamento elettrico    standard standard  standard standard standard standard
 *Riscaldamento GAS    optional  optional  optional  optional  optional  optional
 Riscaldamento a vapore    optional  optional  optional  optional  optional  optional
 Codice    39700246 39700228 39700247 39700248 39700249 39700250

 Technical Specification     HDC 10  HDC 16  HDC 20  HDC 23  HDC 30  HDC 55
 Load capacity (1/20)     9  15  20,7  22  29  58
 Drum volume lt     182  305  414  438  582  1165
 Motor power input kW     0,62  0,62  0,62  0,74  0,92  1,85
 Heating power input kW     8,9  8,9  11  12  15  36
 Dimension width mm     840  840  930  1030  1030  1300
 Dimension Depth mm    1460  1560  1080  1600  1840  1525
 Dimension Heigth mm     1550  1550  1650  1760  1760  2057
 Gross weight Kg     194/234  245/285  280/320  290/335  335/375  650/750
 Electric heating    standard standard  standard standard standard standard
 *Gas heating     optional  optional  optional  optional  optional  optional
 Steam heating     optional  optional  optional  optional  optional  optional
 Code    39700246 39700228 39700247 39700248 39700249 39700250

Offer based on customer request. 

Offerta in funzione della personalizzazione richiesta.

*Le versioni a gas hanno dimensioni differenti/*gas heating version has different diension
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Informazioni composizioni bancali/Information pallets composition
Confezione/Packaging 1x 25  24 Taniche -Tanks/Pallet
Confezione/Packaging 1 x 20 lt  24Taniche -Tanks/ Pallet
Confezione/Packaging 4 x 5 lt  32 Ctr/Pallet
Confezione/Packaging 4 x 3 lt  48 Ctr/Pallet
Confezione/Packaging 12 x 1 lt  40 Crt/Pallet
Confezione/Packaging 6 x 1 lt  84 Crt/Pallet
Confezione/Packaging 4 x 6 kg  32 Crt/Pallet

Confezione/Packaging 20 x 750 ml  30 Crt/Pallet
Confezione/Packaging 12 x 750 ml  60 Crt/Pallet
Confezione/Packaging 24 x 500 ml  36 Crt/Pallet
Confezione/Packaging 12 x 400 ml  85 Crt/Pallet
Confezione/Packaging 2 x5 lt  56 Crt/Pallet
Confezione/Packaging 6 x 600 ml  116 Crt/Pallet
Confezione/Packaging 12 x 700 ml  48 Crt/Pallet
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LEGENDAICONE METODO D’APPLICAZIONE/APPLICATION METOD ICON S LEGEND

LEGENDA ICONE INDICAZIONI/ INDICATIONS ICON S LEGEND

ADRCAM

FLOOR  48 
HEAVY DUTY
ACID
STRIPPER AND SOLVENT DETERGENTS
DEGREASER 
CERAMIC TALES SPECIFIC PRODUCT
CARPET
PROTECTION 
RESILIENT FLOORS
TERRACOTTA 
CONCRETE/MARBLE/NATURAL STONES
WOOD FLOORS
RESTORE OF TREATED FLOORS
DAILY MAINTENANCE
SURFACES AND FURNITURE CLEANERS 70
HEAVY DUTY
DAILY MAINTENANCE
RESTROOM/BATHROOM 76
HEAVY DUTY
DAILY MAINTENANCE
HANDS DETERGENTS 82
SUPERCONCENTRATED 84
SANITIZERS 87
FRESHENER/PARFUMES 92
ECOLABEL  94
BIOLOGICAL ACTIVATORS LINEE 95
KITCHENS HACCP 96
DISHWASHING 101
HAND DOSING
MECHANICAL DOSING
LAUNDRY  103
HAND DOSING
MECHANICAL DOSING
ACCESSORIES 107

 

A MANO / HAND USAGE SPRAY

A MANO CON MOP / MANUALLY WITH MOP LAVASTOVIGLIE / DISHWASHER

LAVASCIUGA / SCRUBBER DRYER STOVIGLIE E MANO / HAND DISHWASHER

MONOSPAZZOLA / SINGLE DISC MACHIN E LAVATAZZINE E BICCHIERI / GLASS AND CUPS WASHER

VELLO SPANDICERA / WAX SPREADER LAVATRICI MECCANICHE / 
MECHANICAL WASHING MACHINE

MACCHINA INIEZIONE ESTRAZIONE /
ESTRACTOR MACHINE

HACCP
HAZARD ANALYSIS AND CRITICAL CONTROL POINTS

AMMORBIDENTE / SOFTENER

DERMATOLOGICAMENTETESTATO /
DERMATOLOGICALLY TESTED

IDROPULITRICE / WATER POWER MACHINE

ECOLABEL

LANA & DELICATI / WOOL & DELICATE FABRICS

SHS
SUPER HIGH SPEED

SPECIFICO PER MANI / HAND SOAP

CAM
CRITERI AMBIENTALI MINIMI

CAPI A MANO HAND WASH

ADR
ACCORD DANGEREUSES ROUTE
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PAVIMENTI > PULIZIA DI FONDO > DISINCROSTANTI ACIDI/FLOOR > HEAVY DUTY > ACID

DS26 M MANDORLA
Disincrostante acido tamponato profumato ad alta concentrazione

Detergente acido tamponato a forte azione disincrostante per la rimozione di 
residui calcarei, formazioni saline, residui di boiacca, efflorescenze, ruggine da 
materiali lapidei resistenti agli acidi. DS26M Mandorla può essere utilizzato anche 
per la rimozione di incrostazioni di cementi o residui consistenti di imbiancature 
a calce su elementi strutturali e decorativi, pavimenti e rivestimenti. È utilizzato 
su	cotto,	gres,	klinker,	cemento	e	su	tutte	le	superfici	in	pietra	resistenti	agli	acidi.

 
Highly concentrated perfumed tamponed acid descaler

A tamponed acid detergent with strong descaling action for removing scale 
residues, saline formations, residues of grout, efflorescence and rust from stone 
materials that resist acids. DS26M Mandorla can also be used for removing 
encrustations of cement or large residues of lime wash on structural and 
decorative elements, floors and coverings. It is used on terracotta, stoneware, 
clinker, cement and on all stone surfaces that resist acids.

DS36 C
Sani-detergente disincrostante

Detergente con attività acida e potere disincrostante, contenente acido 
tamponato, ideale per la rimozione di residui calcarei ed efflorescenze dalle 
superfici	 dure	 in	 cotto,	 gres,	 cementi,	 monocotture	 ,	 ceramiche,	 piastrelle	
smaltate, piscine ,ecc. Ottimo per toilettes, WC e per l’eliminazione di macchie 
di	ruggine;	il	suo	impiego	è	consentito	su	tutte	le	superfici	resistenti	agli	acidi.

Highly concentrated phosphoric acid based cleaner

Detergent with acid action and descaling power, containing tamponed acid, ideal 
for removing scale residues and efflorescence from hard surfaces in terracotta, 
stonework, cement etc. excellent for toilets, WCs, and for eliminating rust stains. 
It can be used on all surfaces that resist acids.

DS38 B
Sani-detergente disincrostante superconcentrato

Detergente superdisincrostante caratterizzato dalla forte presenza di acido 
tamponato	che	consente	di	eliminare	velocemente	le	incrostazioni	più	difficili	di	
calcare	e	cemento	dalle	superfici	resistenti	agli	acidi.	Il	suo	impiego	è	consigliato	
per il lavaggio dei pavimenti nuovi con macchie di gesso, calce, cemento, ecc., 
per eliminare le efflorescenze dai pavimenti in cotto, gres e per disincrostare 
serpentine, tubazioni, caldaie, betoniere, chiglie delle navi, ecc.

Superconcentated descaling sani-detergent

DS38B Is a super descaling detergent with a large content of tamponed acid that 
allows the rapid elimination of the toughest encrustations of scale and cement 
from surfaces that resist acids. I’s use is advised for washing new flooring 
dirtied with plaster, lime, cement etc, for eliminating efflorescencs from floors in 
terracotta or stonework and for descaling coils, piping, boilers, cement mixers, 
ship keels etc

DS51 STONE
Disincrostante acido per prime pulizie

Detergente disincrostante ad alto contenuto di solventi per la prima pulizia dopo 
la posa di pavimenti in gres porcellanato, cotto e di tutte le pietre resistenti 
agli acidi. Rimuove residui calcarei ed efflorescenze, boiacche, incrostazioni di 
vernici, collanti, inchiostri, ruggine. Può essere utilizzato per l’eliminazione di 
graffiti	e	scritte.

Descaling	acid	for	first	cleaning	of	floors.

A	descaling	detergent	with	high	solvent	content	for	the	first	cleaning	after	the	
laying of flooring in porcelain stoneware, terracotta and all stone that resists 
acid. Removes scale residue and efflorescence, grout, encrustations of varnish, 
glue,	ink	and	rust.	Can	be	used	to	eliminate	graffiti	and	scrawling.

6017372 pH 0                               4x5 lt

6017368 pH 0,5                            4x3 lt

9182569 pH 0                               4x3 lt

9182551 pH 0                               4x3 lt
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PAVIMENTI > PULIZIA DI FONDO > DECERANTI, DETERSOLVENTI / FLOOR > HEAVY DUTY > STRIPPER, SOLVENT DETERGENTS

DS43 C
Disincrostante rapido

Detergente disincrostante rapido esente da fosforo e da acido muriatico per la 
pulizia	periodica	di	fondo	di	pavimenti	e	tutte	le	superfici	resistenti	agli	acidi.	

Quick descaler

Fast descaling detergent, phosphorus and muriatic acid free for periodic deep 
cleaning of floors and all acid resistant surfaces.

 

D9/D9C
Detergente sgrassante lucidante rapido

Prodotto	moderno	ad	elevato	potere	sgrassante	e	lucidante	per	tutte	le	superfici	
lavabili. Di facile impiego, agisce rapidamente senza lasciare residui e non 
necessita risciacquo. Elimina immediatamente macchie d’inchiostro, segni di 
pennarelli, timbri, rossetto, unto, ditate, ecc. da scrivanie, tavoli, piani di lavoro, 
elettrodomestici,	 porte,	 infissi,	 vetri,	 formica,	 similpelle,	 ecc.	 restituendo	 più	
brillantezza	 alle	 superfici.	 Ottimo	 sgrassante	 per	 cappe	 di	 aspirazione,	 filtri,	
forni e macchine utensili. Può essere utilizzato sui pavimenti, diluito, anche con 
macchine lavapavimenti.

Rapid degreasing polishing detergent

A modern product with high degreasing and polishing power for all washable 
surfaces. Easy-to-use, it acts rapidly without leaving residues and needs no 
rinsing. D9 immediately eliminates ink stains, pen marks, stamps, lipstick, 
grease,	fingermarks	etc	on	desks,	tables,	work	surfaces,	home	Appliances,	doors,	
frames,	 glass,	 Formica,	 artificial	 leather	 etc,	making	 surfaces	 shine	 again.	 An	
excellent	degreaser	for	aspiration	hoods,	filters,	ovens,	machine	tools	etc.

ST32 B
Disincrostante superattivo inodore

ST32B è un disincrostante acido tamponato concentrato a bassa schiuma per 
la pulizia di fondo e rimozione di depositi inorganici da pavimenti, attrezzature, 
impianti e tubazioni.

Descaling detergent for dishwashers

ST32B is a descaling acid particularly indicated for periodic treatment of 
dishwashers machines. ST32B quickly dissolves accumulations of detergent 
in the washing circuit of the dishwasher that can cause breakdowns. ST32B 
maintains	the	efficiency	of	dishwashers,	protecting	them	wear	and	ageing.
ST32B does not form foam.

DS RAPID ACID
Disincrostante acido per pulizie giornaliere e periodiche

Disincrostante acido rapido per pulizie giornaliere e periodiche di fondo di 
lavelli, articoli sanitari, WC, docce, ceramica, pavimenti resistenti agli acidi, gres 
porcellanato,	cotto,	cemento	e	superfici	in	acciaio	inox.	A	base	di	acido	fosforico,
esente da acido cloridrico. Non contiene profumi, non emette esalazioni e vapori 
nocivi	e	può	essere	usato	anche	in	ambienti	e	superfici	HACCP.

D9 SI SPECIAL INDUSTRIA
Sgrassante potente ad effetto immediato

Potente sgrassante rimuove istantaneamente le incrostazioni più pesanti 
di	 grassi,	 graffiti,	 vernici,	 pennarelli,	 bombole	 spray,	 sporcizia	 accumulata	 e	
stratificata,	sporco	atmosferico,	colle,	resine,	gomme	da	tutte	le	superfici	lavabili	
e i pavimenti. Si utilizza per la pulizia gravosa di attrezzature e strumenti di 
lavoro, pavimenti, pareti, muri, bagni pubblici, spogliatoi, contenitori e stanze 
rifiuti,	 stampi,	 forni	 e	 tutte	 le	 superfici	 in	 acciaio,	 plastica,	 formica,	 cemento,	
ceramica, muratura, mattoni, marmo, granito, terracotta, ferro, legno e vetro.

Powerful degreaser with immediate effect

D9	 SI	 instantly	 removes	 the	 heaviest	 encrustations	 of	 grease,	 graffiti,	 paints,	
markers,	 spray	 cans,	 accumulated	 and	 stratified	 dirt,	 atmospheric	 dirt,	 glues,	
resins, rubber from all washable surfaces and floors. It is used for heavy cleaning 
of equipment and work tools, floors, walls, walls, public toilets, changing rooms, 
containers and waste rooms, molds, ovens and all surfaces in steel, plastic, 
Formica, concrete, ceramic, masonry, bricks. , marble, granite, terracotta, iron, 
wood and glass.

9182791

39700101

39700335

39700207 

39700208

9182379 

pH 0,5                            4x3 lt

pH 0                               12x1 lt

pH 0,5                            4x5 lt

pH 12,5                          4x5 lt

pH 13                             12x750 ml

pH 12,5                          12x750 ml

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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DS27 B
Decerante junior

Rimuove gli strati di cera metallizzata o lucidabile dai pavimenti. Si può utilizzare 
sia su pavimenti in pietra naturale, marmo, agglomerati, ecc., sia su pavimenti 
sintetici come gomma, PVC. 

Dewaxer junior

Removes layers of metallic wax or polish from floors.
Can be used both on floors in natural stone, marble, and
agglomerates etc and on such synthetic floors as rubber,
linoleum, PVC.

DS29 B
Detersgrassante emulsionabile a base solvente

Speciale sgrassante detergente a base di solventi per il lavaggio a fondo di 
pavimenti particolarmente sporchi di olio, grasso, morchia, catrame, nafta 
ed	 altre	 sostanze	 oleose.	 Particolarmente	 indicato	 nelle	 officine	meccaniche,	
depositi	di	 lubrificanti,	 ecc.	Altri	 campi	d’impiego	sono:	sgrassaggio	di	motori	
o parti meccaniche, deceratura di pavimenti in legno e cotto trattati con cere 
al solvente, olio di lino, ecc., per eliminare residui di adesivi, collanti, quando si 
toglie la moquette o altri rivestimenti dal pavimento.

Emulsifiable	solvent	based	deterdegreaser

DS29B is a special solvent-based degreasing detergent for deep cleaning of very 
dirty floors with oil, grease, tar, diesel oil and other oily substances. Particularly 
indicated	 in	mechanical	 workshops,	 lubricant	warehouses	 etc.	 Other	 fields	 of	
use of DS29B are: degreasing engines for mechanical components, dewaxing 
wooden or terracotta flooring treated with solvent waxes, linseed oil etc. For 
eliminating residues of glues and adhesives when carpeting or other floor 
coverings are removed.

DS31 B
Decerante rapido senza risciacquo

È un superdecerante concentrato per la rimozione degli accumuli di vecchi strati 
di	 cera	 metallizzata	 e	 sigillanti	 dai	 pavimenti.	 Ad	 azione	 rapida	 ed	 efficace,	
non richiede necessariamente l’uso di macchine; il suo impiego consente, 
grazie all’azione energica del prodotto e all’assenza del risciacquo, un notevole 
risparmio di tempo.

Rapid no rinse dewaxer

This is a concentrated super dewaxer for removing accumulations of old players 
of metallic wax and sealants from floors. With rapid and effective action, it does 
not necessarily have to be used with machines. The energetic action of the 
product and the absence of rinsing allow remarkable time-saving.

DS99
Sgrassante, decerante per linoleum, biodegradabile

Potente sgrassante emulsionabile interamente formulato con sostanze di 
origine naturale, completamente esente da solventi derivati dal petrolio. È 
biodegradabile, non tossico, di odore gradevole. Si impiega in ogni ambiente, per 
sgrassare	a	fondo	le	pavimentazioni	e	in	genere	tutte	le	superfici	sporche	di	olio,	
morchia, grasso, anche carbonizzati. Elimina residui di colla, vernice, inchiostro, 
catrame,	asfalto,	gomma,	cera,	paraffina.	Ottimo	decerante	per	pavimenti	trattati	
con cera metallizzata, adatto per linoleum e pavimenti galleggianti.

Biodegradable linoleum degreaser and dewaxer

DS99	Is	a	powerful	emulsifiable	degreaser	formulated	entirely	with	substances	of	
natural origin, completely free of solvents derived from petrol. It’s biodegradable, 
non-toxicand has a pleasant odour. It is used in all environments, for deep 
degreasing of flooring and in general all surfaces dirtied with oil, grease and fat, 
even burnt on. It eliminates residues of glue, varnish, ink, tar, tarmac, rubber, wax, 
paraffin.	An	excellent	dewaxer	for	flooring	treated	with	metallic	wax,	suitable	for	
linoleum and floating floors.

DH102
Sgrassante polivalente senza risciacquo

Potente detergente alcalino non corrosivo, ad azione polivalente impiegato per 
la	 rapida	 pulizia	 gravosa	 di	 tutte	 le	 superfici	 lavabili	 molto	 sporche.	 Asciuga	
rapidamente	senza	 lasciare	aloni	e	non	richiede	risciacquo.	Lascia	 le	superfici	
brillanti e profumate al limone. Ottimo sgrassante per lavasciuga; rimuove la 
maggior	parte	degli	sporchi	a	basse	concentrazioni.	Si	usa	negli	uffici,	collettività,	
ristoranti, industrie, scuole per pulire pavimenti in ceramica, piastrelle, plastica, 
superfici	cromate,	macchine	da	scrivere,	computers,	infissi,	ecc.

Multipurpose rinse free degreaser

A powerful alkaline noncorrosive detergent with multiple action used for rapid 
deep cleaning of all very dirty washable surfaces. It dries quickly without leaving 
halos and needs no rinsing. It leaves surfaces shining and with a lemon perfume. 
It is an excellent degreaser for cleaner dryers; it removes most dirt at low 
concentrations.	It	is	used	in	offices,	communities,	restaurants,	industry,	schools	
for cleaning floors and ceramic, tiles, plastic, chromed surfaces, typewriters, 
computers, door frames etc.

9819624

9182502

9803156

9207911

pH 13,5                         4x5 lt

pH 11,5                         4x5 lt

pH 12,5                          4x5 lt

pH 8,5                            4x5 lt

pH 12                             4x5 lt

9182478



51

PAVIMENTI > PULIZIA DI FONDO > SGRASSANTI - MULTIUSO / FLOOR > HEAVY DUTY > DEGREASER

D8 B
Detergente sgrassante multiuso profumato

È’ un detergente moderno, sicuro, facile da usare, rapido ed economico. 
Non richiede risciacquo. È un prodotto studiato per sgrassare e pulire ogni 
superficie	 lavabile,	 quale:	 pavimenti,	 tavoli,	 mensole,	 scaffali,	 piani	 di	 lavoro,	
elettrodomestici,	 porte,	 infissi	 ed	 ogni	 altro	 oggetto	 o	 superficie	 in	 plastica,	
formica, ceramica, porcellana, metallo, ecc. Ottimi risultati si ottengono su scale 
di	condominii,	pavimenti	vetrificati	o	trattati	con	cere	metallizzate,	a	mano	o	con	
lavapavimenti.

Multipurpose perfumed degreasing detergent

A modern detergent that is safe, easy-to-use, rapid andeconomical. NEEDS NO 
RINSING. A product designed for degreasing and cleaning all washable surfaces, 
such as: floors, tables, shelves, shelving, work surfaces, home appliances, doors, 
frames and all other objects or surfaces in plastic, formica, ceramics, porcelain, 
metal	etc.	Excellent	results	are	obtained	on	common	stairways,	vetrified	floors	or	
those treated with metallic waxes, by hand or with a floor cleaner.

CLOR-IGIEN
Detergente igienizzante * Concentrato per pavimenti

CLOR-IGIEN è un detergente igienizzante* a base di cloro per la pulizia dei 
pavimenti non lascia residui e non richiede risciacquo, pulisce ed igienizza 
ed è adatto sia per un uso quotidiano sia per pulizie di fondo. CLOR-IGIEN è 
adatto alla pulizia ed igienizzazione * di tutti i pavimenti ad eccezione di quelli in 
linoleum, legno e trattati.
* non è un disinfettante rimuove meccanicamente i microrganismi

Concentrated sanitizing detergent * for floors

CLOR-IGIEN is a chlorine-based sanitizing detergent * for cleaning floors that 
leaves no residue and does not require rinsing, cleans and sanitizes and is 
suitable for both daily use and deep cleaning. CLOR-IGIEN is suitable for cleaning 
and sanitizing * all floors except for those in LINOLEUM, WOOD and TREATED.
* it is not a disinfectant it mechanically removes microorganisms

9819616

39700449 

pH 4,5                           4x4 lt

pH 13,5                          4x3 lt

DS NO-SOLV
Detergente sgrassante senza solventi

Detergente liquido sgrassante a bassa schiuma senza solventi, di rapido 
effetto su grasso e sporco tenace. Può essere utilizzato sia manualmente 
che	 con	 macchina.	 Agisce	 efficacemente	 su	 grassi	 vegetali,	 minerali,	 oli,	
morchie e strisciate nere di carrelli. Non contiene solventi e non è pericoloso. 
Particolarmente indicato anche per l’industria alimentare.

35600226 pH 12,5                          4x5 lt

D9/D9C
Detergente sgrassante lucidante rapido

Prodotto	moderno	ad	elevato	potere	sgrassante	e	lucidante	per	tutte	le	superfici	
lavabili. Di facile impiego, agisce rapidamente senza lasciare residui e non 
necessita risciacquo. Elimina immediatamente macchie d’inchiostro, segni di 
pennarelli, timbri, rossetto, unto, ditate, ecc. da scrivanie, tavoli, piani di lavoro, 
elettrodomestici,	 porte,	 infissi,	 vetri,	 formica,	 similpelle,	 ecc.	 restituendo	 più	
brillantezza	 alle	 superfici.	 Ottimo	 sgrassante	 per	 cappe	 di	 aspirazione,	 filtri,	
forni e macchine utensili. Può essere utilizzato sui pavimenti, diluito, anche con 
macchine lavapavimenti.

Rapid degreasing polishing detergent

A modern product with high degreasing and polishing power for all washable 
surfaces. Easy-to-use, it acts rapidly without leaving residues and needs no 
rinsing. D9 immediately eliminates ink stains, pen marks, stamps, lipstick, 
grease,	fingermarks	etc	on	desks,	tables,	work	surfaces,	home	Appliances,	doors,	
frames,	 glass,	 Formica,	 artificial	 leather	 etc,	making	 surfaces	 shine	 again.	 An	
excellent	degreaser	for	aspiration	hoods,	filters,	ovens,	machine	tools	etc.

39700207 

9182379 pH 12,5                          4x5 lt

pH 12,5                          12x750 ml

DH102
Sgrassante polivalente senza risciacquo

Potente detergente alcalino non corrosivo, ad azione polivalente che si impiega 
per	la	rapida	pulizia	gravosa	di	tutte	le	superfici	lavabili	molto	sporche.	Asciuga	
rapidamente	senza	 lasciare	aloni	e	non	richiede	risciacquo.	Lascia	 le	superfici	
brillanti e profumate al limone. Ottimo sgrassante per lavasciuga; rimuove la 
maggior	parte	degli	sporchi	a	basse	concentrazioni.	Si	usa	negli	uffici,	collettività,	
ristoranti, industrie, scuole per pulire pavimenti in ceramica, piastrelle, plastica, 
superfici	cromate,	macchine	da	scrivere,	computers,	infissi,	ecc.

Multipurpose rinse free degreaser

A powerful alkaline noncorrosive detergent with multiple action used for rapid 
deep cleaning of all very dirty washable surfaces. It dries quickly without leaving 
halos and needs no rinsing. It leaves surfaces shining and with a lemon perfume. 
It is an excellent degreaser for cleaner dryers; it removes most dirt at low 
concentrations.	It	is	used	in	offices,	communities,	restaurants,	industry,	schools	
for cleaning floors and ceramic, tiles, plastic, chromed surfaces, typewriters, 
computers, door frames etc.

9207911 pH 12                             4x5 lt

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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DS28 B
Detersgrassante

Detergente	 sgrassante	 a	 bassa	 schiuma	 specifico	 per	 la	 pulizia	 di	 fondo	 con	
macchina	 Lavasciuga	 di	 pavimenti	 e	 superfici	 lavabili.	 Si	 impiega	 anche	 con	
monospazzola o macchina a pressione. Ottimo per sgrassare piani di lavoro, 
utensili, cappe di aspirazione, ecc.

Deterdegreaser

A	 degreasing	 detergent	 with	 low	 foam	 specific	 for	 deepcleaning	with	 cleaner	
dryer machine of floors and washable surfaces. Also used with single disc or 
pressure machines. Excellent for degreasing work surfaces, utensils, aspiration 
hoods etc.

pH 13,5                         4x3 lt

DS32 B
Detergente sgrassante per lavasciuga

È uno speciale preparato formulato appositamente per le macchine lavasciuga 
pavimenti; non fa schiuma e dispone di un elevato potere sgrassante e 
distaccante dello sporco, caratteristica che, unita alla rapidità d’azione, ottimizza 
le	 prestazioni	 delle	macchine	 su	 tutte	 le	 superfici	 (escluso	 pavimentazioni	 in	
legno).

Degreasing detergent for cleaner dryers

This is a special preparation specially formulated for floor cleaner drier 
machines; it produces no foam and has high degreasing and dirty removing 
power, a characteristic which, together with its fast action, optimises machine
performance on all surfaces (except wooden flooring).

DM05 SALICE
Detergente universale ad elevato potere sgrassante - ultraconcentrato 

DM 05 Salice è un detergente polivalente ad elevato potere sgrassante e bassa 
schiuma in forma ultraconcentrata (10 volte più concentrato rispetto a un 
prodotto	 tradizionale)	 per	 la	 pulizia	 di	 tutte	 le	 superfici	 lavabili	 e	 i	 pavimenti.	
Può essere utilizzato a diverse concentrazioni sia per pulizie quotidiane che 
periodiche,	 manuali	 o	 meccaniche,	 di	 scale,	 infissi,	 pareti,	 mobili,	 arredi	 e	
superfici	 e	 pavimenti	 in	 marmo,	 ceramica,	 grès,	 piastrelle,	 cemento,	 cotto,	
granito, PVC, gomma, linoleum, plastica, ferro, acciaio, metalli teneri.

Multi purpose ultra concentrated detergent with high cleaning power and low foaming

DM 05 Salice (Willow) is a multi-purpose cleaner with high degreasing power 
and low foam. It is ultra concentrated (10 times more concentrated compared 
to a traditional product) and it is suitable for cleaning of all washable surfaces 
and floors. DM 05 Salice can be used at different concentrations for both daily 
cleaning and periodic ones. Its high cleaning power enables the removal of all 
dirty even the most tenacious.

DS34 B
Deter-pulitore ad alta alcalinità

DS34 B è un potente pulitore ad alta alcalinità con elevato potere sgrassante a 
schiuma	frenata.	Indicato	per	il	lavaggio	di	superfici	con	elevata	presenza	di:	olio,	
morchia, grasso, sia di origine animale che minerale, anche se carbonizzato. Si 
consiglia	 l’uso	di	DS34B	per	 il	 lavaggio	di	pavimentazioni	di	officine,	 industrie	
meccaniche,	alimentari,	macelli,	salumifici,	ecc.					

High alkalinity cleaner

DS34B is a powerful high alkalinity cleaner with high degreasing power with 
low foam. Suitable for washing surfaces with a high presence of: oil, sludge, 
grease, both of animal and mineral origin, even if carbonized. The use of 
DS34B is recommended for washing floors in workshops, mechanical, food, 
slaughterhouses, delicatessens, etc.

DS330 PINO AMMONIACALE
Detergente	sgrassante	universale	per	superfici	dure

Può essere utilizzato sia per la pulizia ordinaria che straordinaria. Grazie alla 
sua	elevata	concentrazione	e	alla	particolare	formulazione	di	estrema	efficacia,	
risolve la maggior parte dei problemi di pulizia. Usato a diverse concentrazioni 
può essere impiegato sia per pulizie giornaliere che per pulizie di fondo.

Univeral degreasing detergent for hard surfaces     

Can be used both for ordinary and extraordinary cleaning. Thanks to its high 
concentration and extremely effective particular formulation, it can solve most 
cleaning problems. Used in differing concentrations it can be used both for daily 
cleaning and for deep cleaning.

9182510

39700150

9182536

6017371

pH 14                             4x3 lt

pH 8                                6x1 lt

pH 13,5                          4x3 lt

pH 10                             4x5 lt

ADR

9182486
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DH106
Sgrassante alcalino sanitizzante clorattivo

Sgrassante alcalino non schiumogeno a base di cloro, speciale per la pulizia a 
fondo,	la	sanificazione	ed	lo	sbiancamento	di	pavimenti,	impianti	ed	attrezzature.
Può essere impiegato sia a mano che a macchina, a spruzzo o riciclo per le 
pulizie secondo il programma HACCP.

Alkaline sanitising chlorine degreaser

A	 alkalinefoam-free	 chlorine-based	 degreaser	 specific	 for	 deep	 cleaning,	
sanitising and whitening of floors, plant and equipment. Can be used both by 
hand and with machines and sprayed or recycled for cleaning in the HACCP 
programme.

9841909 pH 14                             4x3 lt

DS46
Detergente	sgrassante	per	gres	porcellanato	e	superfici	microporose

Potente sgrassante alcalino a bassa schiuma per pavimenti in gres porcellanato. 
L’uso giornaliero riduce l’ingrigimento rivestimenti orizzontali riportandoli al 
colore originale. Può essere utilizzato a mano, con monospazzola e aspiraliquidi 
e	con	lavasciuga.	Si	ottengono	migliori	risultati	con	dischi	in	microfibra.

Detergent for porcelain stoneware

A powerful foam-based alkaline degreaser for flooring inporcelain stoneware. Its 
daily use reduces greying of the tiles and gives them back their original colour. It 
can be used manually, with a single disc cleaner or wet and dry vacuum cleaner 
or	with	a	cleaner-dyer.	The	best	results	are	obtained	with	microfibre	discs.

DS47 GRES
Detergente	giornaliero	per	gres	porcellanato	e	superfici	microporose

Detergente	 concentrato	 specifico	 per	 la	 manutenzione	 giornaliera	 del	 gres	
porcellanato lucido e opaco. Si usa sia manualmente che a macchina, asciuga 
rapidamente	senza	lasciare	aloni	e	residui	lasciando	le	superfici	pulite	e	brillanti.

Daily porcelain stoneware tile detergent

Concentrated	detergent	specific	for	the	daily	maintenance	of	polished	or	opaque	
porcelain stoneware. Can be used both manually or with a machine, dries rapidly
without leaving halos or residues leaving surfaces clean and shiny.

9182577

6017369

pH 14                             4x3 lt

pH 2                               4x5 lt

DS26 M MANDORLA
Disincrostante acido tamponato profumato ad alta concentrazione

Detergente acido tamponato a forte azione disincrostante per la rimozione di 
residui calcarei, formazioni saline, residui di boiacca, efflorescenze, ruggine da 
materiali lapidei resistenti agli acidi. DS26M Mandorla può essere utilizzato anche 
per la rimozione di incrostazioni di cementi o residui consistenti di imbiancature a 
calce su elementi strutturali e decorativi, pavimenti e rivestimenti. Èbutilizzato su 
cotto,	gres,	klinker,	cemento	e	su	tutte	le	superfici	in	pietra	resistentibagli	acidi.

Highly concentrated perfumed tamponed acid disencruster

A tamponed acid detergent with strong disencrusting action for removing scale 
residues, saline formations, residues of grout, efflorescences, and rust from 
stone materials that resist acids. DS26M Mandorla can also be used for removing 
encrustations of cement or large residues of lime wash on structural and 
decorative elements, floors and coverings. It is used on terracotta, stoneware, 
clinker, cement and on all stone surfaces that resist acids.

6017372 pH 0                               4x5 lt

DS36 C
Sani-detergente disincrostante

Detergente con attività acida e potere disincrostante, contenente acido 
tamponato, ideale per la rimozione di residui calcarei ed efflorescenze dalle 
superfici	 dure	 in	 cotto,	 gres,	 cementi,	 monocotture	 ,	 ceramiche,	 piastrelle	
smaltate, piscine, ecc. Ottimo per toilette, WC e per l’eliminazione di macchie 
di	ruggine;	il	suo	impiego	è	consentito	su	tutte	le	superfici	resistenti	agli	acidi.

Highly concentrated phosphoric acid based cleaner 

Detergent with acid action and disencrusting power, containing tamponed acid, 
ideal for removing scale residues and efflorescences from hard surfaces in 
terracotta, stonework, cement etc. excellent for toilets, WCs, and for eliminating 
rust stains. It can be used on all surfaces that resist acids.

9182551 pH 0                               4x3 lt

ADR

ADR
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M200 D/M200 SB
Detergente per moquette per macchine ad estrazione

Efficace	detergente	a	schiuma	frenata	per	il	 lavaggio,	con	il	sistema	iniezione/
estrazione,	di	moquettes,	tappeti,	poltrone,	ecc.	in	fibre	sintetiche.	Agisce	sullo	
sporco rendendolo rapidamente asportabile. La sua leggera profumazione 
accentua la sensazione di pulito. Si impiega anche come smacchiatore per 
eliminare	 le	macchie	 difficili.	 Ideale	 per	 la	 pulizia	 rapida	 col	 sistema	 “Bonnet	
cleaning”.

Carpet detergent for extraction machines

M200D is a powerful and effective reduced foam detergent for cleaning, with the 
injection/extraction system, carpeting, carpets, armchairs etc in the synthetic 
fibre.	It	acts	on	the	dirt	making	it	quick	to	remove.	Its	light	perfume	accentuates
a sensation of cleanliness.

M201 C/M201 D
Shampoo a schiuma secca per tappeti e moquette

Detergente deodorante fortemente attivo e schiumogeno creato appositamente 
per	la	pulizia	di	tappeti	e	moquettes.	Forma	sulla	superficie	una	schiuma	stabile	
e corposa, i cui residui sono facilmente asportabili ad essiccazione avvenuta, con 
battitappeto o aspirapolvere. L’utilizzo del detergente ritarda inoltre il riformarsi
dello sporco.

Dry foam shampoo for carpets and carpeting

M201C is a deodorising detergent that is strongly active and foam creating 
specially created for cleaning carpets and carpeting. It forms on the surface a 
stable and thick foam, the residues of which are easy to remove once dry with 
a carpet beater or vacuum cleaner. The use of M201C delays the formation of 
new dirt.

M202 B
Abbattitore di schiuma

Indicato per tutte le operazioni di lavaggio in cui la formazione di schiuma risulti 
indesiderabile, come per esempio nel lavaggio delle moquette con il metodo a 
iniezione/ estrazione, si impiega tipicamente nelle operazioni di lavaggio con il 
metodo ad iniezione/estrazione di moquette e tappeti precedentemente lavati 
con la tecnica della shampoonatura.

Foam reducer

Indicated for all washing operations in which the formation of foam is undesirable, 
such as for example in washing carpets with the injection / extraction method, it 
is typically used in washing operations with the injection / extraction method of 
carpets and rugs previously washed with the shampooing technique.

M205
Smacchiatore a schiuma secca per tappeti moquette - tappezzerie

M205 è un detergente spray di rapido impiego ideale per un pronto intervento su 
tappeti, moquette e rivestimenti tessili lavabili. Forma una schiuma asciutta e 
corposa	che	penetra	in	profondità	nella	trama	del	tessuto,	portando	in	superficie	
lo	sporco	 in	modo	da	facilitarne	 la	 rimozione.	Risulta	particolarmente	efficace	
anche nell’asportare macchie di vino, pomodoro, marmellata, caffè, frutta, 
cioccolata, uova, ecc.

Dry foam stain remover for carpets and tapestries

M205 is a quick ideal use spray cleaner for a prompt intervention of carpets, 
carpet and washable textile coatings. M205 create a dry foam that penetrates 
deep into the fabric texture, bringing to the surface dirt for easy removal. The 
use of M205 is particularly effective also in removing wine stains, tomato, jam, 
coffee, fruits, chocolate, eggs, etc.

9182726

9182734

9182742

9182759

9719071

9449729

pH 11,5                          12x1 lt

pH 11,5                          4x5 lt

pH 9                               4x5 lt

pH 9                               12x1 lt

pH 6,5                            12x1 lt

pH 8                               12x400 ml

DS51 STONE
Disincrostante acido per prime pulizie.

Detergente disincrostante ad alto contenuto di solventi per la prima pulizia dopo 
la posa di pavimenti in gres porcellanato, cotto e di tutte le pietre resistenti 
agli acidi. Rimuove residui calcarei ed efflorescenze, boiacche, incrostazioni di 
vernici, collanti, inchiostri, ruggine. Può essere utilizzato per l’eliminazione di 
graffiti	e	scritte.

Acid	disencruster	for	first	cleaning	of	floors.

A	disencrusting	detergent	with	high	solvent	content	for	the	first	cleaning	after	
the laying of flooring in porcelainn stoneware, terracotta and all stone that 
resists acid. Removes scale residue and efflorescences, grout, encrustations of 
varnish,	glue,	ink	and	rust.Can	be	used	to	eliminate	graffiti	and	scrawling.

pH 0,5                            4x3 lt6017368
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M204
Solvente per chewing-gum

Distaccante del chewing-gum da moquette e tappeti può essere utilizzato anche 
su	superfici	diverse	per	l’eliminazione	di	alcuni	tipi	di	collanti,	vecchi	residui	di	
sostanze adesive e per il distacco di etichette.

Chewing-gum solvent

M204 is mainly used for removing chewing gum from carpeting and carpets but 
can also be used on different surfaces to eliminate certain types of glues, old 
residues of adhesive substances and for removing labels.

P53 B
Cera nera autolucidante

Speciale protettivo autolucidante contenente resine acriliche, cere ad alta 
consistenza, colorante, appositamente realizzato per risolvere il problema 
estetico e di protezione dei pavimenti in gomma bullonata di colore nero, è inoltre 
utilizzabile	su	tutte	le	superfici	resilenti,	là	dove	è	necessario	rigenerare	il	colore	
e l’aspetto estetico del pavimento.

Black self-polishing wax

P53B is a special self-polishing protector containing acrylic resins, high 
consistency waxes and colouring, specially made to solve aesthetic and 
protection problems in on black studded rubber floors, and is also usable on all 
resilient services where it is necessary to regenerate colour and the aesthetic 
aspect of the floor.

9449711

9182627

pH 14                             12x400 ml

pH 9                               4x5 lt

P2000 B
Cera metallizzata “extra”

Nuova cera metallizzata con caratteristiche innovative che la rendono 
ineguagliabile per facilità di stesura - rapidità di asciugatura e per la elevata 
brillantezza	 del	 film	 protettivo.	 Fortemente	 antisdrucciolevole	 e	 resistente	
al	 traffico	ed	ai	segni	dei	 tacchi.	La	particolare	 facilità	di	stesura	e	 la	 rapidità	
di asciugatura riducono notevolmente sia la fatica che i tempi di lavoro, 
nella massima economia. Può essre utilizzata su pavimenti in pvc, gomma, 
gomma bullonata, linoleum, marmo non piombato, con risultati di brillantezza 
eccezionali.

Self-polishing “extra” metallic wax

that make it unbeatable for ease of spreading, speed of drying and for the high 
shine	of	the	protective	film.	P2000	is	extremely	non-slip	and	resistant	to	traffic	
and heel marks. Its particular ease of spreading and rapid drying notably reduces 
both the effort and working time, with maximum economy. P 2000 can be 
used on floors in PVC, rubber, studied rubber, linoleum, unleaded marble, with 
exceptionally shiny results.

P2001
Sigillante molto lucido ad alta resistenza

P2001 è un sigillante ad elevata brillantezza che si utilizza su pavimenti soggetti 
a	 traffico	 intenso,	 adatto	 a	 pvc,	 gomma,	 linoleum,	 marmo	 non	 piombato	 e	
graniglia.	Facilmente	applicabile,	produce	una	finitura	perfettamente	omogenea	
ed	uniforme,	ha	una	superiore	resistenza	al	traffico.	Ripristinabile	e	rilucidabile	
con monospazzola a bassa e alta velocità riduce i costi di manutenzione e 
ripristino.	 È	 possibile	 rifinire	 ulteriormente	 la	 superficie	 trattata	 con	 P2001	
applicando 1 - 2 mani di P2000 o P2002.

High shine high resistance sealant

P2001	Is	high	shine	sealant	used	on	floors	subject	to	intense	traffic.	P2001	is	
suitable for PVC, rubber, linoleum, unleaded marble and granite. P 2001 is easy 
to	apply,	produces	a	perfectly	homogeneous	and	uniform	finish	and	has	superior	
resistance	 to	 traffic.	 P	 2001	 can	 be	 repaired	 and	 read	 polished	with	 a	 single	
deskmachine at a low or high-speed and reduces maintenance and repair costs. 
It	is	possible	to	apply	a	further	finish	to	a	surface	treated	with	p	2001	by	applying	
one or two coats of p 2000 or P2002.

P2002
Cera metallizzata autolucidante ad alta resistenza

Cera metallizzata di nuova generazione formulata con un nuovo tipo di polimero 
Acrilico-uretanico	 il	 quale	 offre	 la	 possibilità	 di	 ottenere	 un	 film	 compatto	 e	
duraturo in grado di sopportare agevolmente l’abrasione dovuta al grande 
traffico.	 Ottima	 resistenza	 ai	 segni	 neri	 è	 adatta	 sia	 alla	 protezione	 di	 tutti	 i	
pavimenti termoplastici resilienti che di quelli in pietra dura porosi. Ampio 
spettro di manutenzioni possibili sia a bassa che ad alta e altissima velocità. 
Elevato	coefficiente	di	antiscivolo.

Self-polishing high resistance metallic wax

A new generation metallic wax formulated with a new kind of acrylic urethane 
polymer	that	produces	a	compact	and	lasting	film	that	can	easily	stand	up	to	the	
abrasion	due	to	heavy	traffic.	Excellent	resistance	to	Black	marks	and	suitable	
both for the protection of all thermoplastic resilient floors and those in hard 
porous stone. A wide spectrum of maintenance is possible both low and high and 
very	high	speed.	Elevated	anti-slip	coefficient.

9182668

9803164

9841917

pH 9                               4x5 lt

pH 9                               4x5 lt

pH 8,5                            4x5 lt
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P2005 LUCIDO SATINATO
Cera metallizzata NON LUCIDA ad effetto “satinato”

P2005 è un protettivo all’acqua ad effetto satinato per pavimenti in cotto, pietra e 
resilienti. Emulsione acrilico-poliuretanica ad alto grado di reticolazione e ad alta 
resistenza	per	la	finitura	ad	effetto	satinato.	P2005	forma	un	film	resistente	al	
traffico	e	all’usura,	dall’eccellente	effetto	antisdrucciolo	e	antimacchia.	Consente	
di ridurre al minimo gli interventi di manutenzione. P2005 si può applicare sui 
pavimenti in marmo non lucidato a piombo, pietra naturale porosa, cotto, gres, 
clinker e su tutti i tipi di pavimenti resilienti come la gomma, il linoleum e il PVC.

Non shiny metallic wax with satin effect

P2005 is a water-based protective with a satin effect for terracotta, stone and 
resilient floors. Acrylic-polyurethane emulsion with a high degree of cross-linking 
and	high	resistance	for	a	satin	effect	finish.	P2005	forms	a	traffic-resistant	and	
wear-resistant	film,	with	an	excellent	anti-slip	and	stain-resistant	effect.	Allows	
you to minimize maintenance interventions. P2005 can be applied on unpolished 
leaded marble, porous natural stone, terracotta, stoneware, clinker floors and on 
all types of resilient floors such as rubber, linoleum and PVC.

P2006 LUCIDO VELOCE
Cera metallizzata AUTOLUCIDANTE rapida ad “effetto bagnato”

Dona al pavimento il caratteristico «effetto bagnato» senza bisogno di lucidatura. 
L’ottima stendibilità, la rapidità nell’essiccazione, l’elevato lucido, la resistenza 
al	 traffico	 e	 la	 universalità	 d’impiego	 suggeriscono	 P2006	 per	 tutti	 i	 tipi	 di	
pavimenti cerabili e per qualsiasi tipo di manutenzione sia a bassa che alta e 
altissima velocità. Ideale per il trattamento di pavimenti sia sintetici come il PVC, 
la gomma, la gomma bullonata, il linoleum e per la pietra naturale come il marmo 
e	le	pietre	non	lucidate	a	piombo.	Il	film	steso	asciuga	in	circa	30	minuti.

Rapid self-polishing metallic wax with “wet look”

P2006 gives floors the characteristic “wet look” without the need for polishing. 
Excellent	 spreading	 properties,	 rapid	 drying,	 high	 polish,	 resistance	 to	 traffic	
and universal usage make P2006 suitable for all kinds of waxable floors and for 
any kind of maintenance, either low or very high speed. Ideal for treating both 
synthetic floors such as PVC, rubber, studded rubber and linoleum and natural 
stone	such	as	marble	and	unpolished	stone.	On	average,	 the	film	dries	well	 in	
about 30 minutes.

CEMENT SOLV
Impregnante/sigillante per cemento a base solvente

Impregnante a base solvente ideale per il trattamento di cemento, cotto, pietra 
e	 qualsiasi	 pavimentazione	 assorbente.	 Garantisce	 un’efficace	 e	 duratura	
protezione	 delle	 superfici.	 Presenta	 un’ottima	 resistenza	 all’usura,	 agli	 agenti	
chimici, agli olii. È ideale per l’utilizzo sia in ambienti interni che esterni, grazie ad 
un’elevata resistenza agli agenti atmosferici. È facilmente ripristinabile mediante
ritocco dove necessario, contrariamente ai sigillanti poliuretanici ed epossidici.

P55 B
Sigillante acrilico lucido per pavimenti in cotto e pietre porose

Protettivo per le pavimentazioni in cotto: le impermeabilizza le protegge 
dagli agenti esterni (macchie di vino, olio, caffè, alcool, ecc.), ne facilita la 
manutenzione	e	le	pulizie,	senza	modificare,	bensì	esaltando,	le	caratteristiche	
originarie di colore ed esteticità del pavimento.

P60 D
Cera al solvente per cotto

Particolare miscela di cere dure e pregiate in solvente per impregnare e nello 
stesso tempo proteggere i pavimenti in cotto. Il trattamento conferisce al cotto 
un aspetto caldo e luminoso esaltandone le caratteristiche. Prodotto liquido di 
facile uso e semplice manutenzione; grazie al suo potere impregnante protegge 
la	 superficie	 dall’assorbimento	 delle	macchie,	 dallo	 sporco,	 dall’umidità,	 ecc.,	
conservando a lungo il pavimento nelle migliori condizioni.

Solvent wax for terracotta

P60D Is a particular mixture of hard precious waxes in a solvent to impregnate 
hand at the same time protect terracotta floors. Treatment with P60D gives 
terracotta a warm and luminous look, making the most of its characteristics. 
P60D is the liquid product that is easy to use and simple to maintain; thanks to 
its impregnating power it protects the surface from the absorption of stains, dirt, 
humidity etc, maintaining the floor in the best condition for a long time.

35600508

35600225

9182684

39700243

pH 9                               4x5 lt

pH 9                               4x5 lt

pH 11,5                          1x10 lt

pH 9                               4x5 lt

pH 8                               2x5 lt

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

35600507
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P64 B
Trattamento	idrorepellente	anti-fioritura	per	cotto

P64B è uno speciale protettivo appositamente studiato per i pavimenti in 
cotto,	 mattone,	 porfido	 e	 altre	 pietre	 naturali.	 Caratterizzato	 da	 un	 elevato	
potere	 impregnante,	 forma	 un	 film	 invisibile	 sulla	 pavimentazione	 in	 grado	 di	
respingere l’acqua e l’umidità. L’impiego di P64B impedisce la formazione delle 
efflorescenze calcaree e garantisce un’ottimale impermeabilizzazione della 
superficie,	senza	modificarne	l’aspetto	fisico	ed	estetico	e	lasciando	respirare	il	
pavimento	in	modo	che	l’umidità	possa	evaporare	senza	trasferire	in	superficie	il	
calcare. Ideale per portici, terrazze, taverne, ecc.

Water repellent anti-efflorescence treatment for terracotta

P64B is a special protection specially designed for floors in terracotta, break, 
porphyry and other natural stones. It has highly impregnating power, forms an 
invisible	film	on	 the	 floor	 that	can	 repel	water	and	humidity.	The	use	of	P64B	
prevents	the	formation	of	lime	inflorescences	and	guarantees	optimal	proofing	
of the surface, without modifying its physical and aesthetic aspect and allowing 
the floor to breathe so the the humidity can evaporate without bringing the lime 
to the surface. Ideal for colonnades, terraces, basements, etc..

P65 B
Trattamento protettivo oleo-idrorepellente, antimacchia per cotto e pietra porosa

Adatto	 per	 la	 protezione	 di	 superfici	 in	 cotto,	 mattoni	 e	 pietre	 porose,	 viene	
applicato	su	pavimenti,	pareti,	ripiani,	tavoli,	camini	e	altre	superfici	facilmente	
soggette	 a	 macchiatura.	 Permette	 di	 conferire	 alla	 superficie	 una	 completa	
protezione antimacchia senza alterare l’aspetto originario, applicabile anche in 
esterno.

Oil and stain repelling protective treatment for terracotta and porous stone

P65B is suitable for the protection of surfaces in terracotta, brick and porous 
stone. P65B is applied to floors, walls, surfaces, tables, chimneys and other 
surfaces that are very subject to staining. P65B gives the surface complete anti-
-stain protection without altering the original aspect. It can also be applied to 
exteriors.

P2005 LUCIDO SATINATO
Cera metallizzata NON LUCIDA ad effetto “satinato”

Protettivo all’acqua ad effetto satinato per pavimenti in cotto, pietra e resilienti. 
Emulsione acrilico-poliuretanica ad alto grado di reticolazione e ad alta 
resistenza	per	la	finitura	ad	effetto	satinato.	Forma	un	film	resistente	al	traffico	
e all’usura, dall’eccellente effetto antisdrucciolo e antimacchia. Consente di 
ridurre al minimo gli interventi di manutenzione. Applicabile su pavimenti in 
marmo non lucidato a piombo, pietra naturale porosa, cotto, gres, clinker e su 
tutti i tipi di pavimenti resilienti come la gomma, il linoleum e il PVC.

Non shiny metallic wax with satin effect

P2005 Is a water-based protection with a satin effect for floors in terracotta, 
stone and resilient materials. It is an acrylic - polyurethane emulsion with a high 
degree	of	reticulation	and	high	resistance	for	a	satin	finish	effect.	P2005	forms	
and	fill	 that	 resists	 traffic	and	wear,	and	has	excellent	anti-slip	and	anti-stain	
properties. It allows maintenance to be reduced to a minimum. P2005 can be 
applied to floors in unleaded marble, natural porous stone, terracotta, stoneware, 
clinker and to all kinds of resilient floors such as rubber, linoleum and PVC. 

CEMENT SOLV
Impregnante/sigillante per cemento a base solvente

Impregnante a base solvente ideale per il trattamento di cemento, cotto, pietra 
e	 qualsiasi	 pavimentazione	 assorbente.	 Garantisce	 un’efficace	 e	 duratura	
protezione	 delle	 superfici.	 Presenta	 un’ottima	 resistenza	 all’usura,	 agli	 agenti	
chimici, agli olii. È ideale per l’utilizzo sia in ambienti interni che esterni, grazie ad 
un’elevata resistenza agli agenti atmosferici. È facilmente ripristinabile mediante
ritocco dove necessario, contrariamente ai sigillanti poliuretanici ed epossidici.

 

LP5
Polvere lucidante

Lucidante in Polvere per Marmo ,Pietra Calcarea, Palladiana e Derivati. Permette 
la lucidatura dei pavimenti in pietra calcarea, ovvero a forte contenuto dicarbonati, 
permette inoltre il ripristino dell’aspetto lucido del pavimento usurato. 

Crystallizer powder

Crystallizer polishing powder for marble, terrazzo, palladian and derivatives

39700387

39700386

35600507

35600225

9186784

pH 14                             2x5 lt

pH 14                             2x5 lt

pH 9                               4x5 lt

pH 9                               1x10 lt

                                       1x5 Kg

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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P52 C
Cera lucidabile

Combinazione equilibrata di pregiate cere naturali e sintetiche con l’aggiunta 
di particolari resine acriliche. Di facile stendibilità, presenta elevate doti di 
brillantezza e di resistenza all’uso, bassa sdrucciolevolezza e ottima resa. 
Indicata per pavimenti in marmo levigati e piombati, pietre, graniglia e sintetici 
a porosità contenuta.

Polishable wax

P52C is a balanced combination of precious natural and synthetic waxes with 
special acrylic resins added. Easy to spread, it gives an excellent shine and 
resistance to wear, is not slippery and has an excellent yield. P52C is indicated 
for floors in polished and leaded marble, Stone, granite and synthetics with a 
limited porosity.

P54 SB
Sigillante anti polvere per cemento

Composto	di	resine	acriliche	specifico	per	pavimenti	in	cemento	o	altri	pavimenti	
duri purchè porosi. Il suo impiego elimina la polverosità, l’assorbimento delle 
macchie	ed	 il	deterioramento	precoce;	 rende	 la	superficie	compatta	e	 riduce	 i	
tempi	 di	 pulizia.	Resiste	 all’acqua,	 detergenti,	 olio,	 gasolio.	 È	 possibile	 rifinire	
ulteriormente	la	superficie	trattata	con	P54SB	applicando	1	-	2	mani	di	P2002.

Anti dust sealing for concrete

P54SB	 is	 composed	 of	 a	 specific	 acrylic	 resins	 for	 concrete	 floor	 or	 other	
hard surfaces as long porous. It eliminates dust, the absorption of stains and 
premature deterioration; it makes the surfaces solid shape and reduces cleaning 
time. P54SB resistant to water, detergents, oil, diesel fuel. It’s possible further 
refine	the	surface	treated	by	applying	P54SB	1	or	2	coats	of	P2002.

P65 B
Trattamento protettivo oleo-idrorepellente, antimacchia per cotto e pietra porosa

Adatto	per	la	protezione	di	superfici	in	cotto,	mattoni	e	pietre	porose.	Applicato	
su	pavimenti,	pareti,	ripiani,	tavoli,	camini	e	altre	superfici	facilmente	soggette	
a	macchiatura.	 Permette	 di	 conferire	 alla	 superficie	 una	 completa	 protezione	
antimacchia senza alterare l’aspetto originario. Si può applicare anche in esterno.

Oil and stain repelling protective treatment for terracotta and porous stone

P65B is suitable for the protection of surfaces in terracotta, brick and porous 
stone. P65B is applied to floors, walls, surfaces, tables, chimneys and other 
surfaces that are very subject to staining. P65B gives the surface complete anti-
-stain protection without altering the original aspect. It can also be applied to 
exteriors.

P2001
Sigillante molto lucido ad alta resistenza

Sigillante	ad	elevata	brillantezza	che	si	utilizza	su	pavimenti	soggetti	a	traffico	
intenso. Adatto a pvc, gomma, linoleum, marmo non piombato e graniglia. 
Facilmente	 applicabile,	 produce	 una	 finitura	 perfettamente	 omogenea	 ed	
uniforme,	ha	una	superiore	resistenza	al	traffico.	Ripristinabile	e	rilucidabile	con	
monospazzola a bassa e alta velocità e riduce i costi di manutenzione e ripristino. 
È	possibile	rifinire	ulteriormente	la	superficie	trattata	con	P2001applicando	1	-	2	
mani di P2000 o P2002.

High shine high resistance sealant

P2001	Is	high	shine	sealant	used	on	floors	subject	to	intense	traffic.	P2001	is	
suitable for PVC, rubber, linoleum, unleaded marble and granite. P 2001 is easy 
to	apply,	produces	a	perfectly	homogeneous	and	uniform	finish	and	has	superior	
resistance	to	traffic.	P	2001	can	be	repaired	and	read	polished	with	a	single	desk	
machine at a low or high-speed and reduces maintenance and repair costs. It is 
possible	to	apply	a	further	finish	to	a	surface	treated	with	p	2001	by	applying	one	
or two coats of p 2000 or P2002.

P2005 LUCIDO SATINATO
Cera metallizzata NON LUCIDA ad effetto “satinato”

Protettivo all’acqua ad effetto satinato per pavimenti in cotto, pietra e resilienti. 
Emulsione acrilico-poliuretanica ad alto grado di reticolazione e ad alta 
resistenza	per	la	finitura	ad	effetto	satinato.	Forma	un	film	resistente	al	traffico	
e all’usura, dall’eccellente effetto antisdrucciolo e antimacchia. Consente di 
ridurre al minimo gli interventi di manutenzione. Applicabile su pavimenti in 
marmo non lucidato a piombo, pietra naturale porosa, cotto, gres, clinker e su 
tutti i tipi di pavimenti resilienti come la gomma, il linoleum e il PVC.

Non shiny metallic wax with satin effect

P2005 Is a water-based protection with a satin effect for floors in terracotta, 
stone and resilient materials. It is an acrylic - polyurethane emulsion with a high 
degree	of	reticulation	and	high	resistance	for	a	satin	finish	effect.	P2005	forms	
and	fill	 that	 resists	 traffic	and	wear,	and	has	excellent	anti-slip	and	anti-stain	
properties. It allows maintenance to be reduced to a minimum. P2005 can be 
applied to floors in unleaded marble, natural porous stone, terracotta, stoneware, 
clinker and to all kinds of resilient floors such as rubber, linoleum and PVC. 

9182635

35600225

9803164

35600507

pH 9                               4x5 lt

pH 8,5                            4x5 lt

pH 11,5                          2x5 lt

pH 9                               4x5 lt

pH 9                               4x5 lt

9789371
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PV1 MARMO
Cristallizzante lucidante rapido per marmo

Moderna	risposta	ai	problemi	di	vetrificazione,	sigillatura	e	lucidatura	a	specchio	
dei pavimenti in marmo e marmettoni, con applicazione rapida e duratura. 
In	 presenza	 di	 marmi	 piombati,	 deteriorati	 dal	 traffico,	 e	 quindi	 abbruttiti.	
Consentendone il totale ripristino con risultati eccezionali e costi ridottissimi, 
senza dover impiegare macchinari costosi e complicati, ma con semplice 
monospazzola. Rispetto ai precedenti sistemi, ha il notevole vantaggio, di poter 
essere usato con facilità, riducendo fatica e tempi di lavoro, in totale economia.

Rapid crystallising polisher for marble

PV1B Is the most modern answer to the problems to the vetrifying, sealing and 
gloss polishing of flaws in marble and marble blocks, with a rapid and lasting 
application.	In	the	presence	of	leaded	marble	that	has	been	damaged	by	traffic	
and looks bad, PV1B allows total recovery with excellent results and very low 
costs, without using costly and complicated machinery but a simple single disc 
machine. PV1B also has the remarkable advantage over older systems of being 
easy to use, of requiring less effort and working time and is very economical.

P55 B
Sigillante acrilico lucido per pavimenti in cotto e pietre porose

Protettivo indispensabile per le pavimentazioni in cotto: le impermeabilizza le 
protegge dagli agenti esterni (macchie di vino, olio, caffè, alcool, ecc.), ne facilita 
la	manutenzione	e	le	pulizie,	senza	modificare,	bensì	esaltando,	le	caratteristiche	
originarie di colore ed esteticità del pavimento.

39700156

9182684

pH 1,5                            12x1 lt

pH 14                             4x5 lt

P2000 B
Cera metallizzata “extra”

Nuova cera metallizzata con caratteristiche innovative che la rendono 
ineguagliabile per facilità di stesura - rapidità di asciugatura e per la elevata 
brillantezza	 del	 film	 protettivo.	 Fortemente	 antisdrucciolevole	 e	 resistente	
al	 traffico	ed	ai	segni	dei	 tacchi.	La	particolare	 facilità	di	stesura	e	 la	 rapidità	
di asciugatura riducono notevolmente sia la fatica che i tempi di lavoro, 
nella massima economia. Può essre utilizzata su pavimenti in pvc, gomma, 
gomma bullonata, linoleum, marmo non piombato, con risultati di brillantezza 
eccezionali.

Self-polishing “extra” metallic wax

that make it unbeatable for ease of spreading, speed of drying and for the high 
shine	of	the	protective	film.	P2000	is	extremely	non-slip	and	resistant	to	traffic	
and heel marks. Its particular ease of spreading and rapid drying notably reduces 
both the effort and working time, with maximum economy. P 2000 can be 
used on floors in PVC, rubber, studied rubber, linoleum, unleaded marble, with 
exceptionally shiny results.

P2002
Cera metallizzata autolucidante ad alta resistenza

Cera metallizzata di nuova generazione formulata con un nuovo tipo di polimero 
Acrilico-uretanico	 il	 quale	 offre	 la	 possibilità	 di	 ottenere	 un	 film	 compatto	 e	
duraturo in grado di sopportare agevolmente l’abrasione dovuta al grande 
traffico.	 Ottima	 resistenza	 ai	 segni	 neri	 è	 adatta	 sia	 alla	 protezione	 di	 tutti	 i	
pavimenti termoplastici resilienti che di quelli in pietra dura porosi. Ampio 
spettro di manutenzioni possibili sia a bassa che ad alta e altissima velocità. 
Elevato	coefficiente	di	antiscivolo.

Self-polishing high resistance metallic wax

A new generation metallic wax formulated with a new kind of acrylic urethane 
polymer	that	produces	a	compact	and	lasting	film	that	can	easily	stand	up	to	the	
abrasion	due	to	heavy	traffic.	Excellent	resistance	to	Black	marks	and	suitable	
both for the protection of all thermoplastic resilient floors and those in hard 
porous stone. A wide spectrum of maintenance is possible both low and high and 
very	high	speed.	Elevated	anti-slip	coefficient.

9182668

9841917

pH 9                               4x5 lt

pH 8,5                             4x5 lt

P2006 LUCIDO VELOCE
Cera metallizzata autolucidante rapida ad “effetto bagnato”

Dona al pavimento il caratteristico “effetto bagnato” senza bisogno di lucidatura. 
L’ottima stendibilità, la rapidità nell’essiccazione, l’elevato lucido, la resistenza 
al	 traffico	 e	 la	 universalità	 d’impiego	 suggeriscono	 P2006	 per	 tutti	 i	 tipi	 di	
pavimenti cerabili e per qualsiasi tipo di manutenzione sia a bassa che alta e 
altissima velocità. Ideale per il trattamento di pavimenti sia sintetici come il PVC, 
la gomma, la gomma bullonata, il linoleum e per la pietra naturale come il marmo 
e	le	pietre	non	lucidate	a	piombo.	Il	film	steso	asciuga	in	circa	30	minuti.

Rapid self-polishing metallic wax with “wet look”

P2006 gives floors the characteristic “wet look” without the need for polishing. 
Excellent	 spreading	 properties,	 rapid	 drying,	 high	 polish,	 resistance	 to	 traffic	
and universal usage make P2006 suitable for all kinds of waxable floors and for 
any kind of maintenance, either low or very high speed. Ideal for treating both 
synthetic floors such as PVC, rubber, studded rubber and linoleum and natural 
stone	such	as	marble	and	unpolished	stone.	On	average,	 the	film	dries	well	 in	
about 30 minutes.

35600508 pH 9                               4x5 lt

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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P58
Additivo (per P57 B sigillante pavimenti in legno)

Reticolante	la	cui	funzione	è	quella	di	rendere	il	film	del	sigillante	per	pavimenti	
in	legno	P57B	più	resistente	e	duraturo	nel	tempo.	Per	le	superfici	molto	esposte	
a	 traffico	 elevato	 con	 grande	 carico	 di	 sporco	 e	 possibilità	 di	 macchie,	 la	
combinazione P58 e P57B (additivo + sigillante) garantisce l’ottimale
protezione del pavimento.

Additive (for p57 sealant for wooden floors)

P58	is	a	reticulating	agent	whose	function	is	to	make	the	film	of	P57B	sealant	
for wooden floors more resistant and long lasting. For surfaces that are very 
exposed	to	traffic	with	a	lot	of	dirt	and	risk	of	staining,	the	combination	of	p58	
and p57D (additive plus sealant) guarantee optimal protection for the floor.

P59 D
Cera al solvente per parquet

Composto di cere pregiate in solvente, ideale per la cura e la protezione dei 
pavimenti in legno, sughero e derivatiù, grazie all’elevato contenuto di cere ed 
alla presenza del solvente, svolge un’azione di pulizia preliminare unitamente 
ad	un’azione	nutritiva	e	protettiva	della	superficie.	Conferisce	al	pavimento	un	
aspetto caldo e naturale proteggendolo nel tempo dall’usura e dalla penetrazione 
dello sporco e delle macchie.

Solvent wax for parquet

P59D is a compound of precious waxes in solvent, ideal for the care and 
protection of floors in wood, cork and derivatives. P59D, thanks to the high 
content of waxes and the presence of the solvent, has a preliminary cleaning
action together with a nourishing and protective action on the surface. P59D 
gives the floor a warm and natural look protecting it over time from wear and the 
penetration of dirt and stains.

P2003 PARQUET
Emulsione autolucidante per il ripristino del parquet

Trattamento all’acqua per ripristinare il parquet verniciato. Rigenera la protezione 
superficiale	rinnovando	il	lucido	e	tonificando	il	colore	del	legno.	Non	richiede	la	
rilevigatura del parquet ma solo un buon lavaggio offrendo risultati sorprendenti 
col	minimo	costo.	Aderisce	su	film	usurati	e	garantisce	un’elevata	resistenza	al	
traffico.	Si	applica	a	pennello,	rullo	o	spandicera	e	su	superfici	molto
assorbenti e deteriorate si consiglia di applicare una seconda mano a pavimento 
perfettamente asciutto. 

Self-polishing emulsion for repairing parquet

This is a water treatment for repairing varnished parquet. It regenerates surface 
protection, renewing the shine and toning up the colour of the wood. The parquet 
does not need to be sanded again but only well cleaned, with surprising results 
at	a	minimum	cost.	 It	adheres	to	worn	film	and	guarantees	high	resistance	to	
traffic.	It	is	supplied	with	a	brush,	roller	or	wax	spreader,	and	on	very	absorbent	
or deteriorated surfaces it is advisable to apply a second coat when the floor is 
perfectly dry.

9789389

39700388

9190281

pH 11,5                          6x100 ml

pH 9                                2x5 lt

pH 9                               4x5 lt

PAVIMENTI > PROTEZIONE > PARQUET / FLOOR > PROTECTION > WOODEN FLOOR  

DS99
Sgrassante, decerante biodegradabile

Potente sgrassante emulsionabile interamente formulato con sostanze di 
origine naturale, completamente esente da solventi derivati dal petrolio. È 
biodegradabile, non tossico, di odore gradevole. Si impiega in ogni ambiente, per 
sgrassare	a	fondo	le	pavimentazioni	e	in	genere	tutte	le	superfici	sporche	di	olio,	
morchia, grasso, anche carbonizzati. Elimina residui di colla, vernice, inchiostro, 
catrame,	asfalto,	gomma,	cera,	paraffina.	Ottimo	decerante	per	pavimenti	trattati	
con cera metallizzata, adatto per linoleum e pavimenti galleggianti.

Biodegradable linoleum degreaser and dewaxer

This	 is	a	concentrated	neutral	detergent	specific	 for	daily	cleaning	of	wooden	
floors. It dries rapidly, does not leave stripes or halos and needs no rinsing. It 
does	not	damage	or	render	opaque	the	protective	film	on	parquet	and	increases	
the duration of protective treatments. It is pleasantly perfumed and can be used 
on all treated and varnished flooring.

P57 B
Sigillante per pavimenti in legno

Emulsione a base di resine acriliche formulata esclusivamente per la protezione 
e	vetificazione	dei	pavimenti	 in	 legno.	P57B	sigilla	perfettamente	 la	superficie	
formando	 un	 film	 resistente	 all’abrasione	 ed	 agli	 agenti	 chimici.	 Di	 facile	 e	
rapida applicazione, ripristinabile nel tempo, rappresenta una valida alternativa 
al laborioso procedimento di verniciatura con sistema tradizionale. L’aggiunta 
dell’additivo	 P58	 migliora	 le	 caratteristiche	 di	 resistenza	 all’usura	 del	 film	
protettivo prolungandone la durata.

Sealant for wooden floors

P57B is an emulsion based on acrylic resins formulated exclusively for the 
protection	and	vetrification	of	wooden	floors.	P57B	seals	the	surface	perfectly	
forming	a	film	that	is	resistant	to	abrasion	and	chemical	agents.	Easy	and	quick	
to apply, it can be repaired in time, and represents a valid alternative to the 
labourious procedure of varnishing with the traditional system. The p 58 additive 
improves	the	resistance	to	wear	of	the	protective	film	and	prolongs.	its	life.

9803156

9182643

pH 8,5                            4x5 lt

pH 8,5                            4x5 lt
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PAVIMENTI > RIPRISTINO PAVIMENTI PROTETTI / FLOOR > RESTORE OF TREATED FLOORS 

MN112 B
Manutentore spray cleaner a bassa e alta velocita’

Manutentore	di	nuova	 formulazione	per	 ricondizionare	e	 rilucidare	 il	film	della	
cera metallizzata. Le particolari caratteristiche differenziano da altri prodotti per: 
brillantezza del lucido - non impasta e non blocca i dischi abrasivi - riduce la 
fatica ed i tempi di lavoro. Elimina rapidamente i segni neri dei tacchi e l’usura 
determinata	dal	traffico,	restituendo	al	film	della	cera	il	suo	stato	di	trasparenza	
e brillantezza iniziale e
allungandone la durata nel tempo.

Low and high speed spray cleaner maintenance technician

MN112B is a new formulation maintenance technician to recondition and 
re-polish	 the	 metallized	 wax	 film.	 The	 particular	 characteristics	 of	 MN112B	
differentiate it from other products for: gloss brilliance - does not knead and 
does not blocks abrasive discs - reduces fatigue and working time. With MN112B 
black	marks	are	quickly	eliminated	heels	and	wear	caused	by	traffic,	giving	back	
to	the	film	of	the	wax	its	state	of	transparency	and	initial	brilliance	e
extending its duration over time.

D14 B
Detergente sgrassante brillantante senza risciacquo per pavimenti trattati

È un detergente appositamente formulato per la manutenzione dei pavimenti 
trattati con cera metallizzata. Ideale utilizzando Macchine Super High Speed. La 
sua	funzione	detergente	non	intacca	il	film	della	cera,	ma	toglie	ogni	traccia	di	
oleosità e sporcizia, lasciando pulito il disco abrasivo ed evitando che lo sporco 
ne	riduca	le	funzioni	o	che	per	effetto	della	temperatura	si	fissi	sulla	superficie.

Degreasing polishing no rinse detergent for treated floors

A detergent specially formulated for the maintenance of floors treated with 
metallic wax. Ideal for use with Super High Speed machines. Its detergent action 
does	not	damage	the	film	of	wax,	but	removes	every	trace	of	oiliness	and	dirt,	
leaving the abrasive disc clean and not allowing dirt to prevent it working or cling 
to the surface under the effect of heat.

MN100 B
Lavaincera autolucidante

Composto di resine acriliche, cere sintetiche e particolari sostanze detergenti. 
Garantisce eccellenti risultati su tutti i pavimenti (esclusi: legno e pietre 
piombate) trattati o meno con cera metallizzata. Permette di lavare ed incerare 
contemporaneamente	 il	 pavimento	 formando	 un	 film	 protettivo	 brillante	 e	
duraturo di facile rimozione. Non richiede lucidature, riduce i tempi di lavoro 
mantenendo	nelle	migliori	condizioni	la	superficie.

Self polishing cleaner waxer

MN100B is a compound of acrylic resins, synthetic waxes and special detergent 
substances. It guarantees excellent results on all floors (excluding wood and 
leaded stone) treated or untreated with metal wax. MN100B allows floors to 
be cleaned and waxed at the same time, creating a shiny and lasting protective 
film	 that	 is	easy	 to	 remove.	 It	needs	no	polishing,	and	 reduces	working	 times	
maintaining the surface in the best condition.

MN120 IGIENIZZANTE
Lavaincera igienizzante detergente multifunzione

Impiegato come detergente di manutenzione su qualsiasi tipo di pavimento non 
trattato	perché	non	stratifica,	rende	le	superfici	brillanti	e	ha	un	ottimo	effetto	
antisdrucciolo. Si usa su pavimenti lucidi trattati e non: resilienti, marmo, granito, 
marmettoni, gomma, resine. Può essere applicato in ambienti ospedalieri e case 
di	riposo,	uffici,	condomini,	aeroporti,	magazzini,	negozi	e	in	ambienti	HACCP,	a	
mano o con lavasciuga.

Sanitising cleaner waxer multipurpose detergent

MN120 MN120 an be used as a maintenance detergent on any kind of untreated 
floor	that	is	not	stratified,	making	surfaces	shiny	and	with	an	excellent	anti-slip	
effect. MN120 is used on polished treated and untreated floors: resilient, marble, 
granite, marble blocks, rubber, resin. It can be applied in hospital and nursing 
home	environments,	offices,	blocks	of	flats,	airports,	warehouses,	shops	and	in
HACCP environments, by hand or with a cleaner dryer.

9789256

9182411

9182692

35600511

pH 9                              12x1 lt

pH 9,5                            4x5 lt

pH 8,5                             4x5 lt

pH 9                               4x5 lt
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PAVIMENTI > PULIZIA GIORNALIERA / FLOOR > DAILY MAINTENANCE

MN101 B
Manutenzione lavaincera, umida e senza accumulo

Prodotto	di	nuova	generazione	per	la	manutenzione	superfici	trattate	con	cera	
metallizzata. Ha l’estensione stessa di una cera più pulita ma non produce 
accumuli	 di,	 non	 stratifica,	 si	 rigenera	 ad	 ogni	 applicazione	 evidenziando	 il	
lucentezza	delle	superfici,	riduce	i	tempi	di	lavoro	ed	è	particolarmente	indicato	
per pavimentazioni borchiate in gomma.

Maintenance washer waxer, humid and without accumulation

MN101B is a new generation product for maintaining surfaces treated with 
metallic wax. MN101B has the same function as a cleaner wax but does not 
produce the accumulations of traditional products, does not stratify, regenerates 
with each application highlighting the shininess of surfaces, reduces working 
times and is particularly indicated for studded pavements in rubber.

pH 9                               4x5 lt

D6 SPECIAL INTERNI
Detergente brillantante ad elevata profumazione balsamica

Detergente brillantante ad elevato e persistente effetto profumante 
all’aroma Balsamico. Pulisce rapidamente e a fondo i pavimenti senza creare 
nell’applicazione schiume che rallentano l’operazione di pulizia e senza 
lasciare	 sulle	 superfici	 aloni,	 striature	 e	 residui	 che	 richiedono	 risciacquo.	 La	
profumazione di balsamica è particolarmente adatta per la manutenzione 
giornaliera di ambienti a scarsa circolazione d’aria, infatti D6 Special interni 
combatte l’odore di chiuso e neutralizza gli odori sgradevoli.

Highly lemon perfumed polishing detergent

Residue free detergent for rapid cleaning of floors and washable surfaces. Leave 
surfaces shining and needs no rinsing. Can be used by hand or machine and 
leaves a pleasant and persistent lemon perfume. Ideal for cleaning ceramics, 
porcelain	finished	stoneware,	marble,	granite	and	tiles.	Economical	thanks	to	its	
high concentration.

D10 C
Detergente universale deodorante

Detergente multiuso neutro ad alto potere sgrassante con largo campo d’impiego, 
può	essere	utilizzato	su	tutte	le	superfici	lavabili	(pavimenti,	bagni,	pareti,	ecc.).	
Caratterizzato da una gradevole e persistente profumazione, è particolarmente 
consigliato in ambienti soggetti al ristagno di cattivi odori.

Universal deodorising detergent

A multipurpose neutral detergent with high degreasing power and a large range 
of uses. It can be used on all washable surfaces (floors, baths, walls etc). It 
has a pleasant and persistent perfume and is particularly recommended for 
environments where bad odours tend to stagnate.

39700153

9182387 

pH 10                            4x5 lt

pH 7                                4x5 lt

D6 ALPE/D6 B ALPE
Detergente brillantante ad elevata profumazione alpina

Detergente	senza	residuo	per	la	pulizia	rapida	di	pavimenti	e	superfici	 lavabili.	
Lascia	le	superfici	lucide	e	non	richiede	risciacquo.	Può	essere	utilizzato	a	mano	
e a macchina e lascia un gradevole e persistente profumo di brezza alpina. Ideale 
per pulire ceramica, gres porcellanato, marmo, granito e piastrelle. Grazie alla 
sua alta concentrazione si rivela economico.

Highly alpine perfumed polishing detergent

Residue free detergent for rapid cleaning of floors and washable surfaces. 
Leave surfaces shining and needs no rinsing. Can be used by hand or machine 
and leaves a pleasant and persistent alpine breeze perfume. Ideal for cleaning 
ceramics,	 porcelain	 finished	 stoneware,	marble,	 granite	 and	 tiles.	 Economical	
thanks to its high concentration.

D6 LEMON
Detergente brillantante ad elevata profumazione lemon

Detergente	senza	residuo	per	la	pulizia	rapida	di	pavimenti	e	superfici	 lavabili.	
Lascia	le	superfici	lucide	e	non	richiede	risciacquo.	Può	essere	utilizzato	a	mano	
e a macchina e lascia un gradevole e persistente profumo di limone. Ideale per 
pulire ceramica, gres porcellanato, marmo, granito e piastrelle. Grazie alla sua 
alta concentrazione si rivela economico.

Highly lemon perfumed polishing detergent

Residue free detergent for rapid cleaning of floors and washable surfaces. Leave 
surfaces shining and needs no rinsing. Can be used by hand or machine and 
leaves a pleasant and persistent lemon perfume. Ideal for cleaning ceramics, 
porcelain	finished	stoneware,	marble,	granite	and	tiles.	Economical	thanks	to	its	
high concentration.

35600220

9207861

35600554

pH 10,5                          12x1lt

pH 10,5                          4x5 lt

pH 10,5                          4x5 lt

9182700
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D11 C
Detergente igienizzante con sali di ammonio quaternario

È	un	detergente	polivalente	ad	azione	igienizzante	utilizzabile	su	tutte	le	superfici	
lavabili (pavimenti, bagni, cucine, pareti). Contiene sali di ammonio quaternario 
che	garantiscono	un	elevato	potere	igienizzante	e	deodorante.	Efficiente	anche	
in	particolari	condizioni	di	durezza,	pH,	temperatura	dell’acqua	e	sporco	difficile.

Disinfecting detergent with quaternary ammonium salts

This is a multipurpose detergent with disinfectant action that can be used on 
all washable surfaces (floors, baths, kitchens, walls). D11C contains quaternary 
ammonium salts that guarantee high disinfecting and deodorising power. D11C 
is	efficient	also	in	particular	conditions	of	hardness,	pH,	water	temperature	and	
difficult	dirt.

9182395 pH 9,5                            4x5 lt

D14 B
Detergente sgrassante brillantante senza risciacquo per pavimenti trattati

Detergente appositamente formulato per la manutenzione dei pavimenti trattati 
con cera metallizzata. Ideale utilizzando Macchine Super High Speed. La sua 
funzione	 detergente	 non	 intacca	 il	 film	 della	 cera,	 ma	 toglie	 ogni	 traccia	 di	
oleosità e sporcizia, lasciando pulito il disco abrasivo ed evitando che lo sporco 
ne	riduca	le	funzioni	o	che	per	effetto	della	temperatura	si	fissi	sulla	superficie.

Degreasing polishing no rinse detergent for treated floors

A detergent specially formulated for the maintenance of floors treated with 
metallic wax. Ideal for use with Super High Speed machines. Its detergent 
action	does	not	damage	the	film	of	wax,	but	removes	every	trace	of	oiliness	and	
dirt,leaving the abrasive disc clean and not allowing dirt to prevent it working or 
cling to the surface under the effect of heat.

D12 C
Detergente neutro brillantante
(per	ceramiche	e	superfici	vetrificate	o	trattate	con	cera	metallizzata)

Detergente neutro, sicuro e di facile impiego, non necessita di risciacquo, 
particolarmente adatto per pavimenti in ceramica, marmo piombato, granito, 
pavimenti	 trattati	 con	 cere	 metallizzate	 e	 superfici	 lucide	 e	 vetrificate	 in	
genere, a mano o con lavasciuga. Diffonde nell’ambiente una fresca, gradevole 
profumazione di pino.

Neutral polishing detergent 
(for	ceramics	and	vetrified	surfaces	or	those	treated	with	metallic	wax)

This is a neutral detergent that is safe and easy to use, needs no rinsing, and is 
particularly suitable for floors in ceramic, leaded marble, granite, floors treated 
with	metallic	waxes	and	shiny	or	vetrified	surfaces	generally,	by	hand	or	with	a	
cleaner dryer. It releases a fresh, pleasant perfume of pine into the environment.

D12 M
Detergente neutro brillantante “mela”

Detergente neutro multiuso, con ottimo potere sgrassante e largo campo di 
impiego. Non necessita del risciacquo ed il suo uso esalta le caratteristiche di 
brillantezza	delle	superfici	 lavabili	come	marmo	piombato,	granito,	ceramiche,	
pavimenti	 trattati	 con	 cera	metallizzata	 e	 superfici	 vetrificate,	 a	 mano	 o	 con	
lavasciuga. Caratterizzato da un piacevole e fresco profumo alla mela.

Neutral polishing “apple”detergent

This is a neutral multipurpose detergent with excellent degreasing power and a 
wide range of uses. It requires no rinsing and highlights the shiny characteristics 
of such washable surfaces as leaded marble, granite, ceramics, floors treated 
with	metallic	wax	and	vetrified	surfaces,	by	hand	or	with	a	cleaner	dryer.	D12M	
has a pleasant and fresh apple perfume.

D13 DOLOMITI/B
Detergente igienizzante deodorante

Detergente a base di sali di ammonio quaternario dotati del massimo grado 
di	purezza,	per	una	ottima	 igienizzazione	e	pulizia	delle	superfici	 lavabili	negli	
ospedali, scuole, istituti, case di riposo, comunità e convivenze in genere. La 
persistente profumazione conferisce all’ambiente un confort-salus deodorante.
Adatto alla pulizia e igienizzazione di pavimenti, pareti, sanitari, WC, arredi, piani 
di	lavoro,	cassonetti	immondizia	e	superfici	lavabili	in	genere.	Non	lascia	residuo	
e non genera accumulo.

Disinfecting and deodorising detergent

A detergent based on quaternary ammonium salts with the maximum level of 
purity for excellent disinfecting and cleaning of washable surfaces in hospitals, 
schools, institutes, old people’s homes, communities and communal areas 
generally. The persistent perfume deodorises the environment making it 
comfortable and healthy. Suitable for cleaning and disinfecting floors, walls, 
sanitary ware, toilets, furnishings, work surfaces, rubbish bins and washable 
surfaces generally. Leaves no residue and does not accumulate.

9789256

9182403

9789652

9844341

9844358

pH 9,5                            4x5 lt

pH 9                               4x5 lt

pH 8,5                             4x5 lt

pH 7,5                            4x5 lt

pH 7,5                            12x1 lt
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D18 FIORI
Detergente giornaliero profumato brillantante senza residuo

Detergente di manutenzione giornaliera per il lavaggio rapido senza risciacquo 
di	pavimenti,	pareti	e	superfici	lavabili.	Per	la	sua	speciale	composizione,	facilità	
di	impiego	e	assenza	di	schiuma,	è	specifico	per	la	pulizia	di	pavimenti	protetti	
con cere autolucidanti o lucidabili. Lascia nell’ambiente un delicato e persistente 
profumo floreale. Può essere utilizzato a mano o con macchine lavasciuga.

Everyday polishing and perfumed residue free detergent

A daily maintenance detergent for rapid, no-rinse washing of floors, walls and 
washable surfaces. Its special composition, ease-of-use and lack of foam make 
it	specific	for	cleaning	floors	protected	with	self	polishing	or	polishable	waxes.
It leaves in the air a delicate and persistent flowery perfume. Can be used by hand 
or with a cleaner dryer.

pH 8,5                             4x3 lt

DM01 IDROALCOOLICO
Detergente igienizzante idroalcoolico

Detergente igienizzante idroalcoolico concentrato ad elevato potere pulente 
per	la	manutenzione	rapida	giornaliera	di	tutte	le	superfici	lavabili.	È	a	base	di	
alcool, didecildimetilammonio cloruro e tensioattivi facilmente biodegradabili. 
Asciuga velocemente senza lasciare aloni e non richiede risciacquo. Rilascia una 
gradevole profumazione floreale. Adatto anche in ambienti HACCP.

Sanitising hydroalcoholic detergent
A hydroalcoholic concentrated sanitising detergent with high
cleaning power for rapid daily maintenance of all washable surfaces. It is based 
on alcohol, didecyldimethylammonium chloride and easily biodegradable 
surface active agents. It dries quickly withoutleaving haloes and needs no 
rinsing. It is used for cleaning and daily sanitising of floors in ceramic, stoneware, 
marble,	granite,	stone,	terracotta	and	treated	or	vetrified	surfaces.	It	is	used	in	
the	 maintenance	 of	 offices,	 halls,	 stairs,	 toilets,	 kitchens,	 dressing	 rooms	 in	
public or private buildings, communities, hotels, restaurants, industries, blocks 
of flats, gyms, nursing homes, airports, stations etc. Also suitable for HACCP 
environments. Can be used manually or wjth machines.

DM02 B SPEZIE
Detergente brillantante per pavimenti ad elevato e persistente effetto 
profumanto alle spezie

Detergente brillantante per pavimenti ad elevato e persistente effetto profumante 
alle	spezie.	Si	usa	a	mano	o	con	lavasciuga-pavimenti.	Specifico	per	la	pulizia	
rapida senza risciacquo di tutti i tipi di pavimenti sia resilienti che duri, come 
PVC, linoleum, gomma, pietra, marmo, cemento, resine, anche protetti.

No rinse neutral cleaner for the daily fast cleaning of all type of floors 

Shining detergent with high and persistent Oriental Spices perfuming effect. 
DM02 B does not leave residue or marks and does not require rinsing

35600223

39700096 

pH 9                               4x5 lt

pH 10,5                          4x5 lt

D19 SIBERIA
Detergente polivalente giornaliero “fresca” profumazione

Particolarmente indicato per eseguire le pulizie giornaliere in modo economico 
ed	 efficace.	 Unisce	 all’efficacia	 pulente	 un’azione	 deodorante	 che	 conferisce	
all’ambiente un effetto “confort” con una persistente profumazione “alpina”. La 
totale assenza di schiuma ne permette l’utilizzo anche con macchine lavasciuga 
durante gli interventi di pulizia ordinaria. Non necessita di risciacquo. 

Multipurpose everyday detergent “fresh” perfume

For manual or mechanical cleaning. Particularly indicated for economical and 
effective	daily	cleaning.	It	combines	cleaning	efficiency	with	a	deodorising	action	
that gives the environment a “comfort” effect with a persistent Alpine perfume. 
The complete absence of foam allow it to be used also with cleaner dryer 
machines during ordinary cleaning operations. It needs no rinsing. 

D20 B
Detergente multiuso igienizzante

Detergente profumato ad azione igienizzante/deodorante di impiego generale a 
mano e lavasciuga. Adatto per pavimenti, pareti, sanitari, arredi, piani di lavoro, 
cassonetti	immondizia	e	tutte	le	superfici	lavabili.	Il	suo	impiego	è	indispensabile	
ovunque si richieda un’azione combinata detergente /igienizzante /deodorante: 
scuole,	ospedali,	palestre,	uffici,	caserme,	case	di	cura,	alberghi,	ecc.

Multipurpose disinfecting detergent

A perfumed detergent with a disinfecting/deodorising action for general use by 
hand or with a cleaner dryer. Suitable for floors, walls, sanitary ware, furnishing, 
work surfaces, rubbish bins and all washable surfaces. It is indispensable 
wherever a combined detergent/disinfecting/ deodorising action is required: 
schools,	hospitals,	gyms,	offices,	barracks,	clinics,	hotels	etc.

9844366

9182429

pH 9,5                            4x5 lt

pH 12                             4x5 lt

9844333
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DM03 B AGRUMI
Detergente brillantante per pavimenti ad elevato e persistente effetto 
profumanto agli agrumi

Detergente brillantante per pavimenti ad elevato e persistente effetto profumante 
agli	agrumi.	Si	usa	a	mano	o	con	lavasciuga-pavimenti.	Specifico	per	la	pulizia	
rapida senza risciacquo di tutti i tipi di pavimenti sia resilienti che duri, come 
PVC, linoleum, gomma, pietra, marmo, cemento, resine, anche protetti.

No rinse neutral cleaner for the daily fast cleaning of all type of floors

No rinse neutral cleaner for the daily fast cleaning of all type of floors. Shining 
detergent with high and persistent Citrus perfuming effect. DM03 B does not 
leave residue or marks and does not require rinsing.

39700100 pH 10,5                          4x5 lt

DM08 SUPER LUCIDO
Detergente lucidante brillantante antiscivolo

Detergente a bassa schiuma per la manutenzione quotidiana e la lucidatura rapida 
senza risciacquo dei pavimenti. Particolarmente indicato per ceramica, gres, 
marmo	piombato,	parquet	verniciato,	linoleum,	PVC,	gomma,	resine	e	superfici	
trattate a cera. Non va risciacquato e una volta asciugato non è scivoloso, non 
lascia aloni e consente la lucidatura sia a bassa che ad alta velocità.

No slip shining and brightening detergent

DM08 is a low foam cleaner for daily maintenance and quick polishing of floors 
without rinsing. It is particularly suitable for ceramic, stoneware, leaded marble, 
varnished wood, linoleum, PVC, rubber, resins and surfaces treated with wax. It 
should not be rinsed and once dried is not slippery, do not leave marks and It 
allows polishing at both low and high-speed.

DM04 LAVANDA
Detergente igienizzante deodorante universale

Detergente igienizzante universale a base alcoolica ultraconcentrato con 
profumazione	di	lavanda	fiorita,	formulazione	neutra.	Igienizzante	neutro	per	le	
pulizie	quotidiane	di	tutte	le	superfici	lavabili.	DM	04	Lavanda	è	raccomandato	
per	le	pulizie	e	l’igienizzazione	giornaliera	di	tutte	le	superfici,	soprattutto	quelle	
sottoposte a frequenti contatti con le mani e di tutti i tipi di pavimento. Utilizzato 
presso	 ospedali,	 case	 di	 cura	 e	 di	 riposo,	 uffici,	 ambulatori,	 scuole,	 hotels,	
palestre, comunità.

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent for the 
daily cleaning of all type of washable surfaces and floors. DM 04 Lavender is 
recommended for daily cleaning and sanitizing of all surfaces, especially those 
subject to frequent contact with the hands and of all kinds of floor. DM 04 
Lavender	is	used	in	hospitals,	homes	treatment	and	rest,	offices,	clinics,	schools,	
hotels, gyms, community.

DM06 LILLA’
Detergente brillantante giornaliero per pavimenti ultraconcentrato

Detergente	brillantante	a	elevato	potere	bagnante	specifico	per	tutti	i	pavimenti	
che respingono l’acqua, come i pavimenti resilienti trattati e non e i pavimenti 
in gres porcellanato. Non lascia aloni e residui e non richiede risciacquo, non fa 
schiuma e può essere utilizzato anche con macchina lavasciuga.

Super-concentrated neutral detergent

Super-concentrated	neutral	detergent	specific	for	 the	daily	 fast	cleaning	of	all	
type of protected or non protected floors. No need for rinsing. No-foam formula 
ideal for automatic scrubber drier machines.

DM07 FRESH
Detergente brillantante alcoolico per pavimenti

Detergente studiato per il lavaggio quotidiano di tutti i tipi di pavimento. Asciuga 
in tempi rapidissimi, non lascia alcun residuo: non bisogna risciacquare dopoil 
lavaggio.	La	superficie	rimane	pulita	e	brillante	senza	aloni	né	striature.	Non	fa	
schiuma e può essere impiegato anche nelle macchine lavasciuga industriali. 
Possiede una profumazione “fresca AGRUMAL” intensa, gradevole e persistente.

Alcohol based brightener detergent for floors

DM 07 Fresh is a detergent formulated for daily washing of all types of floor. 
Dries very quickly with no residue, it is a no rinse detergent. The surface remains 
clean and shiny without halos or streaks. It is a very low foam product and can 
be use both manually and into scrubbers machines. It has a “fresh AGRUMAL” 
fragrance intense,pleasant and persistent.

39700260

39700097

39700151

39700152

pH 9,5                            4x5 lt

pH 8                                6x1 lt

pH 7,5                             6x1 lt

pH 8,5                             4x5 lt

Utilizzato presso 



66

DM09 BERGAMOTTO
Detergente brillantante universale ad elevata profumazione

Detergente brillantante ad elevato e persistente effetto profumante all’aroma 
Bergamotto con ottimo potere sgrassante. Pulisce rapidamente e a fondo i 
pavimenti senza creare nell’applicazione schiume che rallentano l’operazione di 
pulizia	e	senza	 lasciare	sulle	superfici	aloni,	 striature	e	 residui	che	 richiedono	
risciacquo. Adatto anche per lavasciuga.

Highly Bergamotto perfumed polishing detergent

Residue free detergent for rapid cleaning of floors and washable surfaces. Leave 
surfaces shining and needs no rinsing. Can be used by hand or machine and 
leaves a pleasant and persistent bergamot perfume. Ideal for cleaning ceramics, 
porcelain	finished	stoneware,	marble,	granite	and	tiles.	Economical	thanks	to	its	
highconcentration.

pH 10                              4x5 lt

DS47 GRES
Detergente	giornaliero	per	gres	porcellanato	e	superfici	microporose

Detergente	 concentrato	 specifico	 per	 la	 manutenzione	 giornaliera	 del	 gres	
porcellanato lucido e opaco. Utilizzabile sia manualmente che a macchina, 
asciuga	rapidamente	senza	lasciare	aloni	e	residui	lasciando	le	superfici	pulite	
e brillanti.

Daily porcelain stoneware tile detergent

Concentrated	detergent	specific	for	the	daily	maintenance	of	polished	or	opaque	
porcelain stoneware. Can be used both manually or with a machine, dries rapidly
without leaving halos or residues leaving surfaces clean and shiny.

DS44 B PAVIMENTI
Detergente igienizzante profumato anticalcare giornaliero per pavimenti e bagni

Detergente brillantante ideale per la pulizia e la igienizzazione giornaliera di 
pavimenti e piastrelle, rivestimenti ceramici, lavandini, rubinetterie, sanitari e 
docce.	Lascia	le	superfici	pulite,	brillanti	e	igienizzate	con	una	sola	operazione	
facile e rapida. Dona all’ambiente un profumo gradevole e molto persistente (2-3 
giorni).

Daily sanitizing anti-limescale detergent for floors and bathrooms - perfumed

Daily brightening detergent ideal for cleaning and sanitizing floors and tiles, 
ceramic coatings, sinks showers. Leaves the surfaces shiny and hygienized with 
an easy and quick operation. Gives the environment a pleasant and persistent 
perfume (2-3 days).

6017369

9196189

pH 2                               4x5 lt

pH 2                               4x5 lt

DM13 ANICE
Manutentore brillantante alcoolico profumazione intensa e persistente

Detergente universale ad elevato e persistente effetto profumante “anice”. 
Adatto	alla	pulizia	quotidiana	di	tutte	le	superfici	e	i	pavimenti	sia	resilienti	che	
duri, come PVC, linoleum, gomma, pietra, marmo, cemento, resine. Adatto anche 
per pavimenti protett, ideale per comunità, condomini, palestre, alberghi.

Alcoholic brightener maintenance intensive fragrance

Universal detergent with a high and persistent “Anice” fragrance effect. Suitable 
for daily cleaning of all surfaces and floors both resilient and hard, such as PVC, 
linoleum, rubber, stone, marble, cement, resins. Also suitable for protected 
floors. DM13 is ideal for condominiums, gyms and hotels.

39700327 pH 7,5                            4x5 lt

39700261
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DS52 BB BAGNO BRILLA
Detergente anticalcare brillantante e igienizzante

Detergente anticalcare concentrato per la igienizzazione giornaliera di pavimenti 
e sanitari in sale da bagno e toilette. Risolve i problemi di pulizia e igienizzazione 
di	tutte	le	superfici	e	dei	pavimenti	nei	servizi	igienici.	Ideale	per	la	manutenzione	
quotidiana di pavimenti, sanitari, rubinetterie, lavandini, docce, pareti, piastrelle, 
ceramica	 in	 bagni	 e	 toilette	 di	 comunità,	 alberghi,	 ospedali,	 uffici,	 scuole,	
ristoranti, palestre, piscine e convivenze. Pulisce, igienizza e deodora lasciando 
un gradevole profumo di Calendula.

35600515 pH 2                               4x5 lt

TRILUX FLOREAL B
Detergente brillantante, lucidante e rigenerante

Detergente a triplice azione, brillantante profumato ad effetto lucidante, 
rigenerante e senza accumulo. Oltre a garantire un ottimo potere detergente, 
conferisce	 alla	 superficie	 trattata	 un	 notevole	 grado	 di	 lucidità	 e	 rilascia	 un	
gradevole profumo floreale. Particolarmente indicato per ceramica, gres, marmo 
piombato,	parquet	verniciato,	 linoleum,	PVC,	 resine	e	superfici	 trattate	a	cera.	
Non richiede risciacquo e una volta asciugato non risulta scivoloso.

DS50 PARQUET
Detergente	di	manutenzione	per	parquet	e	superfici	in	legno

Detergente	neutro	concentrato	specifico	per	la	pulizia	quotidiana	dei	pavimenti	
in legno. Asciuga rapidamente, non lascia striature o aloni e non richiede 
risciacquo.	Non	intacca	né	opacizza	le	pellicole	protettive	del	parquet	e
aumenta la durata dei trattamenti di protezione. È gradevolmente profumato e si 
può utilizzare su tutti i pavimenti trattati e verniciati.

Maintenance cleaner for parquet and wooden surfaces

It	is	a	specific	concentrated	neutral	detergent	for	daily	cleaning	of	wooden	floors.	
It dries quickly, leaves no streaks or smudges and does not require rinsing. It 
doesn’t	affects	the	protective	film	on	parquet	and	it	increases	the	duration	of	the	
protective treatments. It can be used on all wooden floors treated and painted.

MN 104
Antipolvere impregnante per scope in cotone e garze

Eleva il grado di trattenimento ed assorbimento delle polveri nei cotonati 
adibiti	alla	scopatura	dei	pavimenti;	 riduce	gli	attriti	sulla	superficie,	elimina	 il	
sollevamento delle polveri durante il lavoro e migliora il rendimento degli attrezzi.

39700117

9190273

9789215

pH 9                               12x1 lt

pH 9,5                             4x3 lt

pH 7,5                             12x400 ml

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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LINEA ACTIVE DETERGENTI GEL
Detergente polivalente superconcentrato in gel ad altissima profumazione

Detergente multiuso neutro ad alto potere sgrassante e deodorante indicato per 
la	pulizia	manuale	o	meccanica	giornaliera	di	ogni	tipo	di	pavimento	o	superfice	
lavabile. Riduce i tempi di pulizia, non lascia aloni, striature o residui,
non richiede risciacquo e rilascia nell’ambiente una gradevole e persistente 
sensazione di pulito ed igiene.

Super-concentrated and high fragrance multi-purpose gel detergent

It ‘a neutral all-purpose cleaner with a high degreasing and deodorizing 
power indicated for manual or mechanical daily cleaning of each type of floor 
or washable surface. Reduces cleaning time, do not leave marks, streaks or 
residues, does not require rinsing and releases into the environment a pleasant 
and persistent feeling of cleanliness and hygiene.

39700319

39700382

39700284

39700323

39700270

39700321

39700383

39700309

39700307

39700326

39700269

39700320

39700381

39700304

39700324

39700408

39700271

39700322

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8,5                              6x1 lt

Sahara

Sahara

Elegance

Igienizzante

Cipriato

Floreal

Cipriato

Agrumato
muschiato

Freshair

Agrumato
muschiato

Fiorito

Fiorito

Vanilla

Brezza marina

Brezza marina

Aroma therapy

Aloe

Lime

Aloe

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8,5                              6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8,5                              6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

LINEA ACTIVE DETERGENTI LIQUID POWER
Detergente polivalente superconcentrato ultraprofumato

Detergente multiuso neutro ad alto potere sgrassante e deodorante indicato per 
la	pulizia	manuale	o	meccanica	giornaliera	di	ogni	tipo	di	pavimento	e	superfice	
lavabile. Riduce i tempi di pulizia, non lascia aloni, striature o residui, non richiede 
risciacquo e rilascia nell’ambiente una gradevole e persistente sensazione di 
pulito ed igiene.

Super-concentrated and super high fragrance multi- purpose detergent

It ‘a neutral all-purpose cleaner with a high degreasing and deodorizing 
power indicated for manual or mechanical daily cleaning of each type of floor 
or washable surface. Reduces cleaning time, do not leave marks, streaks or 
residues, does not require rinsing and releases into the environment a pleasant 
and persistent feeling of cleanliness and hygiene.

LINEA EXTR ACTIVE 
DETERGENTE PAVIMENTI
Detergente brillantante polivalente superconcentrato e ultraprofumato

I detergenti pavimenti della gamma Extr Active sono prodotti neutri ad alto 
potere sgrassante e deodorante indicato per la pulizia manuale o meccanica 
giornaliera di ogni tipo di pavimento. Riduce i tempi di pulizia, non lascia aloni, 
striature o residui, non richiede risciacquo e rilascia nell’ambiente una gradevole 
e	persistente	sensazione	di	pulito	ed	igiene	oltre	a	lasciare	le	superfici	brillanti.	
Il	pratico	flacone	da	un	litro	con	dosatore	permette	di	arrivare	a	fare	fino	a	100	
dosi.

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

39700268
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MINI MAXI MIX
Detergente Pavimenti Concentrato

Sacche Minibag per la preparazione di canestri da 5 litri di detergente 
concentrato per pavimenti con effetto brillantante e profumante. MINI MAXI MIX 
non	lascia	residui	o	alonature	e	non	richiede	risciacquo,	specifico	per	la	pulizia	
rapida giornaliera di tutti i tipi di pavimenti sia resilienti che duri come PVC, 
linoleum, gomma, pietra, marmo, cemento, resine, anche protetti. All’interno 
della confezione è presente un Mix di nr. 4 Minibag Profumazione Desert e nr.4 
Minibag Profumazione Floreal.

Concentrated Floor Cleaner

Minibag bags for the preparation of 5-liter baskets of concentrated floor 
detergent with a brightening and perfuming effect. MINI MAXI MIX does not 
leave	residues	or	halos	and	does	not	require	rinsing,	specific	for	the	quick	daily	
cleaning of all types of resilient and hard floors such as PVC, linoleum, rubber, 
stone, marble, concrete, resins, even protected ones. Inside the package there is 
a mix of no. 4 Desert Perfume Minibag and 4 Floreal Perfume Minibag.

                                        8x250 ml39700117         4 Floreal + 4 Desert



70

D8 B
Detergente sgrassante multiuso profumato

Detergente moderno, sicuro, facile da usare, rapido ed economico. NON 
RICHIEDE RISCIACQUO. È un prodotto studiato per sgrassare e pulire ogni 
superficie	 lavabile,	 quale:	 pavimenti,	 tavoli,	 mensole,	 scaffali,	 piani	 di	 lavoro,	
elettrodomestici,	 porte,	 infissi	 ed	 ogni	 altro	 oggetto	 o	 superficie	 in	 plastica,	
formica, ceramica, porcellana, metallo, ecc. Ottimi risultati si ottengono su scale 
di	condominii,	pavimenti	vetrificati	o	trattati	con	cere	metallizzate,	a	mano	o	con	
lavapavimenti.

Multipurpose perfumed degreasing detergent

A modern detergent that is safe, easy-to-use, rapid and economical. NEEDS NO 
RINSING. A product designed for degreasing and cleaning all washable surfaces, 
such as: floors, tables, shelves, shelving, work surfaces, home appliances, doors, 
frames and all other objects or surfaces in plastic, formica, ceramics, porcelain, 
metal	etc.	Excellent	results	are	obtained	on	common	stairways,	vetrified	floors	or	
those treated with metallic waxes, by hand or with a floor cleaner.

9819616 pH 11,5                          4x5 lt

D NINE EVOLUTION
Detergente sgrassante lucidante rapido

Detergente neutro profumato senza residuo a forte azione pulente per la 
pulizia	 giornaliera	 rapida	 di	 tutte	 le	 superfici	 lavabili	 e	 i	 pavimenti,	 scrivanie,	
arredi,	 infissi,	 vetri,	 video,	 tastiere,	 laminati	 e	attrezzature	da	ufficio.	Rimuove	
grasso, pennarelli, inchiostri, macchie e impronte, essicca velocemente, non 
lascia	residui	e	aloni	e	non	richiede	risciacquo.Di	sicuro	impiego	sulle	superfici	
sintetiche resistenti ai solventi, alluminio, acciaio, leghe;
 gradevolmente profumato e non emette esalazioni fastidiose.

39700209 pH 9                               12x750 ml

SUPERFICI E ARREDI > PULIZIA DI FONDO / SURFACE AND FURNITURE > HEAVY DUTY 

D9/D9C
Detergente sgrassante lucidante rapido

Prodotto	moderno	ad	elevato	potere	sgrassante	e	lucidante	per	tutte	le	superfici	
lavabili. Di facile impiego, agisce rapidamente senza lasciare residui e non 
necessita risciacquo. Elimina immediatamente macchie d’inchiostro, segni di 
pennarelli, timbri, rossetto, unto, ditate, ecc. da scrivanie, tavoli, piani di lavoro, 
elettrodomestici,	 porte,	 infissi,	 vetri,	 formica,	 similpelle,	 ecc.	 restituendo	 più	
brillantezza	 alle	 superfici.	 Ottimo	 sgrassante	 per	 cappe	 di	 aspirazione,	 filtri,	
forni e macchine utensili. Può essere utilizzato sui pavimenti, diluito, anche con 
macchine lavapavimenti.

Rapid degreasing polishing detergent

A modern product with high degreasing and polishing power for all washable 
surfaces. Easy-to-use, it acts rapidly without leaving residues and needs no 
rinsing. D9 immediately eliminates ink stains, pen marks, stamps, lipstick, 
grease,	fingermarks	etc	on	desks,	tables,	work	surfaces,	home	Appliances,	doors,	
frames,	 glass,	 Formica,	 artificial	 leather	 etc,	making	 surfaces	 shine	 again.	 An	
excellent	degreaser	for	aspiration	hoods,	filters,	ovens,	machine	tools	etc.

39700207 

9182379 pH 12,5                          4x5 lt

pH 12,5                          12x750 ml

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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D9 SI SPECIAL INDUSTRIA
Sgrassante potente ad effetto immediato

Potente sgrassante rimuove istantaneamente le incrostazioni più pesanti 
di	 grassi,	 graffiti,	 vernici,	 pennarelli,	 bombole	 spray,	 sporcizia	 accumulata	 e	
stratificata,	sporco	atmosferico,	colle,	resine,	gomme	da	tutte	le	superfici	lavabili	
e i pavimenti. Utilizzato per la pulizia gravosa di attrezzature e strumenti di 
lavoro, pavimenti, pareti, muri, bagni pubblici, spogliatoi, contenitori e stanze 
rifiuti,	 stampi,	 forni	 e	 tutte	 le	 superfici	 in	 acciaio,	 plastica,	 formica,	 cemento,	
ceramica, muratura,
mattoni, marmo, granito, terracotta, ferro, legno e vetro.

Powerful degreaser with immediate effect

D9	SI	Instantly	removes	the	heaviest	encrustations	of	greece,	graffiti,	paint,	pens,	
spray	 paint,	 accumulated	 at	 the	 stratified	 dirt,	 atmospheric	 dirt,	 glues,	 resins,	
tyre marks from all washable surfaces and floors. It is used for heavy cleaning 
of: work tools and equipment, Road signs, post boxes, door frames, means of 
transport and lifting machines, railway carriages, floors, walls, public baths, 
dressing rooms, rubbish containers and deposits, moulds, ovens and all surfaces 
in steel, plastic, formica, cement, ceramics, brick, marble, granite, terracotta, 

39700208 pH 13                             12x750 ml

D15 C
Detergente speciale per tergivetro

Detergente espressamente formulato per la pulizia di vetri, cristalli, ecc., da 
usarsi in abbinamento all’attrezzo tergivetro. Ha un elevato potere detergente e 
sgrassante	e	facilita	notevolmente	lo	scorrimento	del	tergivetro	sulla	superficie.	
Prodotto esclusivo e professionale di alta concentrazione che permette, grazie 
alle sue caratteristiche, di abbreviare notevolmente i tempi di lavoro ed ottenere 
eccellenti risultati.

Special detergent for glass cleaner

A detergent specially formulated for cleaning glass, crystal etc, to use with the 
glass cleaning tool. Has high detergent and degreasing power and considerably 
helps the glass cleaning tool slide over the surface. D15C is an exclusive, 
professional and highly concentrated product whose features allow much 
shorter working times and give excellent results.

D9 CAM
Detergente sgrassante lucidante rapido

Prodotto	moderno	ad	elevato	potere	sgrassante	e	lucidante	per	tutte	le	superfici	
lavabili. Di facile impiego, agisce rapidamente senza lasciare residui e non 
necessita risciacquo. Elimina immediatamente macchie d’inchiostro, segni di 
pennarelli, timbri, rossetto, unto, ditate, ecc. da scrivanie, tavoli, piani di lavoro, 
elettrodomestici,	 porte,	 infissi,	 vetri,	 formica,	 similpelle,	 ecc.	 restituendo	 più	
brillantezza	 alle	 superfici.	 Ottimo	 sgrassante	 per	 cappe	 di	 aspirazione,	 filtri,	
forni e macchine utensili. Può essere utilizzato sui pavimenti, diluito, anche con 
macchine lavapavimenti.

   

9789694            pH 9                                4x5 lt

pH 12,5                          12x750 ml

D24
Sgrassatore superattivo

Potente	 sgrassatore	 profumato	 superattivo.	 Efficace	 contro	 sporco	 unto	 e	
grasso. Elevato potere smacchiante e sgrassante, anche su macchie d’inchiostro.
Ideale	per	qualsiasi	superficie	lavabile:	plastica,	laccato,	ceramica,	vetri,	superfici	
anodizzate, acciaio inox. Garantisce una pulizia rapida e profonda di tutte le 
superfici	lavabili	e	diffonde	una	gradevole	profumazione.

39700258 pH 11                             20x750 ml 

DH102
Sgrassante polivalente senza risciacquo

Potente detergente alcalino non corrosivo, ad azione polivalente che si impiega 
per	la	rapida	pulizia	gravosa	di	tutte	le	superfici	lavabili	molto	sporche.	Asciuga	
rapidamente	senza	 lasciare	aloni	e	non	richiede	risciacquo.	Lascia	 le	superfici	
brillanti e profumate al limone. Ottimo sgrassante per lavasciuga; rimuove la 
maggior	parte	degli	sporchi	a	basse	concentrazioni.	Si	usa	negli	uffici,	collettività,	
ristoranti, industrie, scuole per pulire pavimenti in ceramica, piastrelle, plastica, 
superfici	cromate,	macchine	da	scrivere,	computers,	infissi,	ecc.

Multipurpose rinse free degreaser

A powerful alkaline noncorrosive detergent with multiple action used for rapid 
deep cleaning of all very dirty washable surfaces. It dries quickly without leaving 
halos and needs no rinsing. It leaves surfaces shining and with a lemon perfume. 
It is an excellent degreaser for cleaner dryers; it removes most dirt at low 
concentrations.	It	is	used	in	offices,	communities,	restaurants,	industry,	schools	
for cleaning floors and ceramic, tiles, plastic, chromed surfaces, typewriters, 
computers, door frames etc.

9207911 pH 12                             4x5 lt

CAM

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

39700427
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D3
Detergente multiuso

Detergente	 universale	 profumato	 senza	 residuo	 per	 tutte	 le	 superfici	 lavabili.	
Pronto all’uso, rapido e asciuga velocemente. Adatto per plastica, formica, 
ceramica,	 piastrelle,	 carcasse	 computer,	 scrivanie,	 vetri,	 acciaio,	 finta	 pelle,	
interni auto. Utilizzato per la pulizia quotidiana di scrivanie, mobili, telefoni, etc. 
lascia	le	superfici	pulite,	brillanti	e	senza	aloni.

Multipurpose detergent

A universal perfumed detergent with no residue for all washable surfaces. D3 is 
ready to use, rapid and dries quickly. Suitable for plastic, Formica, ceramics, tiles,
computers,	desks,	glass,	steel,	artificial	leather,	car	interiors.	Used	that	the	daily	
cleaning of desks, furniture, telephonesetc, it leaves surfaces clean, shiny and 
without haloes.

39700203 pH 8                               12x750 ml

D7 VETRI
Detergente	specifico	per	vetri,	cristalli	e	specchi

Prodotto di nuova formulazione, appositamente studiato per la pulizia di vetri, 
cristalli e specchi. Di facile e rapido impiego, garantisce risultati di assoluta 
brillantezza, senza lasciare alcun residuo o alone. Crea sui vetri un’invisibile 
pellicola protettiva che ritarda il riformarsi dell’accumulo di sporco e smog. 
Particolarmente indicato anche per pulire plexiglass, perspex, ceramiche,
porcellane	ed	ogni	altra	superficie	trasparente	o	riflettente.

Specific	detergent	for	glass,	crystal	and	mirrors

This product is a new formulation, especially designed for cleaning glass, crystal 
and mirrors. EC and above all quick to use, it guarantees a perfect shine without 
leaving any residues or halos. D7 creates on the glass and invisible protective 
film	 that	 slows	 the	 formation	 of	 accumulations	 of	 dirt	 and	 smog.	Particularly	
indicated for cleaning Plexiglass, Perspex, ceramics, porcelain and any other 
transparent or reflecting surface.

39700206 pH 10,5                          12x750 ml

SUPERFICI E ARREDI > PULIZIA GIORNALIERA / SURFACES AND FURNITURE CLEANERS > DAILY MAINTENANCE

D3 CAM
Detergente multiuso

Detergente	 universale	 profumato	 senza	 residuo	 per	 tutte	 le	 superfici	 lavabili.	
Pronto all’uso, rapido e asciuga velocemente. Adatto per plastica, formica, 
ceramica,	 piastrelle,	 carcasse	 computer,	 scrivanie,	 vetri,	 acciaio,	 finta	 pelle,	
interni auto. Utilizzato per la pulizia quotidiana di scrivanie, mobili, telefoni, etc. 
lascia	le	superfici	pulite,	brillanti	e	senza	alone.

Daily descaling sanitizing detergent - tropical fragrance

Perfumed	sanitizing	detergent,	 for	daily	use	for	bathroom	fixtures,	sinks,	 taps,	
bidets, toilets, showers, bathtubs, tiles, floors. Prevents the accumulation of 
limescale and the formation of encrustations, does not corrode and leaves the 
surfaces shiny.

39700429 pH 8                               12x750 ml

DS55
Detergente disincrostante per la pulizia di teloni e tende sintetiche

Detergente alcalino per la pulizia di teloni e tende da esterno sporchi di sporco 
atmosferico, grassi, oli, fuliggine. Rimuove rapidamente lo sporco lasciando i 
materiali lucidi. Consigliato per gazebo, capannoni mobili, coperture di campi 
da tennis, tende esterne di negozi, palloni, ombrelloni, teloni dei camion, sedie, 
panchine e sdraio.

Descaling detergent for cleaning tarpaulins, awningsand synthetic curtains

Alkaline detergent for cleaning tarpaulins, awnings andtents for outdoor dirty 
atmospheric dirt, grease, oil, soot. Quickly removes dirt, leaving the shiny 
materials.	 Recommended	 for	 gazebos,	 furniture	 sheds,	 roofing	 tennis	 courts,	
outdoor awnings of shops, balloons, umbrellas, truck tarps, chairs, benches and 
deck .

DS420 INOX
Lucidante	protettivo	per	superfici	in	acciaio

Soluzione in solventi di agenti lucidanti e protettivi per pulire e lucidare 
superfici	in	acciaio	satinato	e	lucido.	Ottima	azione	lucidante,	elevata	rapidità	di	
asciugatura, idoneo al settore alimentare.

Protective cleaner for steel surfaces

DS420 Inox is a solution in solvents of polishing and protective agents for 
cleaning and polishing surfaces in satin and bright steel. Excellent polishing 
action, very rapid drying, suitable for the food sector.

39700328            

39700212

pH 13,5                          2x5 lt

                                        12x700 ml
                                        
N.A. 

CAM
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D4 IDROALCOLICO
Detergente sgrassante igienizzante idroalcoolico

Sgrassante igienizzante rapido a base di alcool e sali quaternari di ammonio. 
Adatto	a	tutte	 le	superfici:	vetri,	 laminati,	plastica,	acciaio,	ceramica,	scrivanie	
ed	 infissi.	 Ideale	 per	 superfici	 che	 non	 possono	 essere	 bagnate	 con	 rilevanti	
quantità d’acqua e non richiede risciacquo (legno, cartone, tessuti ecc.). Rilascia 
una gradevole profumazione floreale. Sostituisce l’alcool negli interventi di 
manutenzione giornaliera. Idoneo per ambienti HACCP.

Sanitising degreasing hydroalcoholic detergent

A rapid degreaser and sanitiser’s based on alcohol and quaternary ammonium 
salts. Suitable for all surfaces: glass, Llanwrtyd, plastic, steel, ceramics, desks 
and frames. Ideal for surfaces that cannot be wetted with large quantities of 
water and needs no rinsing (wood, cardboard, fabrics etc). Gives off a pleasant 
floral perfume. A substitute for alcohol in daily maintenance. Suitable for HACCP 
environments.

OXY-IGIEN
Detergente	igienizzante*	multiuso	per	superfici	e	tessuti

OXY-IGIEN è un detergente igienizzante* a base di ossigeno attivo ( perossido 
d’idrogeno)	 e	 solventi	 per	 tutte	 le	 superfici	 lavabili,	 non	 lascia	 residui	 e	 non	
richiede risciacquo.  OXY-IGIEN è adatto alla pulizia ed igienizzazione* di tutte le 
superfici	lavabili	e	gli	arredi.	OXY-IGIEN	ha	un	contenuto	di	Perossido	di	Idrogeno	
in linea con le indicazioni della circolare del Ministero della Salute N. 5443 del 
22/02/2020 COVID-19.

Multi-purpose sanitizing detergent * for surfaces and fabrics

OXY-IGIEN is a sanitizing detergent * based on active oxygen (hydrogen 
peroxide) and solvents for all washable surfaces, it leaves no residue and does 
not require rinsing. OXY-IGIEN is suitable for cleaning and sanitizing * of all 
washable surfaces and furnishings. OXY-IGIEN has a hydrogen peroxide content 
in line with the indications of the circular of the Ministry of Health No. 5443 of 
22/02/2020 COVID-19.

39700447

39700448

pH 10                             12x750 ml

pH 4                               12x750 ml

pH 4                               4x3 lt

LINEA ACTIVE DETERGENTI GEL
Detergente polivalente superconcentrato in gel ad altissima profumazione

Detergente multiuso neutro ad alto potere sgrassante e deodorante indicato per 
la	pulizia	manuale	o	meccanica	giornaliera	di	ogni	tipo	di	pavimento	o	superfice	
lavabile. Riduce i tempi di pulizia, non lascia aloni, striature o residui, non richiede 
risciacquo e rilascia nell’ambiente una gradevole e persistente sensazione di 
pulito ed igiene.

Super-concentrated and high fragrance multi-purpose gel detergent

It ‘a neutral all-purpose cleaner with a high degreasing and deodorizing 
power indicated for manual or mechanical daily cleaning of each type of floor 
or washable surface. Reduces cleaning time, do not leave marks, streaks or 
residues, does not require rinsing and releases into the environment a pleasant 
and persistent feeling of cleanliness and hygiene.

39700268

39700284

39700270

39700309

39700269

39700304

39700271

pH 8                                 6x1 ltSahara

Igienizzante

Cipriato

Agrumato
muschiato

Fiorito

Brezza marina

Aloe

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

39700204
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39700319

39700323

39700321

39700384

39700326

39700320

39700324

39700408

39700322

pH 8                                 6x1 ltSahara

Cipriato

Agrumato
muschiato

Fiorito

Vanilla

Brezza marina

Aroma therapy

Lime

Aloe

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

LINEA ACTIVE DETERGENTI LIQUID POWER
Detergente polivalente superconcentrato ultraprofumato

Detergente multiuso neutro ad alto potere sgrassante e deodorante indicato per 
la	pulizia	manuale	o	meccanica	giornaliera	di	ogni	tipo	di	pavimento	e	superfice	
lavabile. Riduce i tempi di pulizia, non lascia aloni, striature o residui, non richiede 
risciacquo e rilascia nell’ambiente una gradevole e persistente sensazione di 
pulito ed igiene.

Super-concentrated and super high fragrance multi- purpose detergent

It ‘a neutral all-purpose cleaner with a high degreasing and deodorizing 
power indicated for manual or mechanical daily cleaning of each type of floor 
or washable surface. Reduces cleaning time, do not leave marks, streaks or 
residues, does not require rinsing and releases into the environment a pleasant 
and persistent feeling of cleanliness and hygiene.

DM05 SALICE
Detergente universale ad elevato potere sgrassante - ultraconcentrato

Detergente polivalente ad elevato potere sgrassante e bassa schiuma in forma 
ultraconcentrata (10 volte più concentrato rispetto a un prodotto tradizionale) 
per	 la	 pulizia	 di	 tutte	 le	 superfici	 lavabili	 e	 i	 pavimenti.	 Utilizzato	 a	 diverse	
concentrazioni sia per pulizie quotidiane che periodiche, manuali o meccaniche, 
di	scale,	infissi,	pareti,	mobili,	arredi	e	superfici	e	pavimenti	in	marmo,	ceramica,	
grès, piastrelle, cemento, cotto, granito, PVC, gomma, linoleum, plastica, ferro, 
acciaio, metalli teneri.

Ultra-concentrate multi purpose cleaner with high degreasing capacity

DM 05 Willow is a multi-purpose ultra concentrate cleaner with high degreasing 
power, low foam. It is 10 times more concentrated than a standard product 
and it is suitable for the cleaning of all washable surfaces and floors. It can be 
used at different concentrations for both daily and periodic cleaning , manual or 
mechanical	application.	Normally	used	on	fixtures,	walls,	furniture,	furnishings	
and surfaces and floors marble, ceramic, stoneware, tiles, concrete, brick, 
granite, PVC, rubber, linoleum, plastic, iron, steel, soft metals.

39700150 pH 8                                6x1 lt

DM04 LAVANDA
Detergente igienizzante deodorante universale

Detergente igienizzante universale a base alcoolica ultraconcentrato con 
profumazione	 di	 lavanda	 fiorita.	 Igienizzante	 neutro	 per	 le	 pulizie	 quotidiane	
di	 tutte	 le	 superfici	 lavabili.	 Raccomandato	 per	 le	 pulizie	 e	 la	 igienizzazione	
giornaliera	di	tutte	le	superfici,	soprattutto	quelle	sottoposte	a	frequenti	contatti	
con le mani e di tutti i tipi di pavimento. Utilizzato in ospedali, case di cura e di 
riposo,	uffici,	ambulatori,	scuole,	hotels,	palestre,	comunità.

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent for the 
daily cleaning of all type of washable surfaces and floors. DM 04 Lavender is 
recommended for daily cleaning and sanitizing of all surfaces, especially those 
subject to frequent contact with the hands and of all kinds of floor. DM 04 
Lavender	is	used	in	hospitals,	homes	treatment	and	rest,	offices,	clinics,	schools,	
hotels, gyms, community.

39700097 pH 8                                6x1 lt
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DS DETERPELLE
Detergente	ammorbidente	per	superfici	in	pelle

Detergente	 ammorbidente	 profumato	 specifico	 per	 la	 pulizia,	 la	 cura	 e	 la	
manutenzione di pellame, sintetico o naturale. Ideale per poltrone, sedie e parti 
rifinite	in	pelle	o	sky.	Deterge	perfettamente	e	ammorbidisce	le	superfici	in	pelle.
Ridona lucentezza, senza alterare il colore. È pronto all’uso e non necessita di 
risciacquo. Non intacca i metalli e il legno.

pH 7,5                            20x750 ml

39700382

39700383

39700381

pH 8,5                              6x1 ltElegance

Floreal

Freshair pH 8,5                              6x1 lt

pH 8,5                              6x1 lt

LINEA EXTRACTIVE DETERGENTE 
PAVIMENTI
Detergente brillantante polivalente superconcentrato e ultraprofumato

I detergenti pavimenti della gamma Extr Active sono prodotti neutri ad alto 
potere sgrassante e deodorante indicato per la pulizia manuale o meccanica 
giornaliera di ogni tipo di pavimento. Riduce i tempi di pulizia, non lascia aloni, 
striature o residui, non richiede risciacquo e rilascia nell’ambiente una gradevole 
e	persistente	sensazione	di	pulito	ed	igiene	oltre	a	lasciare	le	superfici	brillanti.	
Il	pratico	flacone	da	un	litro	con	dosatore	permette	di	arrivare	a	fare	fino	a	100	
dosi.

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

35600227
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DH107 IGIENCLORO
Detergente igienizzante al cloro

Detergente di manutenzione a base di cloro attivo utilizzato per la igienizzazione 
giornaliera	di	tutte	le	superfici	lavabili.	Può	essere	impiegato	per	la	igienizzazione	
incrociata in combinazione alternata con D20B, D13B, D11C, DS201 con uso 
manuale o con macchina lavasciuga. Si utilizza per l’ igienizzazione di pavimenti, 
pareti, attrezzature, di reparti, corsie, laboratori, cucine, servizi igienici nei settori 
ospedalieri, preparazione e distribuzione di alimenti, comunità. Idoneo per 
ambienti HACCP.

Sanitising chlorine detergent

An active chlorine-based maintenance detergent used for daily sanitising of all 
washable surfaces. Can be used for cross sanitising in alternate combination 
with manual use or a cleaner dryer. Used for sanitising floors, walls, equipment, 
departments, wards, laboratories, kitchens, toilets in hospital sectors, the 
preparation and distribution of food, communities. Suitable for HACCP 
environments.

CLOR-IGIEN
Detergente igienizzante* Concentrato per Pavimenti

CLOR-IGIEN è un detergente igienizzante* a base di cloro per la pulizia dei 
pavimenti non lascia residui e non richiede risciacquo, pulisce ed igienizza 
ed è adatto sia per un uso quotidiano sia per pulizie di fondo. CLOR-IGIEN è 
adatto alla pulizia ed igienizzazione * di tutti i pavimenti ad eccezione di quelli in 
LINOLEUM, LEGNO e TRATTATI.
* non è un disinfettante rimuove meccanicamente i microrganismi

Concentrated sanitizing detergent* for floors

CLOR-IGIEN is a chlorine-based sanitizing detergent * for cleaning floors that 
leaves no residue and does not require rinsing, cleans and sanitizes and is 
suitable for both daily use and deep cleaning. CLOR-IGIEN is suitable for cleaning 
and sanitizing * all floors except for those in LINOLEUM, WOOD and TREATED.
* it is not a disinfectant it mechanically removes microorganisms

DS43 CAM
Schiuma attiva disincrostante e anticalcare

Schiuma attiva disincrostante e anticalcare per lavelli, rubinetterie, lavandini, 
vasche da bagno, docce, bidet, tazze wc, ceramica, acciaio, piastrelle. Da solo 
elimina grasso, calcare, sapone e ruggine, lucida, profuma e igienizza.

35600221

39700449

39700426

pH 13                             4x3 lt

pH 13,5                             4x3 lt

pH 0,5                              12x750 ml

BAGNO > PULIZIA DI FONDO / RESTROOM/BATHROOM > HEAVY DUTY

DS37
Disincrostante igienizzante per WC

Specifico	 pulitore	 che	 combina	 una	 forte	 azione	 disincrostante	 ad	 un	 elevato	
potere igienizzante/deodorante per garantire la massima pulizia del WC. 
DS37, grazie alla sua alta viscosità, rimane attivo a lungo sulle pareti del WC 
producendo	un’azione	efficace	nei	confronti	dei	depositi	calcarei.

Sanitising disencruster for wc

DS37	Is	a	specific	cleaner	that	combines	a	strong	disencrusting	action	with	high	
sanitising/deodorising power to guarantee maximum cleanliness for the WC. 
Thanks to its high viscosity, DS37 remains active for a long time on the walls of 
the WC producing effective action against scale deposits.

9789793 pH 0                               12x750 ml

CAM

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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DS43/DS43 C
Schiuma attiva disincrostante e anticalcare

Disincrostane	 anticalcare	 specifico	 per	 lavelli,	 rubinetterie,	 lavandini,	 vasche	
da bagno, docce, bidet, tazze wc, ceramica, acciaio, piastrelle. Da solo elimina 
grasso, calcare, sapone e ruggine, lucida, profuma e igienizza.

Active disencrusting and anti-scale foam

For washbasins, taps, sinks, bathtubs, showers, bidets, toilet rolls, ceramics, 
steel, tiles. By itself it eliminates grease, scale, soap and rust, polishes, perfumes 
and sanitises. 

39700213

39700335

pH 0,5                             12x750 ml

pH 0,5                             4x5 lt

D13 DOLOMITI/B
Detergente igienizzante deodorante   
 
Detergente a base di sali di ammonio quaternario dotati del massimo grado 
di	purezza,	per	una	ottima	 igienizzazione	e	pulizia	delle	superfici	 lavabili	negli	
ospedali, scuole, istituti, case di riposo, comunità e convivenze in genere. La 
persistente profumazione conferisce all’ambiente un confort-salus deodorante. 
Adatto alla pulizia e igienizzazione di pavimenti, pareti, sanitari, WC, arredi, piani 
di	lavoro,	cassonetti	immondizia	e	superfici	lavabili	in	genere.	Non	lascia	residuo	
e non genera accumulo.

Disinfecting and deodorising detergent

A detergent based on quaternary ammonium salts with the maximum level of 
purity for excellent disinfecting and cleaning of washable surfaces in hospitals, 
schools, institutes, old people’s homes, communities and communal areas 
generally. The persistent perfume deodorises the environment making it 
comfortable and healthy. Suitable for cleaning and disinfecting floors, walls, 
sanitary ware, toilets, furnishings, work surfaces, rubbish bins and washable
surfaces generally. Leaves no residue and does not accumulate.

DS37 GIORNO
Anticalcare deodorante per servizi igienici

Detergente in gel dotato di elevato potere igienizzante e deodorante ad azione 
preventiva	contro	la	formazione	di	incrostazioni	calcaree.	Aderisce	alle	superfici	
sulle	 quali	 viene	 applicato,	 assicurando	 un’azione	 prolungata,	 efficace	 e	
completa. L’uso per la igienizzazione giornaliera di wc e orinatoi, evita il ricorso 
all’uso frequente di disincrostanti acidi. Lascia una persistente profumazione 
balsamica.

Sanitising disencruster for wc

DS37	Is	a	specific	cleaner	that	combines	a	strong	disencrusting	action	with	high	
sanitising/deodorisingpower to guarantee maximum cleanliness for the WC. 
Thanks to its high viscosity, DS37 remains active for a long time on the walls of 
the WC producing effective action against scale deposits.

9844341

9844358

9207887

pH 7,5                            4x5 lt

pH 7,5                            12x1 lt

pH 2                               12x750 ml

BAGNO > PULIZIA GIORNALIERA / BATHROOM > DAILY MAINTENANCE 

DS RAPID ACID
Disincrostante acido per pulizie giornaliere e periodiche

Disincrostante acido rapido per pulizie giornaliere e periodiche di fondo di 
lavelli, articoli sanitari, WC, docce, ceramica, pavimenti resistenti agli acidi, gres 
porcellanato,	cotto,	cemento	e	superfici	in	acciaio	inox.	A	base	di	acido	fosforico,
esente da acido cloridrico. Non contiene profumi, non emette esalazioni e vapori 
nocivi	e	può	essere	usato	anche	in	ambienti	e	superfici	HACCP.

39700101 pH 0                               12x1 lt

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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DS44 NP
Detergente igienizzante anticalcare giornaliero - fragranza tropical

Detergente igienizzante profumato, di uso quotidiano per sanitari, lavelli, 
rubinetterie, bidet, wc, docce, vasche da bagno, piastrelle, pavimenti. Evita 
l’accumulo di calcare e la formazione di incrostazioni, non corrode e lascia le 
superfici	brillanti.

Daily sanitising anti-scale detergent - tropical fragrance

A perfumed sanitising detergent for daily use on sanitary ware, sinks, taps, 
bidets, WCs, showers, bathtubs, tiles and floors. It avoids the buildup of scale 
and the formation of encrustations, does not corrode and leaves surfaces shiny. 

DS44 CAM
Detergente igienizzante anticalcare giornaliero - fragranza tropical

Detergente igienizzante profumato, di uso quotidiano per sanitari, lavelli, 
rubinetterie, bidet, wc, docce, vasche da bagno, piastrelle, pavimenti. Evita 
l’accumulo di calcare e la formazione di incrostazioni, non corrode e lascia le 
superfici	brillanti.

Daily sanitising anti-scale detergent - tropical fragrance

A perfumed sanitising detergent for daily use on sanitary ware, sinks, taps, 
bidets, WCs, showers, bathtubs, tiles and floors. It avoids the buildup of scale 
and the formation of encrustations, does not corrode and leaves surfaces shiny. 

39700428

39700214

pH 2                               12x750 ml

pH 2                               12x750 ml

DS44 FRUIT
Detergente anticalcare giornaliero, igienizzante - fruttato e persistente

Detergente igienizzante profumato, di uso quotidiano per sanitari, lavelli, 
rubinetterie, bidet, wc, docce, vasche da bagno, piastrelle, pavimenti. Evita 
l’accumulo di calcare e la formazione di incrostazioni, non corrode e lascia le 
superfici	brillanti.	Rimuove	residui	 lasciati	dall’acqua,	sporco	organico	misto	a	
sapone e dona all’ambiente un gradevole e persistente profumo per alcuni giorni.

Detergent, fruity and persistent

A perfumed sanitising detergent for daily use on sanitary ware, sinks, taps, 
bidets, WCs, showers, bathtubs, tiles and floors. Avoids buildup of scale and 
the formation of encrustations, does not corrode and leaves surfaces shining. 
It removes residues left by water, organic dirt mixed with soap and gives the 
environment a pleasant and persistent perfume for a number of days.

DH GEL CLORO
Detergente igienizzante al cloro - profumato

Gel detergente igienizzante al cloro per una rapida e sicura igiene di sanitari, piani 
di lavoro, rivestimenti e pavimenti non protetti. Ideale per la pulizia di ospedali, 
mense, comunità, ristoranti, ecc. Si usa sulla spugna inumidita per piani di lavoro 
e sanitari, diluito per la pulizia di pavimenti. Al termine delle operazioni di pulizia 
è possibile apprezzare una gradevole profumazione floreale.

Sanitising chlorine detergent - perfumed

Sanitising chlorine detergent gel for rapid and safe hygiene arms sanitary ware, 
work surfaces, coverings and unprotected floors. Ideal for cleaning in hospitals, 
canteens, communities, restaurants etc. it is used undiluted on a damp sponge 
for work surfaces and sanitary ware and diluted for cleaning floors. Rinse. Floral 
perfume.

39700215 pH 2                               12x750 ml

pH 12,5                          12x1 lt

DS44 B PAVIMENTI
Detergente igienizzante profumato anticalcare giornaliero per pavimenti e bagni

Detergente	 brillantante	 ideale	 per	 la	 pulizia	 e	 la	 sanificazione	 giornaliera	 di	
pavimenti e piastrelle, rivestimenti ceramici, lavandini, rubinetterie, sanitari e 
docce.	Lascia	le	superfici	pulite,	brillanti	e	igienizzate	con	una	sola	operazione	
facile e rapida. Dona all’ambiente un profumo gradevole e molto persistente (2-3 
giorni).

                 

   

9196189 pH 2                               4x5 lt 

CAM

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

9207903
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DS201        
Detergente igienizzante saniclean ultraconcentrato dose da 20 ml

Sani-detergente deodorante ad azione igienizzante, ideale per bagni, sanitari, 
piastrelle, porta immondizie, mobili, telefoni, ecc. L’impiego è particolarmente 
indicato per collettività, case di cura, ospedali, piscine, palestre, scuole, ecc. 

9789801 pH 7,5                             6x1 lt

OXY-IGIEN
Detergente	igienizzante*	multiuso	per	superfici	e	tessuti

OXY-IGIEN è un detergente igienizzante* a base di ossigeno attivo (perossido 
d’idrogeno)	 e	 solventi	 per	 tutte	 le	 superfici	 lavabili,	 non	 lascia	 residui	 e	 non	
richiede risciacquo.  OXY-IGIEN è adatto alla pulizia ed igienizzazione* di tutte le 
superfici	lavabili	e	gli	arredi.	OXY-IGIEN	ha	un	contenuto	di	Perossido	di	Idrogeno	
in linea con le indicazioni della circolare del Ministero della Salute N. 5443 del 
22/02/2020 COVID-19.

Multi-purpose sanitizing detergent * for surfaces and fabrics

OXY-IGIEN is a sanitizing detergent * based on active oxygen (hydrogen 
peroxide) and solvents for all washable surfaces, it leaves no residue and does 
not require rinsing. OXY-IGIEN is suitable for cleaning and sanitizing * of all 
washable surfaces and furnishings. OXY-IGIEN has a hydrogen peroxide content 
in line with the indications of the circular of the Ministry of Health No. 5443 of 
22/02/2020 COVID-19.

39700447

39700448

pH 4                               12x750 ml

pH 4                               4x3 lt

DS45 COCCO
Detergente alcalino anticalcare giornaliero profumato al cocco

Detergente alcalino profumato con caratteristiche solventi e forte potere 
sequestrante,	 specifico	 per	 la	 pulizia	 rapida	 di	 sanitari,	 bagni,	 docce,	 lavelli,	
rubinetterie	e	 tutte	 le	superfici	 lavabili.	Rimuove	efficacemente	e	 rapidamente	
sporco, incrostazioni di calcare e residui di sapone Ideale per i bagni con 
presenza	di	marmo.	Non	danneggia	le	superfici.	È	efficace	anche	per	la	pulizia	di	
pavimenti e piastrelle

9794083 pH 11,5                          20x750 ml

DS52 BB BAGNO BRILLA
Detergente anticalcare brillantante e igienizzante

Detergente anticalcare concentrato per la igienizzazione giornaliera di pavimenti 
e sanitari in sale da bagno e toilette. Risolve i problemi di pulizia e igienizzazione  
di	tutte	le	superfici	e	dei	pavimenti	nei	servizi	igienici.	Ideale	per	la	manutenzione	
quotidiana di pavimenti, sanitari, rubinetterie, lavandini, docce, pareti, piastrelle, 
ceramica	 in	 bagni	 e	 toilette	 di	 comunità,	 alberghi,	 ospedali,	 uffici,	 scuole,	
ristoranti, palestre, piscine e convivenze. Pulisce, igienizza e deodora lasciando 
un gradevole profumo di Calendula.

DS45 AB BAGNO ANTIGOCCIA
Detergente igienizzante anticalcare per bagni

Detergente igienizzante anticalcare con effetto idrorepellente per le pulizie 
quotidiane e la igienizzazione di sanitari, rubinetterie, lavelli, WC, ceramica e 
acciaio.	Pulisce	lasciando	le	superfici	brillanti	e	non	corrode	le	cromature.	L’uso	
quotidiano aumenta gradualmente l’idrorepellenza e la resistenza al risporco 
delle	 superfici.	 Forma	un	film	monomolecolare	 idrorepellente	 che	 fa	 scivolare	
via	l’acqua.	Non	usare	su	marmo,	smalti	e	superfici	sensibili	agli	acidi.	Rilascia	
nell’ambiente una piacevole profumazione balsamica.

35600515

39700216

pH 2                               4x5 lt

pH 2                              12x750 ml

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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LINEA ACTIVE PROFUMATORI
Profumatore liquido superconcentrato

Grazie alla sua formulazione e alle essenze di alta qualità questo profumatore 
diffonde uniformemente una piacevole fragranza negli ambienti mantenendo 
la sua persistenza per più giorni. Oltre all’azione deodorante il prodotto svolge 
un’importante azione neutralizzante sui cattivi odori garantendo una lunga 
persistenza ed un gradevole profumo di pulito negli ambienti trattati. È un 
prodotto	efficace	per	qualsiasi	tipo	di	ambiente.

Super-concentrated liquid perfumer

Thanks to its formulation and high quality essences this perfumer spreads 
uniformly a pleasant fragrance in the environments while maintaining its 
persistence for several days. In addition to the deodorant action the product 
plays an important neutralizing action on foul odours ensuring long persistence 
and a pleasant smell in the treated areas. It works in all type of environment.

LINEA EXTRACTIVE PROFUMATORI
Profumatore liquido superconcentrato ultrapersistente

Profumatore liquido ultraconcentrato con azione rigenerante di lunghissima 
durata. Si diffonde uniformemente anche in presenza di odori sgradevoli, 
lasciando nell’aria una nota fresca e delicata di profumo. Grazie alla sua 
formulazione diffonde una piacevole fragranza degli ambienti mantenendo la 
sua persistenza per più giorni.

Ultra-persistent super-concentrated liquid perfumer

Ultra-concentrated liquid perfumer with long-lasting regenerating action. It 
spreads evenly even in the presence of unpleasant odors, leaving a fresh and 
delicate note of perfume in the air. Thanks to its formulation it spreads a pleasant 
fragrance in the rooms while maintaining its persistence for several days.

39700272

39700272

39700285

39700285

39700274

39700274

39700307

39700385

39700273

39700273

39700306

39700306

39700384

39700275

39700275

39700310

39700409

                               6x600 ml

                              8x500 ml

                               6x600 ml

                               8x500 ml

                               6x600 ml

                               8x500 ml

                              6x600 ml

                               8x500 ml

                               6x600 ml

                               8x500 ml

                               6x600 ml

                               8x500 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

Sahara

Emotion

Igienizzante

Freshair

Cipriato

Elegance

Agrumato muschiato

Zerodor

Fiorito

Desert

Vanilla

Floreal

Brezza marina

Lime

Aroma therapy

Aloe

Legnoso talcato

BAGNO > PULIZIA GIORNALIERA > PROFUMATORI / BATHROOM > DAILY MAINTENANCE > PERFUMERS
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LINEA ACTIVE PROFUMATORI LUXORY
Profumatore Bifasico per Ambienti a base di Olii Essenziali

Grazie alla sua formulazione e alle essenze di alta qualità questo profumatore 
diffonde uniformemente una piacevole fragranza degli ambienti mantenendo 
la sua persistenza per più giorni. Oltre all’azione deodorante il prodotto svolge 
un’importante azione neutralizzante sui cattivi odori garantendo una lunga 
persistenza ed un gradevole profumo di pulito negli ambienti trattati. La 
Linea Luxory si differenza per le sue nuove fragranze che rendono sempre più 
importante l’esperienza sensoriale e olfattiva.

Two-phase perfumer for environments based on essential oils

Thanks to its formulation and high quality essences, this fragrance diffuser 
uniformly diffuses a pleasant fragrance in the rooms while maintaining its 
persistence for several days. In addition to the deodorizing action, the product has 
an important neutralizing action on bad odors, guaranteeing a long persistence 
and a pleasant clean scent in the treated environments. The Luxory Line stands 
out for its new fragrances that make the sensory and olfactory experience more 
and more important.

39700423

39700422

                               8x500 ml

                               8x500 ml

                               8x500 ml

Sensual

Caress               

Class

DE80/83
Deodorante liquido concentrato

È un deodorante altamente concentrato studiato nel pieno rispetto delle norme 
ECOLOGICHE - AMBIENTALI, che diffonde nell’aria uniformemente un gradevole 
e persistente profumo, eliminando ogni cattivo odore. DE80 può essere utilizzato 
ovunque. DE80 possiede inoltre un buon potere detergente e diluito in acqua 
può trovare un ottimo impiego per pulire e deodorare, senza risciacquo, qualsiasi 
superficie	lavabile

Ph 8                               12x1 ml

pH 8                               12x1 ml

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

9841925

9789553

39700410
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D17 C
Sapone liquido delicato per le mani

Sapone in crema liquida espressamente formulato per l’impiego in distributori/
dispenser di sapone liquido per il lavaggio delle mani. Ingredienti naturali ed 
emollienti d’uso dermatologico ne fanno  un prodotto sicuro per la pelle. Dotato 
di ottimo potere detergente lascia le mani morbide e profumate.

 
Delicate liquid soap for hands

A	liquid	cream	product	specifically	formulated	for	use	in	distributors/	dispensers	
of liquid soap for hand washing. Natural ingredients and dermatological 
softeners make D17C a safe product for your skin. Has excellent detergent power 
and leaves hands soft and perfumed.

DL22 MANI
Crema sapone profumato per le mani

Pulisce a fondo, lascia le mani morbide e profumate, non irrita nei lavaggi 
frequenti	 e	 si	 risciacqua	 facilmente.	 Specifico	 per	 l’impiego	 nei	 distributori	 a	
muro	in	comunità,	uffici,	ristoranti,	mense,	scuole,	palestre	ecc.

Perfumed cream hand soap

Deep cleans, leaving the hands soft and perfumed, does not irritate with frequent 
washing	and	is	easy	to	rinse.	Specific	for	use	in	wall	distributors	in	communities,	
offices,	restaurants,	canteens,	schools,	gyms	etc.

9789587

6017373

pH 6,5                             4x5 lt

pH 7                               4x5 lt

LAVAMANI / HANDS DETERGENTS

DL23
Detergente igienizzante liquido per le mani

Sapone liquido per le mani ad azione igienizzante prevalentemente indicato 
nei	 casi	 dove	 l’impiego	dei	 tradizionali	 saponi	 non	è	 sufficiente	a	garantire	 la	
riduzione della flora batterica, indicato per ospedali, mense, cucine, industrie
alimentari, studi medici ecc.

Liquid sanitising hand detergent

A liquid hand soap with sanitising action irreverently indicated in cases where the 
use	of	traditional	soaps	is	not	sufficient	to	guarantee	the	reduction	of	bacteria,	
indicated for hospitals, canteens, kitchens, the food industry, medical studios 
etc.

39700201 pH 6,5                            4x5 lt
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DL24 
Detergente Mani Igienizzante 

Sapone liquido formulato per la pulizia delle mani ad azione igienizzante, 
addizionato con Clorexidina, nota per le sue proprietà antibatteriche.
Non irrita la pelle, rilascia un gradevole profumo Fresco Marino.

Sanitizing Hand CleanserIt

Is a liquid soap formulated for cleaning hands with a sanitizing action, added 
with Chlorhexidine, known for its antibacterial properties.It does not irritate the 
skin, releases a pleasant Fresh Marine scent

39700447 pH 7                               4x5 lt

DL20 
Detergente Mani Neutro 

Detergente liquido per il lavaggio e l’igiene delle mani, grazie al suo pH neutro e 
una profumazione delicata non irrita la pelle, sviluppa una schiuma che deterge 
delicatamente rendendo mani morbide e fresche.

Neutral Hand CleanserIt 

Is a liquid detergent for washing and hand hygiene, thanks to its neutral pH and 
a delicate fragrance that does not irritate the skin, it develops a foam that gently 
cleanses, making hands soft and fresh

pH 6,5                            4x5 lt

RAPID GEL 1000/5000
Detergentemultiuso multiclean ultraconcentrato dose da 20 ml

Dopo la diluizione è un detergente neutro multiuso adatto alla pulizia di qualsiasi 
tipo	di	superficie	lavabile,	pavimenti	incerati,	trattati	o	vetrificati.	Non	necessita	
risciaquo e non lascia aloni. Gradevolmente profumato. Diluire 20 ml in 8/10 
litri di acqua.

39700446 pH 6,5                            6x1 lt

GEL IGIENIZZANTE / SANITIZING GEL

39700445 pH 6,5                            4x5 lt

CONTIENE

70%
ALCOOL

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

39700444
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D100
Detergente multiuso multiclean ultraconcentrato

Detergente neutro multiuso dotato di flacone giusta dose adatto alla pulizia di 
qualsiasi	tipo	di	superficie	lavabile,	pavimenti	incerati,	trattati	o	vetrificati.	Non	
necessita risciacquo e non lascia aloni. Gradevolmente profumato. 

Ultraconcentrated multipurpose multiclean detergent 20 ml dose

After dilution this is a multipurpose neutral detergent suitable for cleaning any 
kind	of	washable	surface,	waxed	treated	or	vetrified	floor.	Needs	no	rinsing	and	
does not leave halos. Pleasantly perfumed. Dilute 20 mL in eight to 10 litres of 
water.

DM04 LAVANDA
Detergente igienizzante deodorante universale

Detergente igienizzante universale a base alcoolica ultraconcentrato con 
profumazione	 di	 lavanda	 fiorita.	 Igienizzante	 neutro	 per	 le	 pulize	 quotidiane	
di	 tutte	 le	 superfici	 lavabili.	 DM	 04	 Lavanda	 è	 raccomandato	 per	 le	 pulizie	 e	
l’igienizzazione	giornaliera	di	 tutte	 le	superfici,	soprattutto	quelle	sottoposte	a	
frequenti contatti con le mani e di tutti i tipi di pavimento. Utilizzato in ospedali, 
case	di	cura	e	di	riposo,	uffici,	ambulatori,	scuole,	hotels,	palestre,	comunità.

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent for the 
daily cleaning of all type of washable surfaces and floors. DM 04 Lavender is 
recommended for daily cleaning and sanitizing of all surfaces, especially those 
subject to frequent contact with the hands and of all kinds of floor. DM 04 
Lavender	is	used	in	hospitals,	homes	treatment	and	rest,	offices,	clinics,	schools,	
hotels, gyms,

9789629

39700097

pH 10,5                          6x1 lt

pH 8                                6x1 lt

SUPERCONCENTRATI / SUPERCONCENTRATED

D110 BALSAMICO
Detergente senza risciacquo, profumato superconcentrato

Detergente neutro multiuso in forma superconcentrata (10 volte più concentrato 
rispetto a un prodotto tradizionale). Ideale per la rapida pulizia giornaliera 
di	pavimenti	 e	 superfici	 lavabili.	Non	 lascia	 residuo,	non	 richiede	 risciacquo	e	
rilascia una gradevole profumazione balsamica nell’ambiente che resiste alcune 
ore. È indicato per il lavaggio giornaliero di pavimenti in ceramica, marmo 
piombato	e	lucidato	e	dei	pavimenti	lucidi	e	vetrificati	in	genere.	Grazie	alla	sua	
alta concentrazione e al tappo dosatore riduce i costi e può essere utilizzato a 
mano e a macchina.

9207895 pH 11,5                          6x1 lt

NOT AVAILABLE FOR EXPORT



85

DM06 LILLA’
Detergente brillantante giornaliero per pavimenti ultraconcentrato

Detergente	brillantante	a	elevato	potere	bagnante	specifico	per	tutti	i	pavimenti	
che respingono l’acqua, come i pavimenti resilienti trattati e non e i pavimenti 
in gres porcellanato. Non lascia aloni e residui e non richiede risciacquo, non fa 
schiuma e può essere utilizzato anche con macchina lavasciuga.

Ultra-concentrated daily rinse aid for floors

DM06	 Lilac	 has	 a	 high	 wetting	 power	 and	 is	 thereforespecific	 for	 all	 floors	
that repel water, such as treated and untreated resilient floors and porcelain 
stoneware floors.It does not leave streaks and residues and does not require 
rinsing, does not foam and can also be used with a washer-dryer machine.

9789629 pH 10,5                          6x1 lt

DS201
Detergente igienizzante saniclean ultraconcentrato

Sani-detergente deodorante ad azione igienizzante, ideale per bagni, sanitari, 
piastrelle, porta immondizie, mobili, telefoni, ecc. L’impiego è particolarmente 
indicato per collettività, case di cura, ospedali, piscine, palestre, scuole, ecc. 
 

Saniclean ultra-concentrated sanitizing detergent 20 ml dose

Sani-detergent deodorant with sanitizing action, ideal for bathrooms, sanitary 
ware, tiles, garbage cans, furniture, telephones, etc. The use is particularly 
suitable for communities, nursing homes, hospitals, swimming pools, gyms, 
schools, etc. Dilute 20 ml in 8/10 liters of water.

9207895 pH 11,5                          6x1 lt

LINEA ACTIVE DETERGENTI GEL
Detergente polivalente superconcentrato in gel ad altissima profumazione

Detergente multiuso neutro ad alto potere sgrassante e deodorante indicato per 
la	pulizia	manuale	o	meccanica	giornaliera	di	ogni	tipo	di	pavimento	o	superfice	
lavabile. Riduce i tempi di pulizia, non lascia aloni, striature o residui, non richiede 
risciacquo e rilascia nell’ambiente una gradevole e persistente sensazione di 
pulito ed igiene.

Super-concentrated and high fragrance multi-purpose gel detergent

It ‘a neutral all-purpose cleaner with a high degreasing and deodorizing 
power indicated for manual or mechanical daily cleaning of each type of floor 
or washable surface. Reduces cleaning time, do not leave marks, streaks or 
residues, does not require rinsing and releases into the environment a pleasant 
and persistent feeling of cleanliness and hygiene.

39700268

39700284

39700270

39700309

39700269

39700304

39700271

pH 8                                 6x1 ltSahara

Igienizzante

Cipriato

Agrumato
muschiato

Fiorito

Brezza marina

Aloe

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

39700382

39700383

39700381

pH 8,5                              6x1 ltElegance

Floreal

Freshair pH 8,5                              6x1 lt

pH 8,5                              6x1 lt

LINEA EXTRACTIVE DETERGENTE 
PAVIMENTI
Detergente brillantante polivalente superconcentrato e ultraprofumato

I detergenti pavimenti della gamma Extr Active sono prodotti neutri ad alto potere 
sgrassante e deodorante indicato per la pulizia manuale o meccanica giornaliera 
di ogni tipo di pavimento. Riduce i tempi di pulizia, non lascia aloni, striature o 
residui, non richiede risciacquo e rilascia nell’ambiente una gradevole e persistente 
sensazione	di	pulito	ed	igiene	oltre	a	lasciare	le	superfici	brillanti.	Il	pratico	flacone	
da	un	litro	con	dosatore	permette	di	arrivare	a	fare	fino	a	100	dosi.

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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39700323

39700321

39700384

39700326

39700320

39700324

39700408

39700322

pH 8                                 6x1 ltSahara

Cipriato

Agrumato
muschiato

Fiorito

Vanilla

Brezza marina

Aroma therapy

Lime

Aloe

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

pH 8                                 6x1 lt

LINEA ACTIVE DETERGENTI LIQUID POWER
Detergente polivalente superconcentrato ultraprofumato

Detergente multiuso neutro ad alto potere sgrassante e deodorante indicato per 
la	pulizia	manuale	o	meccanica	giornaliera	di	ogni	tipo	di	pavimento	e	superfice	
lavabile. Riduce i tempi di pulizia, non lascia aloni, striature o residui, non richiede 
risciacquo e rilascia nell’ambiente una gradevole e persistente sensazione di 
pulito ed igiene.

Super-concentrated and super high fragrance multi- purpose detergent

It ‘a neutral all-purpose cleaner with a high degreasing and deodorizing 
power indicated for manual or mechanical daily cleaning of each type of floor 
or washable surface. Reduces cleaning time, do not leave marks, streaks or 
residues, does not require rinsing and releases into the environment a pleasant 
and persistent feeling of cleanliness and hygiene.

DM05 SALICE
Detergente universale ad elevato potere sgrassante - ultraconcentrato

Detergente polivalente ad elevato potere sgrassante e bassa schiuma in forma 
ultraconcentrata (10 volte più concentrato rispetto a un prodotto tradizionale) 
per	 la	 pulizia	 di	 tutte	 le	 superfici	 lavabili	 e	 i	 pavimenti.	 Utilizzato	 a	 diverse	
concentrazioni sia per pulizie quotidiane che periodiche, manuali o meccaniche, 
di	scale,	infissi,	pareti,	mobili,	arredi	e	superfici	e	pavimenti	in	marmo,	ceramica,	
grès, piastrelle, cemento, cotto, granito, PVC, gomma, linoleum, plastica, ferro, 
acciaio, metalli teneri.

Ultra-concentrate multi purpose cleaner with high degreasing capacity

DM 05 Willow is a multi-purpose ultra concentrate cleaner with high degreasing 
power, low foam. It is 10 times more concentrated than a standard product 
and it is suitable for the cleaning of all washable surfaces and floors. It can be 
used at different concentrations for both daily and periodic cleaning , manual or 
mechanical	application.	Normally	used	on	fixtures,	walls,	furniture,	furnishings	
and surfaces and floors marble, ceramic, stoneware, tiles, concrete, brick, 
granite, PVC, rubber, linoleum, plastic, iron, steel, soft metals.

39700150 pH 8                                6x1 lt

MINI MAXI MIX
Detergente Pavimenti Concentrato

Sacche Minibag per la preparazione di canestri da 5 litri di detergente 
concentrato per pavimenti con effetto brillantante e profumante. MINI MAXI MIX 
non	lascia	residui	o	alonature	e	non	richiede	risciacquo,	specifico	per	la	pulizia	
rapida giornaliera di tutti i tipi di pavimenti sia resilienti che duri come PVC, 
linoleum, gomma, pietra, marmo, cemento, resine, anche protetti. All’interno 
della confezione è presente un Mix di nr. 4 Minibag Profumazione Desert e nr.4 
Minibag Profumazione Floreal.

Concentrated Floor Cleaner

Minibag bags for the preparation of 5-liter baskets of concentrated floor 
detergent with a brightening and perfuming effect. MINI MAXI MIX does not 
leave	residues	or	halos	and	does	not	require	rinsing,	specific	for	the	quick	daily	
cleaning of all types of resilient and hard floors such as PVC, linoleum, rubber, 
stone, marble, concrete, resins, even protected ones. Inside the package there is 
a mix of no. 4 Desert Perfume Minibag and 4 Floreal Perfume Minibag.

                                        8x250 ml39700117          4 Floreal + 4 Desert

39700319
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D4 IDROALCOLICO
Detergente sgrassante igienizzante idroalcoolico

Sgrassante igienizzante rapido a base di alcool e sali quaternari di ammonio. 
Adatto	a	tutte	 le	superfici:	vetri,	 laminati,	plastica,	acciaio,	ceramica,	scrivanie	
ed	 infissi.	 Ideale	 per	 superfici	 che	 non	 possono	 essere	 bagnate	 con	 rilevanti	
quantità d’acqua e non richiede risciacquo (legno, cartone, tessuti ecc.). Rilascia 
una gradevole profumazione floreale. Sostituisce l’alcool negli interventi di 
manutenzione giornaliera. Idoneo per ambienti HACCP.

Sanitising degreasing hydroalcoholic detergent

A rapid degreaser and sanitiser’s based on alcohol and quaternary ammonium 
salts. Suitable for all surfaces: glass, Llanwrtyd, plastic, steel, ceramics, desks 
and frames. Ideal for surfaces that cannot be wetted with large quantities of 
water and needs no rinsing (wood, cardboard, fabrics etc). Gives off a pleasant 
floral perfume. A substitute for alcohol in daily maintenance. Suitable for HACCP 
environments.

39700204 pH 10                             12x750 ml

IGIENIZZANTI / SANITIZERS

OXY-IGIEN
Detergente	igienizzante*	multiuso	per	superfici	e	tessuti

OXY-IGIEN è un detergente igienizzante* a base di ossigeno attivo ( perossido 
d’idrogeno)	 e	 solventi	 per	 tutte	 le	 superfici	 lavabili,	 non	 lascia	 residui	 e	 non	
richiede risciacquo.  OXY-IGIEN è adatto alla pulizia ed igienizzazione* di tutte le 
superfici	lavabili	e	gli	arredi.	OXY-IGIEN	ha	un	contenuto	di	Perossido	di	Idrogeno	
in linea con le indicazioni della circolare del Ministero della Salute N. 5443 del 
22/02/2020 COVID-19.

Multi-purpose sanitizing detergent * for surfaces and fabrics

OXY-IGIEN is a sanitizing detergent * based on active oxygen (hydrogen 
peroxide) and solvents for all washable surfaces, it leaves no residue and does 
not require rinsing. OXY-IGIEN is suitable for cleaning and sanitizing * of all 
washable surfaces and furnishings. OXY-IGIEN has a hydrogen peroxide content 
in line with the indications of the circular of the Ministry of Health No. 5443 of 
22/02/2020 COVID-19.

39700447

39700448

pH 4                               12x750 ml

pH 4                               4x3 lt
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D20 B
Detergente multiuso igienizzante

Detergente profumato ad azione igienizzante/deodorante di impiego generale a 
mano e lavasciuga. Adatto per pavimenti, pareti, sanitari, arredi, piani di lavoro, 
cassonetti	immondizia	e	tutte	le	superfici	lavabili.	Il	suo	impiego	è	indispensabile	
ovunque si richieda un’azione combinata detergente /igienizzante /deodorante: 
scuole,	ospedali,	palestre,	uffici,	caserme,	case	di	cura,	alberghi,	ecc.

Multipurpose disinfecting detergent

A perfumed detergent with a disinfecting/deodorising action for general use by 
hand or with a cleaner dryer. Suitable for floors, walls, sanitary ware, furnishing, 
work surfaces, rubbish bins and all washable surfaces. It is indispensable 
wherever a combined detergent/disinfecting/ deodorising action is required: 
schools,	hospitals,	gyms,	offices,	barracks,	clinics,	hotels	etc.

9182429 pH 12                             4x5 lt

D11 C
Detergente igienizzante con sali di ammonio quaternario

Detergente	 polivalente	 ad	 azione	 igienizzante	 utilizzabile	 su	 tutte	 le	 superfici	
lavabili (pavimenti, bagni, cucine, pareti). Contiene sali di ammonio quaternario 
che	garantiscono	un	elevato	potere	igienizzante	e	deodorante.	Efficiente	anche	
in	particolari	condizioni	di	durezza,	pH,	temperatura	dell’acqua	e	sporco	difficile.

Disinfecting detergent with quaternary ammonium salts

This is a multipurpose detergent with disinfectant action that can be used on 
all washable surfaces (floors, baths, kitchens, walls). D11C contains quaternary 
ammonium salts that guarantee high disinfecting and deodorising power. D11C 
is	efficient	also	in	particular	conditions	of	hardness,	pH,	water	temperature	and	
difficult	dirt.

DH106
Sgrassante alcalino sanitizzante clorattivo

Sgrassante alcalino non schiumogeno a base di cloro, speciale per la pulizia a 
fondo,	la	sanificazione	e	lo	sbiancamento	di	pavimenti,	impianti	ed	attrezzature.
Può essere impiegato sia a mano che a macchina, a spruzzo o riciclo per le 
pulizie secondo il programma HACCP.

Alkaline sanitising chlorine degreaser

A	 alkalinefoam-free	 chlorine-based	 degreaser	 specific	 for	 deep	 cleaning,	
sanitising and whitening of floors, plant and equipment. Can be used both by 
hand and with machines and sprayed or recycled for cleaning in the HACCP 
programme.

D5 VELOCE
Detergente igienizzante sgrassante multiuso

Detergente universale pronto all’uso ad elevato potere pulente e rapida 
asciugatura. Igienizza, sgrassa a fondo e non richiede risciacquo. Ideale per la 
pulizia	rapida	quotidiana	e	la	sanificazione	di	ogni	tipo	di	superficie	lavabile.	Nei	
programmi di pulizia secondo il sistema HACCP nella ristorazione è adatto alla 
pulizia	rapida	e	la	sanificazione	durante	il	ciclo	di	lavoro	di	utensili,	affettatrici,	
nastri, piastre di cottura, cappe, lavelli, vetrine espositive e banchi frigo.

Multi-purpose sanitizing degreasing detergent

Ready-to-use universal detergent with high cleaning power and quick drying. 
Sanitizes, deeply degreases and does not require rinsing. Ideal for quick daily 
cleaning and sanitizing of any type of washable surface. In the cleaning programs 
according to the HACCP system in catering, it is suitable for rapid cleaning and 
sanitization during the work cycle of tools, slicers, belts, cooking plates, hoods, 
sinks, display cabinets and refrigerated counters.

9182395            

9841909

pH 9,5                             4x5 lt

pH 14                             4x3 lt

pH 11,5                          12x750 ml

D12 C
Detergente	 neutro	 brillantante	 (per	 ceramiche	 e	 superfici	 vetrificate	 o	 trattate	
con cera metallizzata)

Detergente neutro, sicuro e di facile impiego, non necessita di risciacquo, 
particolarmente adatto per pavimenti in ceramica, marmo piombato, granito, 
pavimenti	 trattati	 con	 cere	 metallizzate	 e	 superfici	 lucide	 e	 vetrificate	 in	
genere, a mano o con lavasciuga. Diffonde nell’ambiente una fresca, gradevole 
profumazione di pino.

Neutral	polishing	detergent	(for	ceramics	and	vetrified	surfaces	or	those	treated	
with metallic wax)

This is a neutral detergent that is safe and easy to use, needs no rinsing, and is 
particularly suitable for floors in ceramic, leaded marble, granite, floors treated 
with	metallic	waxes	and	shiny	or	vetrified	surfaces	generally,	by	hand	or	with	a	
cleaner dryer. It releases a fresh, pleasant perfume of pine into the environment.

9182403 pH 9                               4x5 lt 

39700205
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DM01 IDROALCOOLICO
Detergente igienizzante idroalcoolico

Detergente igienizzante idroalcoolico concentrato ad elevato potere pulente 
per	la	manutenzione	rapida	giornaliera	di	tutte	le	superfici	 lavabili.	È	a	base	di	
alcool, didecildimetilammonio cloruro e tensioattivi facilmente biodegradabili. 
Asciuga velocemente senza lasciare aloni e non richiede risciacquo. Rilascia una 
gradevole profumazione floreale. Adatto anche in ambienti HACCP.

Sanitising hydroalcoholic detergent

A hydroalcoholic concentrated sanitising detergent with high
cleaning power for rapid daily maintenance of all washable surfaces. It is based 
on alcohol, didecyldimethylammonium chloride and easily biodegradable 
surface active agents. It dries quickly withoutleaving haloes and needs no 
rinsing. It is used for cleaning and daily sanitising of floors in ceramic, stoneware, 
marble,	granite,	stone,	terracotta	and	treated	or	vetrified	surfaces.	It	is	used	in	
the	 maintenance	 of	 offices,	 halls,	 stairs,	 toilets,	 kitchens,	 dressing	 rooms	 in	
public or private buildings, communities, hotels, restaurants, industries, blocks 
of flats, gyms, nursing homes, airports, stations etc. Also suitable for HACCP 
environments. Can be used manually or wjth machines.

35600223 pH 9                               4x5 lt

DH GEL CLORO
Detergente igienizzante al cloro - profumato

Gel detergente igienizzante al cloro per una rapida e sicura igiene di sanitari, piani 
di lavoro, rivestimenti e pavimenti non protetti. Ideale per la pulizia di ospedali, 
mense, comunità, ristoranti, ecc. Si usa sulla spugna inumidita per piani di lavoro 
e sanitari, diluito per la pulizia di pavimenti. Al termine delle operazioni di pulizia 
è possibile apprezzare una gradevole profumazione floreale.

Sanitising chlorine detergent - perfumed

Sanitising chlorine detergent gel for rapid and safe hygiene arms sanitary ware, 
work surfaces, coverings and unprotected floors. Ideal for cleaning in hospitals, 
canteens, communities, restaurants etc. it is used undiluted on a damp sponge 
for work surfaces and sanitary ware and diluted for cleaning floors. Rinse. Floral 
perfume.

DH107 IGIENCLORO
Detergente igienizzante al cloro

Detergente	 manutentore	 a	 base	 di	 cloro	 attivo	 utilizzato	 per	 la	 sanificazione	
giornaliera	di	tutte	le	superfici	lavabili.	Può	essere	impiegato	per	la	sanificazione	
incrociata in combinazione alternata con D20B, D13B, D11C, DS201 con uso 
manuale o con macchina lavasciuga. Si utilizza per l’igienizzazione di pavimenti, 
pareti, attrezzature, di reparti, corsie, laboratori, cucine, servizi igienici nei settori 
ospedalieri, preparazione e distribuzione di alimenti, comunità. Idoneo per 
ambienti HACCP.

Sanitising chlorine detergent

An active chlorine-based maintenance detergent used for daily sanitising of all 
washable surfaces. Can be used for cross sanitising in alternate combination 
with manual use or a cleaner dryer. Used for sanitising floors, walls, equipment, 
departments, wards, laboratories, kitchens, toilets in hospital sectors, the 
preparation and distribution of food, communities. Suitable for HACCP 
environments.

9207903

35600221

pH 12                             12x1 lt

pH 13                             4x3 lt

DM04 LAVANDA
Detergente igienizzante deodorante universale

Detergente igienizzante universale a base alcoolica ultraconcentrato con 
profumazione	di	lavanda	fiorita,	formulazione	neutra.	Igienizzante	neutro	per	le	
pulizie	quotidiane	di	tutte	le	superfici	lavabili.	DM	04	Lavanda	è	raccomandato	
per	le	pulizie	e	l’igienizzazione	giornaliera	di	tutte	le	superfici,	soprattutto	quelle	
sottoposte a frequenti contatti con le mani e di tutti i tipi di pavimento. Utilizzato 
presso	 ospedali,	 case	 di	 cura	 e	 di	 riposo,	 uffici,	 ambulatori,	 scuole,	 hotels,	
palestre, comunità.

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent for the 
daily cleaning of all type of washable surfaces and floors. DM 04 Lavender is 
recommended for daily cleaning and sanitizing of all surfaces, especially those 
subject to frequent contact with the hands and of all kinds of floor. DM 04 
Lavender	is	used	in	hospitals,	homes	treatment	and	rest,	offices,	clinics,	schools,	
hotels, gyms, community.

39700097 pH 8                               6x1 lt

CLOR-IGIEN
Detergente igienizzante* Concentrato per Pavimenti

Detergente igienizzante* a base di cloro per la pulizia dei pavimenti non lascia 
residui e non richiede risciacquo, pulisce ed igienizza ed è adatto sia per un uso 
quotidiano sia per pulizie di fondo. Adatto alla pulizia ed igienizzazione * di tutti 
i pavimenti ad eccezione di quelli in linoleum, legno e trattati. 
* non è un disinfettante rimuove meccanicamente i microrganismi

Concentrated sanitizing detergent* for floors

CLOR-IGIEN is a chlorine-based sanitizing detergent * for cleaning floors that 
leaves no residue and does not require rinsing, cleans and sanitizes and is 
suitable for both daily use and deep cleaning. CLOR-IGIEN is suitable for cleaning 
and sanitizing * all floors except for those in LINOLEUM, WOOD and TREATED.
* it is not a disinfectant it mechanically removes microorganisms

39700449 pH 13,5                             4x3 lt
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DS44 B PAVIMENTI
Detergente igienizzante profumato anticalcare giornaliero per pavimenti e bagni

Detergente brillantante ideale per la pulizia e l’igienizzazione giornaliera di 
pavimenti e piastrelle, rivestimenti ceramici, lavandini, rubinetterie, sanitari e 
docce.	Lascia	le	superfici	pulite,	brillanti	e	igienizzate	con	una	sola	operazione	
facile e rapida. Dona all’ambiente un profumo gradevole e molto persistente (2-3 
giorni).

Daily anti-limescale sanitizing detergent for floors and bathrooms

Rinse aid detergent ideal for daily cleaning and sanitizing of floors and tiles, 
ceramic	coverings,	sinks,	taps,	bathroom	fixtures	and	showers.	Leave	surfaces	
clean, shiny and sanitized with a single quick and easy operation. It gives the 
environment a pleasant and very persistent scent (2-3 days).

9196189 pH 2                               4x5 lt

DS44 NP
Detergente igienizzante anticalcare giornaliero fragranza tropical

Detergente sanitizzante profumato, di uso quotidiano per sanitari, lavelli, 
rubinetterie, bidet, wc, docce, vasche da bagno, piastrelle, pavimenti. Evita 
l’accumulo di calcare e la formazione di incrostazioni, non corrode e lascia le 
superfici	brillanti.

Daily sanitising anti-scale detergent with tropical fragrance

A perfumed sanitising detergent for daily use on sanitary ware, sinks, taps, 
bidets, WCs, showers, bathtubs, tiles and floors. It avoids the buildup of scale 
and the formation of encrustations, does not corrode and leaves surfaces shiny.

DS44 FRUIT
Detergente anticalcare giornaliero,igienizzante fruttato e persistente

Detergente igienizzante profumato, di uso quotidiano per sanitari, lavelli, 
rubinetterie, bidet, wc, docce, vasche da bagno, piastrelle, pavimenti. Evita 
l’accumulo di calcare e la formazione di incrostazioni, non corrode e lascia le 
superfici	brillanti.	Rimuove	residui	 lasciati	dall’acqua,	sporco	organico	misto	a	
sapone e dona all’ambiente un gradevole e persistente profumo per alcuni giorni.

Detergent, fruity and persistent

A perfumed sanitising detergent for daily use on sanitary ware, sinks, taps, 
bidets, WCs, showers, bathtubs, tiles and floors. Avoids buildup of scale and 
the formation of encrustations, does not corrode and leaves surfaces shining. 
It removes residues left by water, organic dirt mixed with soap and gives the 
environment a pleasant and persistent perfume for a number of days.

39700428            

39700215

pH 2                               12x750 ml

pH 2                               12x750 ml

ADR

DS23
Detergente schiumogeno cloroattivo

Clorodetergente	alcalino	fortemente	schiumogeno	specifico	per	lo	sgrassaggio,	
la	 deodorazione	 e	 l’igienizzazione	 delle	 superfici	 nell’industria	 alimentare.	
Utilizzato su pavimenti, pareti, piani di lavoro, banconi, impianti e utensili, 
elimina forti accumuli di grasso, sangue e muffe.

Chloroactive foaming detergent

Strong	foaming	alkaline	chlorine	detergent	specific	for	degreasing,	deodorising	
and sanitizing surfaces in the food industry. DS23 is used on floors, walls, 
worktops, counters, systems and tools, it eliminates strong accumulations of 
grease, blood and mold.

pH 14                             4x3 lt

DS24
Sgrassante igienizzante per industria alimentare

Detergente alcalino non profumato a base di sali di ammonio quaternario con 
azione	 sanificante,	 utilizzato	 nelle	 industrie	 alimentari	 per	 pulire,	 sgrassare	 e	
sanificare	 vasche,	 serbatoi,	 impianti,	macchinari,	 attrezzature,	 piani	 di	 lavoro,	
frigoriferi, forni, pavimenti, pareti. Può anche essere impiegato nella pulizia di 
cucine, mense, piscine, ecc.

Sanitising degreaser for the food industry

A non-perfumed alkaline detergent based on quaternary ammonium salts 
with sanitising action, used in the food industry for cleaning, degreasing and 
sanitising tanks reservoirs, plant, machinery, equipment, working surfaces, 
fridges, ovens, floors and walls. Can also be used to clean kitchens, canteens, 
swimming pools etc. 

pH 14                             4x3 lt ADR

9182437

9182452
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DS201
Detergente igienizzante saniclean ultraconcentrato dose da 20 ml

Sani-detergente deodorante ad azione igienizzante, ideale per bagni, sanitari, 
piastrelle, porta immondizie, mobili, telefoni, ecc. L’impiego è particolarmente 
indicato per collettività, case di cura, ospedali, piscine, palestre, scuole, ecc. 

9789801 pH 11                             6x1 lt

DS52 BB BAGNO BRILLA
Detergente anticalcare brillantante e igienizzante

Detergente anticalcare concentrato per la igienizzazione giornaliera di pavimenti 
e sanitari in sale da bagno e toilette. Risolve i problemi di pulizia e igienizzazione 
di	tutte	le	superfici	e	dei	pavimenti	nei	servizi	igienici.	Ideale	per	la	manutenzione	
quotidiana di pavimenti, sanitari, rubinetterie, lavandini, docce, pareti, piastrelle, 
ceramica	 in	 bagni	 e	 toilette	 di	 comunità,	 alberghi,	 ospedali,	 uffici,	 scuole,	
ristoranti, palestre, piscine e convivenze. Pulisce, igienizza e deodora lasciando 
un gradevole profumo di Calendula.

35600515 pH 1,5                            4x5 lt

MN120 IGIENIZZANTE
Lavaincera igienizzante, detergente multifunzione

Impiegato come detergente di manutenzione anche su qualsiasi tipo di 
pavimento	 non	 trattato	 perché	 non	 stratifica,	 rende	 le	 superfici	 brillanti	 e	 ha	
un ottimo effetto antisdrucciolo. Utilizzato su pavimenti lucidi trattati e non: 
resilienti, marmo, granito, marmettoni, gomma, resine. Può essere applicato in 
ambienti	 ospedalieri	 e	 case	 di	 riposo,	 uffici,	 condomini,	 aeroporti,	 magazzini,	
negozi e in ambienti HACCP, a mano o con lavasciuga.

35600511 pH 9                               4x5 lt

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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DE80/83
Deodorante liquido concentrato

È un deodorante altamente concentrato studiato nel pieno rispetto delle norme 
ECOLOGICHE - AMBIENTALI, che diffonde nell’aria uniformemente un gradevole 
e persistente profumo, eliminando ogni cattivo odore. DE80 può essere utilizzato 
ovunque. DE80 possiede inoltre un buon potere detergente e diluito in acqua 
può trovare un ottimo impiego per pulire e deodorare, senza risciacquo, qualsiasi 
superficie	lavabile

9841925

9789553

pH 8                                12x1 lt

pH 8                                12x1 lt

DEODORANTI / FRESHENER          

LINEA EXTRACTIVE PROFUMATORI
Profumatore liquido superconcentrato ultrapersistente

Profumatore liquido ultraconcentrato con azione rigenerante di lunghissima 
durata. Si diffonde uniformemente anche in presenza di odori sgradevoli, 
lasciando nell’aria una nota fresca e delicata di profumo. Grazie alla sua 
formulazione diffonde una piacevole fragranza degli ambienti mantenendo la 
sua persistenza per più giorni.

Ultra-persistent super-concentrated liquid perfumer

Ultra-concentrated liquid perfumer with long-lasting regenerating action. It 
spreads evenly even in the presence of unpleasant odors, leaving a fresh and 
delicate note of perfume in the air. Thanks to its formulation it spreads a pleasant 
fragrance in the rooms while maintaining its persistence for several days.

39700272

39700285

39700274

39700273

39700306

39700275

                              8x500 ml

                               8x500 ml

                              8x500 ml

                               8x500 ml

                               8x500 ml

                               8x500 ml

Emotion

Freshair

Elegance

Zerodor

Desert

Floreal

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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LINEA ACTIVE PROFUMATORI
Profumatore liquido superconcentrato

Grazie alla sua formulazione e alle essenze di alta qualità questo profumatore 
diffonde uniformemente una piacevole fragranza negli ambienti mantenendo 
la sua persistenza per più giorni. Oltre all’azione deodorante il prodotto svolge 
un’importante azione neutralizzante sui cattivi odori garantendo una lunga 
persistenza ed un gradevole profumo di pulito negli ambienti trattati. È un 
prodotto	efficace	per	qualsiasi	tipo	di	ambiente.

Super-concentrated liquid perfumer

Thanks to its formulation and high quality essences this perfumer spreads 
uniformly a pleasant fragrance in the environments while maintaining its 
persistence for several days. In addition to the deodorant action the product 
plays an important neutralizing action on foul odours ensuring long persistence 
and a pleasant smell in the treated areas. It works in all type of environment.

39700272

39700285

39700274

39700307

39700385

39700273

39700306

39700384

39700275

39700310

39700409

                              6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

                               6x600 ml

Sahara

Igienizzante

Cipriato

Agrumato-muschiato

Fiorito

Vanilla

Brezza marina

Lime

Aroma therapy

Aloe

Legnoso talcato

LINEA ACTIVE PROFUMATORI LUXORY
Profumatore Bifasico per Ambienti a base di Olii Essenziali

Grazie alla sua formulazione e alle essenze di alta qualità questo profumatore 
diffonde uniformemente una piacevole fragranza degli ambienti mantenendo 
la sua persistenza per più giorni. Oltre all’azione deodorante il prodotto svolge 
un’importante azione neutralizzante sui cattivi odori garantendo una lunga 
persistenza ed un gradevole profumo di pulito negli ambienti trattati. La 
Linea Luxory si differenza per le sue nuove fragranze che rendono sempre più 
importante l’esperienza sensoriale e olfattiva.

Two-phase perfumer for environments based on essential oils

Thanks to its formulation and high quality essences, this fragrance diffuser 
uniformly diffuses a pleasant fragrance in the rooms while maintaining its 
persistence for several days. In addition to the deodorizing action, the product has 
an important neutralizing action on bad odors, guaranteeing a long persistence 
and a pleasant clean scent in the treated environments. The Luxory Line stands 
out for its new fragrances that make the sensory and olfactory experience more 
and more important.

39700410

39700423

39700422

                               8x500 ml

                               8x500 ml

                               8x500 ml

Sensual

Caress               

Class
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L’attenzione all’ambiente e alla salute umana di HOOVER PROFESSIONAL non si limita 
al rispetto delle vigenti normative ambientali ma si spinge oltre con la creazione di 
prodotti ecologici. I nostri prodotti “ecologici” hanno ottenuto il marchio Europeo di 
Qualità Ecologica Ecolabel. L’Ecolabel è stato istituito con il regolamento comunitario 
880/92 ,più volte aggiornato in questi ultimi anni, con l’obiettivo di incentivare la presenza 
sul mercato di prodotti e servizi “puliti” che rispettano l’ambiente. I detergenti con il 
marchio Ecolabel garantiscono: un minore impatto sull’ambiente acquatico, l’assenza di 
determinate sostanze pericolose, un effetto limitato sulla crescita delle alghe in acqua, alta 
biodegradabilità, una minore quantità di imballaggi utilizzati, la presenza di informazioni 
sulle corrette modalità d’uso a tutela dell’ambiente

 

HOOVER PROFESSIONAL’s attention to the environment and human health is not limited to 
compliance with current environmental regulations but it goes further with the creation of 
ecological products. Our “ecological” products have obtained the European Ecolabel. The 
Ecolabel was established with the regulation Community 880/92, updated several times 
in recent years, with the aim of encouraging the presence on the market of products and 
“clean” services that respect the environment. The detergents with the Ecolabel guarantee:
a lower impact on the aquatic environment, the absence of certain hazardous substances, 
a limited effect on the growth of algae in the water, high biodegradability, a smaller amount 
of packaging used, the presence of information on the correct methods of use to protect 
the environment 

logo ecolabel

ECOLABEL > L’ETICHETTA ECOLOGICA EUROPEA ECOLABEL / ECOLABEL > THE EUROPEAN ECOLOGICAL LABEL ECOLABEL 

EB1 ECOPINETA
Detergente giornaliero multiuso superconcentrato

Detergente superconcentrato senza risciacquo a bassa schiuma per la pulizia 
quotidiana	di	tutte	le	superfici	fisse:	pavimenti,	pareti,	infissi.	Rapido	ed	efficace,	
non lascia residui o alonature. Non opacizza i trattamenti a base di cere 
metallizzate e sigillanti. Diffonde nell’ambiente un gradevole profumo “Pineta”. 
Soddisfa i requisiti della Decisione della Commissione 2005/344/CE ed ha 
ottenuto il marchio di Qualità Ecologica ECOLABEL.

Super concentrated multipurpose daily detergent

Super-concentrated no-rinse low-foam detergent for daily cleaning of all 
fixed	 surfaces:	 floors,	walls,	window	 frames.	Quick	 and	 effective,	 it	 leaves	 no	
residue or streaks. It does not dull treatments based on metallized waxes and 
sealants. Diffuses a pleasant “Pine” scent in the room. EB1 EcoPineta meets 
the requirements of Commission Decision 2005/344 / EC and has obtained the 
ECOLABEL Ecological Quality mark.

35600495 pH 8                                4x5 lt

EB2 ECOAGRUMI
Detergente multiuso giornaliero superconcentrato

Detergente superconcentrato senza risciacquo a bassa schiuma per la pulizia 
quotidiana	di	tutte	le	superfici	fisse:	pavimenti,	pareti,	infissi.	Rapido	ed	efficace,	
non lascia residui o alonature. Non opacizza i trattamenti a base di cere 
metallizzate e sigillanti. Diffonde nell’ambiente un gradevole profumo “Agrumi”.
Soddisfa i requisiti della Decisione della Commissione 2005/344/CE ed ha 
ottenuto il marchio di Qualità Ecologica ECOLABEL.

Super concentrated all-purpose daily cleaner

Super-concentrated no-rinse low-foam detergent for daily cleaning of all 
fixed	 surfaces:	 floors,	walls,	window	 frames.	Quick	 and	 effective,	 it	 leaves	 no	
residue or streaks. It does not dull treatments based on metallized waxes and 
sealants. Diffuses a pleasant “Citrus” scent in the room. EB2 EcoAgrumi meets 
the requirements of Commission Decision 2005/344 / EC and has obtained the 
ECOLABEL Ecological Quality mark.

EB3 SGRASSANTE MULTIUSO
Sgrassante alcalino multiuso

EB3 è un detergente ECOLABEL alcalino multiuso: EB3 è adatto sia per le pulizie 
di manutenzione che per le pulizie di fondo di pavimenti, pareti e di tutte le 
superfici	fisse.	Grazie	al	suo	potere	sgrassante	e	distaccante	dello	sporco	agisce	
sia su sporco fresco che su sporco ancorato, residui di olii e grassi, macchie. 
Soddisfa i requisiti della Decisione della Commissione 2005/344/CE ed ha 
ottenuto il marchio di Qualità Ecologica ECOLABEL.

Multi-purpose alkaline degreaser

EB3 is a multipurpose alkaline ECOLABEL detergent: EB3 is suitable both for 
maintenance	cleaning	and	for	deep	cleaning	of	floors,	walls	and	all	fixed	surfaces.	
Thanks to its degreasing and dirt-detaching power, it acts on both fresh and 
anchored dirt, oil and grease residues, stains. EB3 meets the requirements of 
Commission Decision 2005/344 / EC and has obtained the ECOLABEL Ecological 
Quality mark.

35600496

35600504

pH 8                               4x5 lt

pH 13                             4x5 lt
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L’utilizzo di microrganismi naturali, selezionati con le metodologie sviluppate dalla 
biotecnologia ambientale, ha da tempo riscosso ampio successo in molti settori industriali, 
in particolar modo nella depurazione e nella detergenza. I microrganismi selezionati, 
spesso chiamati impropriamente “enzimi”, sono responsabili di molti processi biochimici 
fondamentali	per	la	vita	e	giocano	un	ruolo	molto	importante	nell’eliminazione	dei	rifiuti	di	
natura organica e dei loro spiacevoli “effetti collaterali”. Gli attivatori biologici di Hoover 
Professional sono prodotti altamente innovativi ed ecologici e costituiscono una valida e 
moderna soluzione ai problemi di deodorizzazione

.

The use of natural microorganisms, selected with the methodologies developed by 
environmental biotechnology, has long been successful in many sectors industrial, 
especially	in	purification	and	detergency.	Selected	microorganisms,	often	incorrectly	called	
“enzymes”, are responsible for many biochemical processes that are fundamental for life 
and play a very important role in the elimination of organic waste and their unpleasant 
“side effects”. The biological activators of Hoover Professional are highly innovative and 
ecological products and constitute a valid and modern solution to problems deodorization.

EZS BIO LEMON
Attivatore liquido biologico naturale per l’eliminazione degli odori molesti, pronto 
all’uso

Prodotto	 specifico	per	 la	metabolizzazione	naturale	delle	 sostanze	organiche.	
Le speciali colture batteriche naturali in esso contenute, accelerano i processi 
spontanei di degradazione, senza sviluppo di cattivi odori o effetti collaterali 
spiacevoli. Particolarmente indicato per pavimentazioni porose, bagni, orinatoi, 
WC, sifoni, pozzetti, tappeti, moquette, materassi, presse, compattatori, 
pattumiere, cassonetti, lettiere e gabbie per animali.

Natural biological liquid activator for the elimination of unpleasant odors, ready 
to use

Specific	 product	 for	 the	 natural	 metabolization	 of	 organic	 substances.	 The	
special natural bacterial cultures contained in it accelerate the spontaneous 
processes of degradation, without the development of bad odors or unpleasant 
side effects. Particularly suitable for porous floors, bathrooms, urinals, toilets, 
siphons, wells, rugs, carpets, mattresses, presses, compactors, dustbins, bins, 
litter and animal cages.

35600497 pH 7                                20x750 ml

EZ MINI TABLETS
Compresse biologiche naturali per il trattamento delle canalizzazioni di scarico, 
per l’eliminazione degli odori molesti, pronte all’uso

Prodotto	 specifico	per	 la	metabolizzazione	naturale	delle	 sostanze	organiche.	
Le speciali colture batteriche naturali arricchite con enzimi liberi, accelerano i 
processi spontanei di degradazione, senza sviluppo di cattivi odori o effetti 
collaterali spiacevoli, pronto all’uso estremamente attivo, contenenti spore 
batteriche stabilizzate non patogene, enzimi liberi ed elementi nutritivi.

Natural biological tablets for the treatment of drainage pipes, for the elimination 
of unpleasant odors, ready for use

Specific	 product	 for	 the	 natural	 metabolization	 of	 organic	 substances.	 The	
special natural bacterial cultures enriched with free enzymes accelerate the 
spontaneous processes of degradation, without the development of bad odors 
or unpleasant side effects. EZ MINI TABLETS is an extremely active ready-to-use 
product. Tablets of about 2.5 gr. in blisters of 12 pcs containing non-pathogenic 
stabilized bacterial spores, free enzymes and nutritional elements.

EZ MAXI TABLETS
Compresse biologiche naturali per il trattamento delle canalizzazioni di scarico, 
per l’eliminazione degli odori molesti, pronte all’uso

Prodotto	 specifico	per	 la	metabolizzazione	naturale	delle	 sostanze	organiche.	
Le speciali colture batteriche naturali arricchite con enzimi liberi, accelerano i 
processi spontanei di degradazione, senza sviluppo di cattivi odori o effetti 
collaterali spiacevoli, pronto all’uso estremamente attivo, contenenti spore 
batteriche stabilizzate non patogene, enzimi liberi ed elementi nutritivi.

Natural biological tablets for the treatment of drainage pipes, for the elimination 
of unpleasant odors, ready for use

Specific	 product	 for	 the	 natural	 metabolization	 of	 organic	 substances.	 The	
special natural bacterial cultures enriched with free enzymes accelerate the 
spontaneous processes of degradation, without the development of bad odors or 
unpleasant side effects. EZ MAXI TABLETS is an extremely active ready-to-use 
product. Tablets of about 100 gr. containing non-pathogenic stabilized bacterial 
spores, free enzymes and nutrients.

35600499

35600500 compresse

                              blister 10 x12 pz

                             1x10

LINEA ATTIVATORI BIOLOGICI / LINE OF BIOLOGICAL ACTIVATORS
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DH102
Sgrassante polivalente senza risciacquo

Potente detergente alcalino non corrosivo, ad azione polivalente che si impiega 
per	la	rapida	pulizia	gravosa	di	tutte	le	superfici	lavabili	molto	sporche.	Asciuga	
rapidamente	senza	 lasciare	aloni	e	non	richiede	risciacquo.	Lascia	 le	superfici	
brillanti e profumate al limone. Ottimo sgrassante per lavasciuga; rimuove la 
maggior	parte	degli	sporchi	a	basse	concentrazioni.	Si	usa	negli	uffici,	collettività,	
ristoranti, industrie, scuole per pulire pavimenti in ceramica, piastrelle, plastica, 
superfici	cromate,	macchine	da	scrivere,	computers,	infissi,	ecc.

Multipurpose rinse free degreaser

A powerful alkaline noncorrosive detergent with multiple action used for rapid 
deep cleaning of all very dirty washable surfaces. It dries quickly without leaving 
halos and needs no rinsing. It leaves surfaces shining and with a lemon perfume. 
It is an excellent degreaser for cleaner dryers; it removes most dirt at low 
concentrations.	It	is	used	in	offices,	communities,	restaurants,	industry,	schools	
for cleaning floors and ceramic, tiles, plastic, chromed surfaces, typewriters, 
computers, door frames etc.

DH106
Sgrassante alcalino sanitizzante clorattivo

Sgrassante alcalino non schiumogeno a base di cloro, speciale per la pulizia a 
fondo,	la	sanificazione	ed	lo	sbiancamento	di	pavimenti,	impianti	ed	attrezzature.
Può essere impiegato sia a mano che a macchina, a spruzzo o riciclo per le 
pulizie secondo il programma HACCP.

Alkaline sanitising chlorine degreaser

A	 alkalinefoam-free	 chlorine-based	 degreaser	 specific	 for	 deep	 cleaning,	
sanitising and whitening of floors, plant and equipment. Can be used both by 
hand and with machines and sprayed or recycled for cleaning in the HACCP 
programme.

9207911

9841909

pH 12                             4x5 lt

pH 14                             4x3 lt

CUCINA RISTORAZIONE > INDUSTRIA ALIMENTARE / KITCHENS HACCP > FOOD FACTORIES

DH103
Sgrassante concentrato inodore non caustico

Sgrassante concentrato a media alcalinità, schiuma frenata, inodore esente 
da sostanze caustiche e da tensioattivi dannosi per l’ambiente. Ideale per le 
pulizie gravose manuali o meccaniche di pavimenti, pareti, attrezzature anche in 
alluminio. I componenti sono ammessi in detergenti per la pulizia di materiali a 
contatto con alimenti. Raccomandato per le pulizie secondo programma HACCP.

Concentrated non caustic odourless degreaser

A concentrated medium alkalinity degreaser with reduced foam and, odourless 
and without a caustic substances or surface active agents harmful for the 
environment. Ideal for heavy manual or mechanical cleaning of floors, walls 
and equipment also in aluminium. Its components are allowed in detergents 
for cleaning materials in contact with food. Recommended for cleaning in the 
HACCP programme.

9841891 pH 13,5                          4x5 lt
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D9/D9 C
Detergente sgrassante lucidante rapido

Prodotto	moderno	ad	elevato	potere	sgrassante	e	lucidante	per	tutte	le	superfici	
lavabili. Di facile impiego, agisce rapidamente senza lasciare residui e non 
necessita risciacquo. Elimina immediatamente macchie d’inchiostro, segni di 
pennarelli, timbri, rossetto, unto, ditate, ecc. da scrivanie, tavoli, piani di lavoro, 
elettrodomestici,	 porte,	 infissi,	 vetri,	 formica,	 similpelle,	 ecc.	 restituendo	 più	
brillantezza	 alle	 superfici.	 Ottimo	 sgrassante	 per	 cappe	 di	 aspirazione,	 filtri,	
forni e macchine utensili. Può essere utilizzato sui pavimenti, diluito, anche con 

macchine lavapavimenti.

Rapid degreasing polishing detergent

A modern product with high degreasing and polishing power for all washable 
surfaces. Easy-to-use, it acts rapidly without leaving residues and needs no 
rinsing. D9 immediately eliminates ink stains, pen marks, stamps, lipstick, 
grease,	fingermarks	etc	on	desks,	tables,	work	surfaces,	home	Appliances,	doors,	
frames,	 glass,	 Formica,	 artificial	 leather	 etc,	making	 surfaces	 shine	 again.	 An	
excellent	degreaser	for	aspiration	hoods,	filters,	ovens,	machine	tools	etc.

39700207

9182379

pH 12,5                          12x750 ml

pH 12,5                          4x5 lt

D5 VELOCE
Detergente igienizzante sgrassante multiuso

Detergente universale pronto all’uso ad elevato potere pulente e rapida 
asciugatura. Igienizza, sgrassa a fondo e non richiede risciacquo. Ideale per la 
pulizia	rapida	quotidiana	e	la	sanificazione	di	ogni	tipo	di	superficie	lavabile.	Nei	
programmi di pulizia secondo il sistema HACCP nella ristorazione è adatto alla 
pulizia	rapida	e	la	sanificazione	durante	il	ciclo	di	lavoro	di	utensili,	affettatrici,	
nastri, piastre di cottura, cappe, lavelli, vetrine espositive e banchi frigo.

Multi-purpose sanitizing degreasing detergent

Ready-to-use universal detergent with high cleaning power and quick drying. 
Sanitizes, deeply degreases and does not require rinsing. Ideal for quick daily 
cleaning and sanitizing of any type of washable surface. In the cleaning programs 
according to the HACCP system in catering, it is suitable for rapid cleaning and 
sanitization during the work cycle of tools, slicers, belts, cooking plates, hoods, 
sinks, display cabinets and refrigerated counters.

D9 CAM
Detergente sgrassante lucidante rapido

Prodotto	moderno	ad	elevato	potere	sgrassante	e	lucidante	per	tutte	le	superfici	
lavabili. Di facile impiego, agisce rapidamente senza lasciare residui e non 
necessita risciacquo. Elimina immediatamente macchie d’inchiostro, segni di 
pennarelli, timbri, rossetto, unto, ditate, ecc. da scrivanie, tavoli, piani di lavoro, 
elettrodomestici,	 porte,	 infissi,	 vetri,	 formica,	 similpelle,	 ecc.	 restituendo	 più	
brillantezza	 alle	 superfici.	 Ottimo	 sgrassante	 per	 cappe	 di	 aspirazione,	 filtri,	
forni e macchine utensili. Può essere utilizzato sui pavimenti, diluito, anche con 
macchine lavapavimenti.

D4 IDROALCOLICO
Detergente sgrassante igienizzante idroalcoolico

Sgrassante igienizzante rapido a base di alcool e sali quaternari di ammonio. 
Adatto	a	tutte	 le	superfici:	vetri,	 laminati,	plastica,	acciaio,	ceramica,	scrivanie	
ed	 infissi.	 Ideale	 per	 superfici	 che	 non	 possono	 essere	 bagnate	 con	 rilevanti	
quantità d’acqua e non richiede risciacquo (legno, cartone, tessuti ecc.). Rilascia 
una gradevole profumazione floreale. Sostituisce l’alcool negli interventi di 
manutenzione giornaliera. Idoneo per ambienti HACCP.

Sanitising degreasing hydroalcoholic detergent

A rapid degreaser and sanitiser’s based on alcohol and quaternary ammonium 
salts. Suitable for all surfaces: glass, Llanwrtyd, plastic, steel, ceramics, desks 
and frames. Ideal for surfaces that cannot be wetted with large quantities of 
water and needs no rinsing (wood, cardboard, fabrics etc). Gives off a pleasant 
floral perfume. A substitute for alcohol in daily maintenance. Suitable for HACCP 
environments.

39700205            

39700207

39700204

pH 11,5                         12x750 ml

pH 12,5                         12x750 ml

pH 10                             12x750 ml

D20 B
Detergente multiuso igienizzante

Detergente profumato ad azione igienizzante/deodorante di impiego generale a 
mano e lavasciuga. Adatto per pavimenti, pareti, sanitari, arredi, piani di lavoro, 
cassonetti	immondizia	e	tutte	le	superfici	lavabili.	Il	suo	impiego	è	indispensabile	
ovunque si richieda un’azione combinata detergente /igienizzante /deodorante: 
scuole,	ospedali,	palestre,	uffici,	caserme,	case	di	cura,	alberghi,	ecc.

Multipurpose disinfecting detergent

A perfumed detergent with a disinfecting/deodorising action for general use by 
hand or with a cleaner dryer. Suitable for floors, walls, sanitary ware, furnishing, 
work surfaces, rubbish bins and all washable surfaces. It is indispensable 
wherever a combined detergent/disinfecting/ deodorising action is required: 
schools,	hospitals,	gyms,	offices,	barracks,	clinics,	hotels	etc.

9182429 pH 12                             4x5 lt

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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DS23
Detergente schiumogeno cloroattivo

Clorodetergente	alcalino	fortemente	schiumogeno	specifico	per	lo	sgrassaggio,	
la	 deodorazione	 e	 l’igienizzazione	 delle	 superfici	 nell’industria	 alimentare.	
Utilizzato su pavimenti, pareti, piani di lavoro, banconi, impianti e utensili, 
elimina forti accumuli di grasso, sangue e muffe.

Chloroactive foaming detergent

Strong	foaming	alkaline	chlorine	detergent	specific	for	degreasing,	deodorising	
and sanitizing surfaces in the food industry. DS23 is used on floors, walls, 
worktops, counters, systems and tools, it eliminates strong accumulations of 
grease, blood and mold.

DS24
Sgrassante igienizzante per industria alimentare

Detergente alcalino non profumato a base di sali di ammonio quaternario con 
azione	 sanificante,	 utilizzato	 nelle	 industrie	 alimentari	 per	 pulire,	 sgrassare	 e	
sanificare	 vasche,	 serbatoi,	 impianti,	macchinari,	 attrezzature,	 piani	 di	 lavoro,	
frigoriferi, forni, pavimenti, pareti. Può anche essere impiegato nella pulizia di 
cucine, mense, piscine, ecc.

Sanitising degreaser for the food industry

A non-perfumed alkaline detergent based on quaternary ammonium salts 
with sanitising action, used in the food industry for cleaning, degreasing and 
sanitising tanks reservoirs, plant, machinery, equipment, working surfaces, 
fridges, ovens, floors and walls. Can also be used to clean kitchens, canteens, 
swimming pools etc. 

D24
Sgrassatore superattivo

Potente	 sgrassatore	 profumato	 superattivo.	 Efficace	 contro	 sporco	 unto	 e	
grasso. Elevato potere smacchiante e sgrassante, anche su macchie d’inchiostro.
Ideale	per	qualsiasi	superficie	lavabile:	plastica,	laccato,	ceramica,	vetri,	superfici	
anodizzate, acciaio inox. Garantisce una pulizia rapida e profonda di tutte le 
superfici	lavabili	e	diffonde	una	gradevole	profumazione.

9182452

39700258

pH 14                             4x3 lt

pH 14                             4x3 lt

pH 11                             20x750 ml

DM04 LAVANDA
Detergente igienizzante deodorante universale

Detergente igienizzante universale a base alcoolica ultraconcentrato con 
profumazione	di	lavanda	fiorita,	formulazione	neutra.	Igienizzante	neutro	per	le	
pulizie	quotidiane	di	tutte	le	superfici	lavabili.	DM	04	Lavanda	è	raccomandato	
per	le	pulizie	e	l’igienizzazione	giornaliera	di	tutte	le	superfici,	soprattutto	quelle	
sottoposte a frequenti contatti con le mani e di tutti i tipi di pavimento. Utilizzato 
presso	 ospedali,	 case	 di	 cura	 e	 di	 riposo,	 uffici,	 ambulatori,	 scuole,	 hotels,	
palestre, comunità.

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent

Super concentrated multi purpose neutral alcohol based detergent for the 
daily cleaning of all type of washable surfaces and floors. DM 04 Lavender is 
recommended for daily cleaning and sanitizing of all surfaces, especially those 
subject to frequent contact with the hands and of all kinds of floor. DM 04 
Lavender	is	used	in	hospitals,	homes	treatment	and	rest,	offices,	clinics,	schools,	
hotels, gyms, community.

DS34 B
Deter-pulitore ad alta alcalinità

DS34 B è un potente pulitore ad alta alcalinità con elevato potere sgrassante a 
schiuma	frenata.	Indicato	per	il	lavaggio	di	superfici	con	elevata	presenza	di:	olio,	
morchia, grasso, sia di origine animale che minerale, anche se carbonizzato. Si 
consiglia	 l’uso	di	DS34B	per	 il	 lavaggio	di	pavimentazioni	di	officine,	 industrie	
meccaniche,	alimentari,	macelli,	salumifici,	ecc.					

High alkalinity cleaner

DS34B is a powerful high alkalinity cleaner with high degreasing power with 
low foam. Suitable for washing surfaces with a high presence of: oil, sludge, 
grease, both of animal and mineral origin, even if carbonized. The use of 
DS34B is recommended for washing floors in workshops, mechanical, food, 
slaughterhouses, delicatessens, etc.

39700097

9182536

Ph 8                               6x1 lt

pH 14                             4x3 lt

ADR

NOT AVAILABLE FOR EXPORT

9182437
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DS44 NP
Detergente igienizzante anticalcare giornaliero - fragranza tropical

Detergente igienizzante profumato, di uso quotidiano per sanitari, lavelli, 
rubinetterie, bidet, wc, docce, vasche da bagno, piastrelle, pavimenti. Evita 
l’accumulo di calcare e la formazione di incrostazioni, non corrode e lascia le 
superfici	brillanti.

Daily descaling sanitizing detergent tropical fragrance

Perfumed	sanitizing	detergent,	 for	daily	use	for	bathroom	fixtures,	sinks,	 taps,	
bidets, toilets, showers, bathtubs, tiles, floors. Prevents the accumulation of 
limescale and the formation of encrustations, does not corrode and leaves the 
surfaces shiny.

39700428 pH 2                               12x750 ml

DS44 CAM
Detergente igienizzante anticalcare giornaliero - fragranza tropical

Detergente igienizzante profumato, di uso quotidiano per sanitari, lavelli, 
rubinetterie, bidet, wc, docce, vasche da bagno, piastrelle, pavimenti. Evita 
l’accumulo di calcare e la formazione di incrostazioni, non corrode e lascia le 
superfici	brillanti.

 Daily sanitising anti-scale detergent - tropical fragrance

A perfumed sanitising detergent for daily use on sanitary ware, sinks, taps, 
bidets, WCs, showers, bathtubs, tiles and floors. It avoids the buildup of scale 
and the formation of encrustations, does not corrode and leaves surfaces shiny. 

DS43 CAM
Schiuma attiva disincrostante e anticalcare

Schiuma attiva disincrostante e anticalcare per lavelli, rubinetterie, lavandini, 
vasche da bagno, docce, bidet, tazze wc, ceramica, acciaio, piastrelle. Da solo 
elimina grasso, calcare, sapone e ruggine, lucida, profuma e igienizza.

39700428 

39700426

pH 2                               12x750 ml

pH 0,5                           12x750 ml

DS48
Super detersgrassante per industrie alimentari

Sgrassante	 alcalino	 inodore	 a	 bassa	 schiuma	 specifico	 per	 la	 pulizia	 delle	
superfici	 incrostate	 da	 sporco	 di	 origine	 organica	 (grasso	 animale	 o	 vegetale	
sangue etc.). Viene usato per la pulizia gravosa di pavimenti, recipienti, piani 
di lavoro, nastri trasportatori nelle industrie della lavorazione della carne, del 
pollame e del pesce, lattiero- casearie, conserviere, etc. Ideale con monospazzola, 
lavasciuga o idropulitrice.

Super detergent for food industries

Low-foaming,	 odorless	 alkaline	 degreaser	 specifically	 for	 cleaning	 surfaces	
encrusted with dirt of organic origin (animal or vegetable fat, blood, etc.). It is 
used for heavy-duty cleaning of floors, containers, work surfaces, conveyor belts 
in	the	meat,	poultry	and	fish	processing,	dairy,	canning,	etc.	industries.	Ideal	with	
single brush, scrubbing machine or pressure washer.

9182585 pH 14                             4x3 lt

CAM

DS43 / DS43 C
Schiuma attiva disincrostante e anticalcare

Per lavelli, rubinetterie, lavandini, vasche da bagno, docce, bidet, tazze wc, 
ceramica, acciaio, piastrelle. Da solo elimina grasso, calcare, sapone e ruggine, 
lucida, profuma e igienizza.

Active disencrusting and anti-scale foam

For washbasins, taps, sinks, bathtubs, showers, bidets, toilet rolls, ceramics, 
steel, tiles. By itself it eliminates grease, scale, soap and rust, polishes, perfumes 
and sanitises. 

39700213

39700335

pH 0,5                             12x750 ml

pH 0,5                             4x5 lt

CAM

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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DS100B
Pulitore sgrassante decarbonizzante per forni, cappe, friggitrici e piastre di
cottura

Detergente ad alta alcalinità per eliminare le incrostazioni ed i residui di grassi 
carbonizzati da forni, cappe, fornelli, friggitrici, piastre di cottura, griglie, ecc. Le 
sostanze fortemente sgrassanti e penetranti sciolgono i grassi consentendone la 
rimozione senza necessità di sfregare con pagliette o polveri abrasive.

Decarbonising degreaser cleaner for ovens, hoods, fryers and cooking plates

High alkalinity detergent to eliminate encrustations and charred fat residues from 
ovens, hoods, stoves, fryers, cooking plates, grills, etc. The strongly degreasing 
and penetrating substances dissolve the greases allowing their removal without 
the need to rub with scouring pads or abrasive powders.

DS RAPID ACID
Disincrostante acido per pulizie giornaliere e periodiche

Disincrostante acido rapido per pulizie giornaliere e periodiche di fondo di lavelli, 
articoli sanitari, WC, docce, ceramica, pavimenti resistenti agli acidi, gress 
porcellanato,	cotto,	cemento	e	superfici	in	acciaio	inox.	A	base	di	acido	fosforico,
esente da acido cloridrico.DS RAPID ACID non contiene profumi, non emette 
esalazioni	 e	 vapori	 nocivi	 e	 può	 essere	 usato	 anche	 in	 ambienti	 e	 superfici	
HACCP.

Acid descaler for daily and periodic cleaning

Quick acid descaler for daily and periodic basic cleaning of sinks, sanitary items, 
toilets, showers, ceramics, acid-resistant floors, porcelain stoneware, terracotta, 
concrete and stainless steel surfaces. Based on phosphoric acid, free from 
hydrochloric acid. DS RAPID ACID does not contain perfumes, does not emit 
harmful fumes and vapors and can also be used in HACCP environments and 
surfaces.

DS420 INOX
Lucidante	protettivo	per	superfici	in	acciaio

Soluzione in solventi di agenti lucidanti e protettivi per pulire e lucidare 
superfici	in	acciaio	satinato	e	lucido.	Ottima	azione	lucidante,	elevata	rapidità	di	
asciugatura, idoneo al settore alimentare.

Protective cleaner for steel surfaces

DS420 Inox is a solution in solvents of polishing and protective agents for 
cleaning and polishing surfaces in satin and bright steel. Excellent polishing 
action, very rapid drying, suitable for the food sector.

39700101

39700212

pH 14                             4x3 lt

pH 0                               12x1 lt

N.A.                               12x700 ml

DS100 GEL FORNI
Sgrassante a schiuma attiva gel per forni

Pulitore alcalino pronto all’uso a schiuma gel superaderente e persistente per 
la rimozione veloce delle incrostazioni carbonizzate. È a base di componenti 
facilmente	biodegradabili	ed	è	esente	da	fosforo.	Specifico	per	la	pulizia	di	forni,	
fornelli, piani di cottura, griglie, friggitrici ecc. Profumato al lime.

Active gel foam degreaser for ovens

Ready-to-use alkaline cleaner with super-adherent and persistent gel foam 
for the quick removal of carbonized encrustations. It is based on easily 
biodegradable	components	and	is	phosphorus-free.	Specific	for	cleaning	ovens,	
stoves, hobs, grills, fryers, etc. .. Lime scented.

ST32 B
Disincrostante per lavastoviglie

Disincrostante acido particolarmente indicato per la periodica disincrostazione 
delle macchine lavastoviglie, dissolve velocemente gli accumuli di detersivo 
nei circuiti di lavaggio della macchina lavastoviglie che  possono provocare 
guasti.	 Preserva	 l’efficienza	 della	 lavastoviglie,	 proteggendola	 dall’usura	 e	
dall’invecchiamento. Non dà luogo a formazione di schiuma.

Descaler for dishwashers

ST32B is an acid descaler particularly suitable for the periodic descaling of 
dishwashing machines. ST 32B quickly dissolves the accumulations of detergent 
in the washing circuits of the dishwasher which can cause breakdowns. ST32B 
preserves	 the	efficiency	of	 the	dishwasher,	protecting	 it	 from	wear	and	aging.	
ST32B does not produce foam.

39700217

9182791

pH 14                            12x700 ml

pH 0,5                            4x3 lt

9182593
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DH103
Sgrassante concentrato inodore non caustico

Sgrassante concentrato a media alcalinità, schiuma frenata, inodore esente 
da sostanze caustiche e da tensioattivi dannosi per l’ambiente. Ideale per le 
pulizie gravose manuali o meccaniche di pavimenti, pareti, attrezzature anche in 
alluminio. I componenti sono ammessi in detergenti per la pulizia di materiali a 
contatto con alimenti.Raccomandato per le pulizie secondo programma HACCP.

Concentrated non caustic odourless degreaser

A concentrated medium alkalinity degreaser with reduced foam and, odourless 
and without a caustic substances or surface active agents harmful for the 
environment. Ideal for heavy manual or mechanical cleaning of floors, walls 
and equipment also in aluminium. Its components are allowed in detergents 
for cleaning materials in contact with food. Recommended for cleaning in the 
HACCP programme.

ST10 E
Detersivo liquido per piatti e stoviglie a mano

Detergente liquido per il lavaggio manuale di piatti, stoviglie, bicchieri e pentole. 
Poche gocce bastano per sgrassare energicamente e deodorare. Prodotto neutro 
e delicato sulle mani: il suo pH è molto vicino al pH naturale della pelle. Non 
contiene	fosforo	ed	è	efficace	anche	in	presenza	di	acque	dure.	Ideale	in	cucina,	
mense, ristoranti, alberghi, ospedali, abitazioni private. Idoneo per HACCP.

Yellow liquid detergent for hand washing of plates and dishes

Liquid detergent for the handwashing of plates, dishes, glasses and saucepans. 
Just a few drops are enough for energetic degreasing and deodorising. A neutral 
product that is kind the hands: its pH is very close to that of the skin. It does not 
contained phosphorus and is effective even with hard water. Ideal in kitchens, 
canteens, restaurants, hotels, hospitals, private houses. Suitable for HACCP.

9841891

9838368

pH 12,5                          4x5 lt

pH 7,5                            4x5 lt

STOVIGLIE > LAVAGGIO A MANO / DISHWASHING > HAND DOSING

ST11
Detergente liquido verde per piatti e stoviglie a mano

Detergente liquido per il lavaggio manuale di piatti, stoviglie, bicchieri e pentole. 
Poche gocce bastano per sgrassare energicamente e deodorare. Prodotto neutro 
e delicato sulle mani: il suo pH è molto vicino al pH naturale della pelle. Non 
contiene	fosforo	ed	è	efficace	anche	in	presenza	di	acque	dure.	Ideale	in	cucina,	
mense, ristoranti, alberghi, ospedali, abitazioni private. Idoneo per HACCP.

Green liquid detergent for dishes and dishes by hand

Liquid detergent for manual washing of dishes, dishes, glasses and pots. A few 
drops are enough to energetically degrease and deodorize. Neutral and gentle 
product on the hands: its pH is very close to the natural pH of the skin. It does 
not contain phosphorus and is effective even in the presence of hard water. Ideal 
in kitchens, canteens, restaurants, hotels, hospitals, private homes. Suitable for 
HACCP.

39700283 pH 7 ,5                          4x5 lt
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ST3/ST3 C
Detersivo liquido per lavastoviglie “acque normali”

Detergente liquido concentrato di impiego generale per macchine lavastoviglie 
professionali e semiprofessionali. Grazie alle sue elevate proprietà sgrassanti e 
distaccanti dello sporco, dissolve le macchie e le incrostazioni di cibo, pulisce a 
fondo e rende brillanti stoviglie, bicchieri, posate e pentole. Adatto in cucine di 
ristoranti, alberghi, comunità, mense, scuole e ospedali.

Liquid detergent for “normal water” dishwashers

It is a concentrated liquid detergent for general use for professional and semi-
professional dishwashers. Thanks to its high degreasing and dirt-detaching 
properties, it dissolves food stains and encrustations, cleans thoroughly and 
makes dishes, glasses, cutlery and pots shiny. Suitable in the kitchens of 
restaurants, hotels, communities, canteens, schools and hospitals.

9838483

39700255

39700254

pH 14                             1X25 kg

pH 14                             2x6 kg

pH 14                             2x6 kg

ST4/ST4 C
Detersivo liquido per lavastoviglie “acque dure”

Detergente liquido concentrato di impiego generale per macchine lavastoviglie 
professionali e semiprofessionali in presenza di acque molto dure (sopra i 30°F). 
Si utilizza anche nel lavaggio ad immersione del pentolame in acciaio inox. 
Adatto in cucine di ristoranti, alberghi, comunità, mense, scuole e ospedali, per il 
lavaggio a macchina di stoviglie, bicchieri, posate e pentole.

Liquid detergent for “hard water” dishwashers

It is a concentrated liquid detergent for general use for professional and semi-
professional dishwashing machines in the presence of very hard water (above 
30 ° F). It is also used in the immersion washing of stainless steel cookware. 
Suitable for kitchens in restaurants, hotels, communities, canteens, schools and 
hospitals, for machine washing dishes, glasses, cutlery and pots

ST22 C
Detersivo liquido per macchine lavabicchieri e lavatazzine

Detergente liquido cloroattivo ad azione sgrassante e igienizzante per 
lavatazzine/bicchieri e piccole lavastoviglie. Sviluppa cloro attivo per una 
completa igienizzazione e deodorazione delle stoviglie. Elimina le macchie 
più	difficili	 e	 lascia	 tazze	 e	 bicchieri	 perfettamente	brillanti.	 Efficace	anche	 in	
presenza di acque dure.

Liquid detergent for glass and cup washing machines

Chlorine active liquid detergent with degreasing and sanitising action for bar 
and small dishwashers. Develops active chlorine for complete sanitising and 
deodorising of dishes. Eliminates the toughest stains and leaves cups and 
glasses perfectly shiny. Effective also with hard water.

9838491

9182775

pH 14                             1x24,4 kg

pH 14                             6x1 lt

STOVIGLIE > LAVAGGIO MECCANICO / DISHWASHING > MECHANICAL DOSING

ST32 B
Disincrostante superattivo inodore

ST32B è un disincrostante acido tamponato concentrato a bassa schiuma per 
la pulizia di fondo e rimozione di depositi inorganici da pavimenti, attrezzature, 
impianti e tubazioni.

Descaling detergent for dishwashers

ST32B is a descaling acid particularly indicated for periodic treatment of 
dishwashers machines. ST32B quickly dissolves accumulations of detergent 
in the washing circuit of the dishwasher that can cause breakdowns. ST32B 
maintains	the	efficiency	of	dishwashers,	protecting	them	wear	and	ageing.
ST32B does not form foam.

9182791 pH 0,5                            4x3 lt

ST31/F
Brillantante per macchine lavastoviglie

È un agente brillantante a schiuma frenata che si impiega come additivo di 
risciacquo nei processi di lavaggio delle stoviglie con macchine professionali 
e semiprofessionali. Particolarmente indicato per lavaggi in presenza di acque 
dure o per macchine lavastoviglie alimentate con acqua non demineralizzata. 
Elimina le macchie di calcare dalle stoviglie e bicchieri, elimina tracce e residui 
di detersivo e rende piatti, bicchieri e stoviglie perfettamente brillanti. Facilita la 
fase di asciugatura e protegge la lavastoviglie dalle incrostazioni
di calcare dovute alla durezza dell’acqua.

Polisher for dishwashers

This is a polishing agent with reduced foam used as a rinsing additive in 
professional or semiprofessional dishwashers. It is particularly indicated for 
washing with hard water or in dishwashers using non-demineralised water. It 
eliminates scale stains from dishes and glasses, eliminates traces and residues 
of detergent and makes plates, glasses and dishes perfectly shiny. It facilitates 
drying and protects dishes from encrustations of scale due to the hardness of 
the water.

39700257

39700183

pH 2                               2x5 lt

pH 2                               1x20 lt

ADR
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BL3 ALOE LAVATRICE
Detersivo liquido per lavatrice

Detersivo liquido concentrato per bucato a mano e in lavatrice, non contiene 
fosforo ed è quindi altamente ecologico. I principi attivi contenuti assicurano 
un	bucato	pulito	a	fondo,	morbido	e	profumato.	BL3	non	richiede	prelavaggio	né	
aggiunta di ammorbidente. 

PL09
Detersivo economico enzimatico per lavatrice

Detersivo lavatrice in polvere con enzimi, sbiancanti ottici e profumazione 
floreale. Particolarmente indicato per l’uso presso enti e comunita’. comodo 
sacco in polietilene da 10 kg.

Enzymatic laundry detergent

Detergent washing powder with enzymes, optical brighteners and floral 
fragrance. Particularly suitable for use in agencies and community Easy to 
handle polyethylene bag of 10 kg.

39700143

39700146 

pH 9                                4x5 lt

pH 9,5                            1X10 lt

LAVANDERIA > DOSAGGIO MANUALE  > SAPONI / LAUNDRY > HAND DOSING > SOAP

LAVANDERIA > DOSAGGIO MANUALE  > POLVERI / LAUNDRY > HAND DOSING > POWDER

BL8C PLUS DETERGENTE
Crema detergente completa extra concentrata BIO

Crema detergente concentrata creata con materie prime selezionate e altamente 
Biodegradabili per il lavaggio dei tessuti con macchina lavabiancheira. La sua 
formula completa gli conferisce un alto potere lavante. Caratterizzato da alte 
performance di lavaggio, buon grado di bianco e dosaggi ridotti. Il formulato 
contiene essenze di mango e papaya che gli conferiscono una
profumazione intensa e gradevole. 

Concentrated complete washing cream BIO

BL8C plus is a concentrated laundry detergent cream created with selected 
and highly biodegradable raw materials for the washing of fabrics with laundry 
washing machines. Its complete formula has an high cleaning power and is 
characterized by high washing performance, good whiteness and reduced doses. 
Typical laundry fragrance which is strengthened by the combined usage with 
AN8C softener having the same fragrance.

39700277 pH 9,5                            4x5 lt

NOT AVAILABLE FOR EXPORT
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LAVANDERIA > DOSAGGIO MANUALE  > AMMORBIDENTI / LAUNDRY > HAND DOSING > SOFTENER 

LAVANDERIA > DOSAGGIO AUTOMATICO > SAPONI / LAUNDRY > MECHANICAL DOSING > SOAP

AN MICRO FLOWERTEX
Ammorbidente Micro-incapsulato ultra profumato

Ammorbidente liquido concentrato incapsulato il cui effetto profumante 
persiste anche dopo varie settimane dal lavaggio. E’ adatto all’uso sia con 
macchine lavabiancheria industriali che domestiche, ideale per i lavaggi della 
biancheria di case di riposo, comunità, hotel e SPA. Formulato con profumo 
incapsulato a Doppia Tecnologia che garantisce effetto profumante prolungato e 
abbattimenti degli odori. Utilizzato nella fase di risciacquo del bucato dona alle 
fibre	un’elegante	morbidezza	e	un	gradevole	e	persistente	profumo,	neutralizza	i	
cattivi odori, elimina totalmente i residui di detergente, dona un effetto antistatico 
ai tessuti ed impedisce l’ingiallimento della biancheria.

Softener with Micro-encapsulated ultra perfuming technology

AN MICRO is a liquid softener ultra concentrate with micro. Encapsulated 
technology.	Used	in	the	laundry	rinse	phase,	it	gives	the	fibres	elegant	softness	
and	a	pleasant	 lingering	fragrance.	The	microcapsules	are	deposited	on	fibres	
and release the scent when linen are worn or rubbed. Very high concentration 
1500 kg of dry linen laundry by 5 lt. tank or 300 kg for the single litre bottle.

39700369 pH 2                               4x3 lt

AN MICRO
Ammorbidente Micro-incapsulato ultra profumato

Ammorbidente liquido concentrato micro incapsulato. Utilizzato nella fase di 
risciacquo	 del	 bucato,	 dona	 alle	 fibre	 un’elegante	morbidezza	 e	 un	 gradevole	
e	 persistente	 profumo.	 Le	microcapsule	 si	 depositano	 sulle	 fibre	 e	 rilasciano	
il profumo quanto, indossando o sfregando la biancheria, si rompono i 
loro involucri. Altissima resa pari a 1500 kg di bucato per tanica da 5 litri di 
ammorbidente.

Softener with Micro-encapsulated ultra perfuming

AN MICRO FLOWERTEX is a liquid softener ultra concentrate with micro. 
Encapsulated	 technology.	 Used	 in	 the	 laundry	 rinse	 phase,	 it	 gives	 the	 fibres	
elegant softness and a pleasant lingering fragrance. The microcapsules are 
deposited	on	fibres	and	release	the	scent	when	linen	are	worn	or	rubbed.	Very	
high concentration 1500 kg of dry linen laundry by 5 lt. tank or 300 kg for the 
single litre bottle.

BL6 DETERGENTE
Enzimatico liquido completo

BL6 detersivo liquido lavatrice profumato è un detergente studiato per il lavaggio 
dei tessuti con macchine lavabiancheria industriali e semi industriali. Grazie alla 
presenza di enzimi e sbiancanti ottici, il prodotto ha un ottimo potere sgrassante. 
E’	adatto	per	il	lavaggio	di	cotone,	tessuti	sintetici	e	fibre	miste,	attivo	anche	a	
basse temperature.

Complete liquid enzymatic detergent

BL6	is	a	scented	liquid	laundry	detergent	specifically	created	for	fabrics	washing	
with industrial and semi industrial laundry machines. Thanks to the presence of 
enzymes and optical brighteners, the product has a great degreasing power. It is 
suitable	for	washing	cotton,	synthetic	fabrics	and	mixed	fibres.	It	works	perfectly	
even at low temperatures.

AN8 C PLUS AMMORBIDENTE
Igienizzante extra concentrato BIO

Ammorbidente igienizzante extra concentrato altamente biodegradabile.
Particolarmente consigliato per sete, lino, lana. La presenza di sali quaternari 
d’ammonio esalta la sua qualità igienizzante. Profumato con essenze di mango 
e	 papaya	 uniche	 e	 raffinate	 nelle	 note.	 L’utilizzo	 del	 formulato	 unitamente	 al	
detergente BL8 PLUS rende l’effetto olfattivo intenso e prolungato.

Sanitizing extra concentrated softener BIO

AN8 is a sanitizing extra concentrated softener highly biodegradable. It is 
especially recommended for silk, linen, wool. The presence of quaternary 
ammonium salts enhances its hygienic quality. Typical laundry fragrance which 
is strengthened by the combined usage with BL8C detergent cream having the 
same fragrance.

39700329            

39700282            

39700230

pH 3,5                            6x1 lt

pH 3,5                            2x5 lt

pH 9                               1x20 lt

pH 3,5                            4x5 lt

BL5 DETERGENTE
Multienzimatico altamente concentrato
 
Detergente liquido concentrato completo di enzimi per il lavaggio industriale dei 
tessuti con macchine lavabiancheria sia automatiche che con dosaggio manuale. 
Grazie	alla	presenza	di	enzimi	è	efficace	anche	alle	temperature	basse	e	medie	
(30 – 60°C) e dà risultati ottimali anche su sporco proteico (sangue, residui 
alimentari, oli e grassi). Può essere utilizzato come unico detergente in quanto 
l’elevata concentrazione, la particolare formulazione e la presenza di enzimi 

garantiscono	una	elevata	efficacia	 lavante	e	 la	rimozione	dello	sporco	grasso.	
La combinazione con il detergente alcalino AL2 innalza ulteriormente il potere 
lavante su tessuti molto sporchi sia bianchi che colorati. BL5 funziona anche in 
presenza di acque dure, evitando la rideposizione dello sporco e la precipitazione 
dei sali che provocano l’ingrigimento progressivo della biancheria e la riduzione 
del punto di bianco. BL5 è utilizzabile anche per il prelavaggio e la smacchiatura

39700199 pH 9                               1x20 lt

39700278
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BL8 PLUS DETERGENTE
Crema detergente completa extra concentrata BIO

Crema detergente concentrata creata con materie prime selezionate e altamente 
Biodegradabili per il lavaggio dei tessuti con macchina lavabiancheira. La sua 
formula completa gli conferisce un alto potere lavante. Caratterizzato da alte 
performance di lavaggio, buon grado di bianco e dosaggi ridotti. Il formulato 
contiene essenze di mango e papaya che gli conferiscono una
profumazione intensa e gradevole.

Concentrated complete washing cream BIO

BL8 plus is a concentrated laundry detergent cream created with selected and 
highly biodegradable raw materials for the washing of fabrics with laundry 
washing machines. Its complete formula has an high cleaning power and is 
characterized by high washing performance, good whiteness and reduced doses.
Typical laundry fragrance which is strengthened by the combined usage with 
AN8 PLUS softener having the same fragrance.

pH 9,5                            1x20 lt

PL01 PROGRES
Liquido universale completo BIO

Detergente universale altamente biodegradabile per il lavaggio dei tessuti 
con macchina lavabiancheira. La sua formula completa è ricca di emollienti 
ed enzimi. La presenza di sequestranti per i sali di calcio e magnesio rende il 
formulato adatto per qualsiasi durezza dell’acqua. Pulisce a fondo anche a basse 
temperature.

Complete universal liquid detergent BIO

Highly biodegradable all-purpose laundry detergent for washing of fabrics with 
washing machines. Its complete formula is rich in emollients. The presence of 
sequestering agents for calcium and magnesium salts makes the formulated 
suitable for any water hardness. Deep cleaning already at low temperatures 
Floreal laundry fragrance which is strengthened by the combined usage with AN9 
softener having the same fragrance

39700394 pH 8,5                            1x20 lt

BL4 LANA E DELICATI
Detersivo Liquido per Capi Delicati

Detergente creato con materie prime selezionate e altamente biodegradabili, per 
il lavaggio dei tessuti delicati. Grazie all’azione salva indumento, non infeltrisce 
o	 deforma	 il	 tessuto	 e	 lo	 mantiene	 morbido	 fin	 dal	 primo	 lavaggio.	 La	 sua	
formula completa gli conferisce un alto potere lavante oltre a contiene essenze 
che gli conferiscono una profumazione intenza e gradevole alla rosa. Può essere 
impiegato sia presso strutture prettamente industriali e case di cura, sia presso 
laboratori, tinto lavanderie e lavanderie self.

Liquid Detergent for Delicate Garments

Detergent created with selected and highly biodegradable raw materials, for 
washing delicate fabrics. Thanks to the garment-saving action, it does not fel 
or	deform	the	fabric	and	keeps	it	soft	from	the	first	wash.	Its	complete	formula	
gives it a high washing power as well as contains essences that give it an intense 
and pleasant rose fragrance. It can be used both in purely industrial facilities and 
nursing homes, and in laboratories, dyed laundries and self-service laundries.

 

EXTRA ZYM
Detersivo enzimatico concentrato

Detersivo liquido altamente concentrato per il lavaggio a basse e medie 
temperature di capi molto sporchi. La sua formula ad elevate prestazioni ricca 
di enzimi e sbiancanti ottici garantisce ottimi risultati di lavaggio su capi molto 
sporchi e assicura un’eccellente rimozione di grasso e depositi sia organici che 
proteici. Preserva i colori dei tessuti mantenendone la brillantezza nel tempo

Concentrated enzymatic detergent

Highly concentrated liquid detergent for washing heavily soiled garments at 
low and medium temperatures. Its high-performance formula, rich in enzymes 
and optical brighteners, guarantees excellent washing results on heavily soiled 
garments and ensures excellent removal of grease and both organic and protein 
deposits. Preserves the colors of the fabrics while maintaining their brilliance 

39700145

39700443

pH 9,5                             1x20 lt

pH 10                             1x20 lt

39700264
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LAVANDERIA > ADDITIVI E PRODOTTI SPECIFICI / LAUNDRY > ADDITIVE AND SPECIAL PRODOCT

AN MICRO
Ammorbidente Micro-incapsulato ultra profumato

Ammorbidente liquido concentrato micro incapsulato. Utilizzato nella fase di 
risciacquo	 del	 bucato,	 dona	 alle	 fibre	 un’elegante	morbidezza	 e	 un	 gradevole	
e	 persistente	 profumo.	 Le	microcapsule	 si	 depositano	 sulle	 fibre	 e	 rilasciano	
il profumo quanto, indossando o sfregando la biancheria, si rompono i 
loro involucri. Altissima resa pari a 1500 kg di bucato per tanica da 5 litri di 
ammorbidente.

Softener with Micro-encapsulated ultra perfuming

AN MICRO FLOWERTEX is a liquid softener ultra concentrate with micro. 
Encapsulated	 technology.	 Used	 in	 the	 laundry	 rinse	 phase,	 it	 gives	 the	 fibres	
elegant softness and a pleasant lingering fragrance. The microcapsules are 
deposited	on	fibres	and	release	the	scent	when	linen	are	worn	or	rubbed.	Very	
high concentration 1500 kg of dry linen laundry by 5 lt. tank or 300 kg for the 
single litre bottle.

pH 3,5                            1x20 lt

pH 3,5                            1x20 lt

AL2 DETERGENTE ALCALINO
Liquido per il lavaggio dei tessuti

Ad alta alcalinità per macchine lavabiancheria industriali, in presenza di alto 
grado di sporco. Può essere impiegato in combinazione con il Detergente neutro 
DL1 o con il Detergente multienzimatico BL5. AL2 stacca e disperde lo sporco 
più	 difficile	 e	 garantisce	 l’eliminazione	 totale	 delle	macchie	 di	 grasso	 e	 unto,	
evitando la formazione di cattivi odori sulla biancheria. Adatto per il lavaggio 
di	cotone,	tessuti	sintetici	e	fibre	miste.	E’	attivo	anche	alle	basse	temperature.

Liquid alkaline detergent for washing fabrics

High	alkalinity	detergent	for	industrial	washing	machines	specific	for	presence	
of high degree of dirt. It can be used in combination with a neutral detergent or 
with a multienzyme cleanser. AL2 remove and scatters tough dirt from fabrics 
and guarantees the total elimination of grease stains and grease, preventing the 
formation of bad odors. It is suitable for washing cotton, synthetic fabrics and 
mixed	fibers.	It	‘also	active	at	low	temperatures.

9838517 pH 14                             1x20 lt

AN8 PLUS AMMORBIDENTE
Igienizzante extra concentrato BIO

Ammorbidente igienizzante extra concentrato altamente biodegradabile.
Particolarmente consigliato per sete, lino, lana. La presenza di sali quaternari 
d’ammonio esalta la sua qualità igienizzante. Profumato con essenze di mango 
e	 papaya	 uniche	 e	 raffinate	 nelle	 note.	 L’utilizzo	 del	 formulato	 unitamente	 al	
detergente BL8 PLUS rende l’effetto olfattivo intenso e prolungato.

Sanitizing extra concentrated softener BIO

AN8 is a sanitizing extra concentrated softener highly biodegradable. It is 
especially recommended for silk, linen, wool. The presence of quaternary 
ammonium salts enhances its hygienic quality. Typical laundry fragrance which 
is strengthened by the combined usage with BL8 PLUS detergent cream having 
the same fragrance.

AN6 AMMORBIDENTE
Neutralizzante rigenerante ad elevata profumazione

Ammorbidente	professionale	per	tessuti	studiato	per	la	finitura	della	biancheria	
nel lavaggio dei tessuti industriali e semi industriali. Si inserisce nell’ultima 
fase di risciacquo per garantire l’eliminazione totale dei residui di detergente e 
donare morbidezza ai tessuti. Grazie alla sua elaborata formulazione rilascia una 
mano morbida ed effetto antistatico, neutralizza l’alcalinità residua impedendo 
l’ingiallimento della biancheria.

Neutralizing regenerating softener with high fragrance

AN6	 is	 a	 professional	 fabric	 softener	 studied	 for	 the	 finishing	 of	 linen	 in	
professional and industrial laundy. Used in the last phase of rinse it ensure a 
complete removal of residues of detergent and give softness to fabrics. Thanks 
to its elaborated formulation releases a “soft hand” and antistatic effect to 
fabrics. AN6 neutralizes residual alkalinity preventing the yellowing of linen.

39700265

39700231

pH 3,5                             1x20 lt

pH 3                               1x20 lt

SL01 SOFT
Igienizzante BIO

Ammorbidente igienizzante bio. Il suo formulato ricco di materie prime nobili, 
lo rende adatto per qualsiasi tipo di tessuto. La presenza di sali quaternari 
d’ammonio esalta l’azione igienizzante rendendo il prodotto un alleato per 
la	 pelle	 delicata.	 L’utilizzo	 in	 abbinamento	 con	 il	 detergente	 BL9	 intensifica	
olfattivamente la profumazione dei tessuti.

Softener with sanitizing effect BIO

AN9 is a sanitizing organic softener. Its formulation is full of noble raw materials, 
making it suitable for any type of fabric. The presence of quaternary ammonium 
salts enhances the action sanitizing, making the product an ally for the delicate 
skin.	 The	 use	 of	 AN9	 in	 conjunction	 with	 the	 detergent	 BL9	 intensifies	 the	
scent olfactory tissue. Floreal laundry fragrance which is strengthened by the 
combined usage with BL9 detergent having the same fragrance.

39700399 pH 3,5                            1x20 lt

LAVANDERIA > DOSAGGIO AUTOMATICO > ABBORBIDENTI / LAUNDRY > MECHANICAL DOSING > SOFTENER

39700395          Flowertex

39700396          Vento d’oriente
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BC5 CANDEGGIANTE
Cloroattivo per lavabiancheria industriali

Candeggiante liquido a base di cloro stabilizzato per il lavaggio automatico 
della biancheria in aggiunta ai normali detergenti. Oltre ad essere un ottimo 
candeggiante ha una forte azione igienizzante, è particolarmente indicato per 
lenzuola e biancheria.

Chloro-active bleach for industrial washing machines

BC5 is a chlorine bleach-based liquid stabilized for the automatic laundry 
washing in addition to the normal detergents. BC5 as well as being an excellent 
bleach has a strong sanitizing action. BC5 is particularly

BO4 CANDEGGIANTE
Sanitizzante per lavabiancheria industriali

Candeggiante liquido a base di acqua ossigenata stabilizzata indicato nelle 
macchine lavabiancheria industriali durante la fase di lavaggio, in aggiunta ai 
normali detergenti. Oltre ad essere un ottimo candeggiante, ha una forte azione 
igienizzante. E’ particolarmente indicato per il lavaggio di lenzuola e biancheria.

Sanitizer bleach for industrial washing

BO4 is a liquid bleach water-based peroxide stabilized, indicated in industrial 
washing machines during the washing step, in addition to the normal detergents.
In addition to being an excellent bleach, it has a strong sanitizing action. It is 
particularly suitable to wash sheets and linens.

9189044

9838533

pH 14                            1x20 lt

pH 2                               1x20 lt

SPRUZZATORI    
TRIGGER

9841933                                         50 pezzi/pcs

ACCESSORI / ACCESSORIES

TAPPO DOSATORE DOSING SISTEM

35600503                                        5 pezzi/pcs
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La nuova linea Dischi per pavimenti “HOOVER Professional” è realizzata con tecnologia 
Rando, così da garantire i migliori risultati di tenacità , e con le migliori tecniche di spruz-
zatura ed impregnazione tali da consentire una ottimale distribuzione dei granuli abrasivi 
anche nello spessore, ottenendo così le migliori prestazioni in tutte le operazioni di pulizia 
dei pavimenti.
Nei dischi Nero, Marrone, Verde, Blu e Rosso si utilizzano 100% Nylon per aumentare le 
prestazioni e la durata dei dischi stessi. I nuovi dischi sono in scatole da 6 pz., confezionati 
e	sigillati,	2	dischi	alla	volta,	in	un	film	termoplastico.		

The new range of Hoover Professional abrasive discs is made with Rando technology, to 
ensure the best results even during hard jobs, and with the best spraying and impregnation 
techniques to allow an optimal distribution of the granules abrasives also in the thickness, 
thus achieving the best performance in all floor cleaning operations. All disc are made of 
nylon to increase the performance and durability of the disks themselves. New discs are in 
boxes	of	6	pcs.,	Packaged	and	sealed,	two	discs	at	a	time,	in	a	thermoplastic	film.

Codice / Code Descrizione / Description 

HO13 WHITE 13”

HO14 WHITE 14”

HO17 WHITE 17”

HO18 WHITE 18”

Codice / Code Descrizione / Description 

HO17 BEIGE 17”

DISCHI ABRASIVI BIANCHI / WHITE ABRASIVE DISC

DISCHI ABRASIVI BEIGE/GIALLI / YELLOW/BEIGE ABRASIVE DISC

DISCHI ABRASIVI / ABRASIVE DISC
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Codice / Code Descrizione / Description 

HO11 RED 11”

HO13 RED 13”

HO14 RED 14”

HO17 RED 17”

HO18 RED 18”

HO22 RED 22”

Codice / Code Descrizione / Description 

HO11 GREEN 11”

HO13 GREEN 13”

HO14 GREEN 14”

HO17 GREEN 17”

HO18 GREEN 18”

HO22 GREEN 22”

Codice / Code Descrizione / Description 

HO11 BLACK 11”

HO13 BLACK 13”

HO14 BLACK 14”

HO17 BLACK 17”

HO18 BLACK 18”

HO22 BLACK 22”

Codice / Code Descrizione / Description 

HO13 BROWN 13”

HO17 BROWN 17”

DISCHI ABRASIVI BIANCHI / WHITE ABRASIVE DISC

DISCHI ABRASIVI VERDI / GREEN ABRASIVE DISC

DISCHI ABRASIVI NERI / BLACK ABRASIVE DISC

DISCHI ABRASIVI MARRONI / BROWN ABRASIVE DISC
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• I prezzi indicati nel listino sono da ritenersi IVA esclusa.
• I termini richiesti per spedizione di ordine vengono automaticamente accettati, non sono tassativi ed in nessun caso possono costituire pretesto per ritardi di pagamento o risarcimento danni.
• Un ordine con discordanza tra codice e descrizione, viene evaso dando priorità al codice.
• Il destinatario è tenuto a controllare la merce in arrivo e segnalare immediatamente in bolla gli eventuali danni.
•	Al	fine	di	velocizzare	le	pratiche	in	caso	di	merce	danneggiata,	si	consiglia	di	apporre	sempre	la	riserva	all’atto	del	ricevimento	della	merce.
•	In	caso	di	firma	con	riserva,	si	consiglia	di	controllare	la	merce	entro	e	non	oltre	24	ore	dal	ricevimento	e	comunicarlo	immediatamente	entro	e	non	oltre	le	successive	12	ore.	
  Questo per consentirci di intraprendere eventuali azioni nei confronti del trasportatore o di altri eventuali responsabili, nei tempi previsti dalla legge.
• I prezzi indicati nel presente listino sono da intendersi 
•	Per	ordini	con	imponibile	fino	a	400	euro	il	contributo	per	le	spese	di	trasporto	sarà	sempre	24	euro.
• Le merci viaggiano a rischio e pericolo del committente.
•	Per	fatture	rimaste	insolute	alla	scadenza	prevista,	saranno	applicati	gli	interessi	bancari	conteggiati	fino	al	saldo,	comprese	le	spese	eventuali.
• Le fatture rimaste insolute generano automaticamente il blocco delle evasioni degli ordini.
• Qualora il committente non dovesse rispettare i termini di pagamento convenuti, la garanzia associata ai beni cessa automaticamente. 
• Prezzi e caratteristiche non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso.

• All prices are Hoover professional indicative price list to end user not including transport and VAT cost.
• All prices are ex works our warehouse.
• All transport risk is under the responsibility of the customer.
• Payment terms: advance bank transfer. 
 

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA ITALIA 

EXPORT GENERAL SALES CONDITIONS
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HOOVER e l’emblema circolare Hoover sono marchi registrati.
Nell’ottica	di	un	continuo	miglioramanto	dei	suoi	prodotti,	l’azienda	si	riserva	la	facoltà	di	apportare,	senza	preavviso,	modifiche	agli	stessi.
Nota: i colori dei prodotti che appaiono in questo depliant possono essere diversi dai colori reali a causa delle limitazioni insite nei processi di stampa.
Hoover and the Hoover roundel logo are registered trademarks. 
In the interests of continually improving its products, Hoover reserves the rights to modify them at any time without prior notice. 
Note: The colours of the appliances depicted in this catalogue could vary from the actual colour due to limitations in the printing process

D.H.P. srl Via G. Brodolini, 24 - 20834 Nova Milanese - MB - Italia
Tel. +39 0362 1795500 - Fax. +39 0362 459461
www.hooverprofessional.com info@hooverprofessional.com
Licenziataria di Hoover Professional/Licensee of Hoover Professional


